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Az árverés nyomtatott katalógusa megtalálható
a szervezőknél és a rendezvények helyszínein.

Szervezők:

Kérjük, hogy az árverés rendezvényein tartsa be
a hatályos járványügyi szabályokat!

Szeged, Vitéz utca 13–15.
(62) 423 325

Szeged, Gogol utca 6.
(62) 407 511

A 2 . Szegedi Könyvárverést4
202 . október n, szombaton, 10 órakor tartjuk2 8-á

a Szent-Györgyi Albert Agóra dísztermében
(Szeged, Kálvária sugárút 23.,

parkolás a hátsó bejárat, a Gogol utca 32. felől)

Az árverésre kerülő tételek megtekinthetők
az árverést megelőző napokban

a Somogyi-könyvtár alagsorában
szerdán 10–18 óráig,

csütörtökön 13–18 óráig,
pénteken 10–17 óráig,

valamint az árverés napján a helyszínen
9 és 10 óra között

Az árverést vezeti: Nátyi Róbert
A katalógust összeállította: Jakó Csaba
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Árverési feltételek �
[Árverési tételek] �

�– 	
 Az 	���–�
�évi magyar forradalom és szabadságharc és kora �
	�– �� Autó technika� �
��– �
 Balaton �
�
– �� Betyárvilág�tanyavilág ��
�
– �� Első világháború ��
��– 
	 Erdélyi Szépmíves Céh ��

�–	
	 Fekete István művei ��

	
�–	�� Folyóirat�periodika ��
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�
�–�	� Mezőgazdaság�állattenyésztés ��
�	�–��� Mikszáth Kálmán munkái ��
���–��� Militaria ��
��
–��� Móra Ferenc ��
���–��� Néprajz ��
���–��� Orvoslás�egészségtan�fürdőkultúra�népi gyógyászat ��
�
�–�	� Politikai és propaganda kiadványok ��
��	–��� Sport ��
���–��	 Szakácskönyv�gasztronómia ��
���–��� Szeged ��
���–�
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�
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[Képek az árverési tételekről] ���
Tárgymutató ���
A ���Szegedi Könyvárverés eredménylistája ���

TARTALOM
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�. A katalógusban ismertetett tételek
202 . október – . között a Somogyi-2 5 7
könyvtár alagsorában, október - n8 á
9–10 óráig pedig az árverés helyszínén
tekinthetők meg, és a bemutatott álla-
potban kerülnek árverésre. A leütés után
reklamációt nem fogadunk el.

�. Az árverésen számozott, névre ki-
adott kártyákkal lehet licitálni. A vételi
szándékot a kártya magasba emelésével
kell jelezni.

�. Az árverésvezető a katalógus szám-
sorrendjében haladva bemondja a tétel-
számot, a mű szerzőjét, címét, kikiáltási
árát. A vételár az adott értékhatárok kö-
zött az alábbi összegekkel emelkedik:

Az árverésen lehetőség van nagyobb
összeggel is emelni az ajánlatot, ennek
jelzése után az árverés vezetője visszaáll
a fenti táblázatban rögzített emelések-
hez. Az árverésvezető addig emeli az
összeget, amíg csak egy ajánlat marad, s
ezt a legmagasabb összeget leüti. A vételi
ajánlattal szemben a helyszíni licitáló
nem élvez előnyt.

!. Az elért leütési áron elővételt biztosí-
tunk az Országos Széchényi Könyvtár-
nak és a területileg illetékes közgyűjte-
ményeknek.

". A leütéssel – a 4. pont feltételétől
függően – a könyv a Vevő tulajdonába
megy át, s ezt a ki�zetéssel érvényesíti.

#. A leütési ár után az árverezők 20%
árverési jutalékot számítanak fel.

$. Az aukció folyamán el nem kelt téte-
lekre árverés közben bármikor új árverés
indulhat.

�. Azok a ásárlók, akik nem tudnakv
személyesen részt venni az árverésen,
vételi megbízást adhatnak telefonon,
levélben vagy e-mailben az árverést meg-

7 5előző nap (október ., péntek) 1 óráig.

%. Könyvtárak, közületek vételi megbí-
zásukat cégszerű aláírással írásban is
megküldhetik. Vételi megbízást csak ér-
tékhatár megjelölésével fogadunk el.
Azonos ajánlat esetén a korábban beér-
kezett ajánlat érvényesül. Sikeres vásár-

ailás esetén az aukciót követően post
úton szállításiküldjük el a könyvet. (A
költség a vevőt terheli.) Telefonon, mo-
biltelefonon történő licitálást nem foga-
dunk el.

Érdeklődni és vételi megbízást adni a
(62) 423 325, (20) 378 4571, (30) 223 5116 számokon lehet.

E-mail: info@konyvmoly.hu Levelezési cím: Lazi Kft., 6701 Szeged, Pf. 954⋅

ÁRVERÉSI FELTÉTELEK
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„Közművelődés”. 20 p.

Az utolsó évfolyamhoz kötve:

A Kolozsvári Orsz. Történelmi 
Ereklye-Muzeum alapszabályai
Kolozsvárt, 1896. „Közművelődés”. 8 p. 

A lap a VII. évf. 9–10. számmal (1898. 

jún. 1.) szűnt meg.

A két kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincfeliratú egészvászon kötésben. Folio. 
312 mm.
(Kép a 105. oldalon)

40 000 Ft

4. DAMJANICH János tábornok élete 
története
[Ismeretlen szerző]. Báró Gaudernak 

Emil, a Damjanich János I. honv. 

kerékpáros zászlóalj parancsnoka 

előszavával. Bp., 1931. Csuvara Lajos ny. 

95 p.

Korabeli, egészvászon kötésben. 170 mm. 
Ritka!

3 000 Ft

5. HORVÁTH Mihály: Magyarország 
függetlenségi harczának története. 
1–3. kötet
Bp., 1871–1872. Ráth Mór. (Nyomatott 

Bécsben, Holzhausen Adolfnál). VIII + 

535 + (2) p.; 539 p.; 532 p. Második 

kiadás.

A három kötet egységes, korabeli, 
aranyozott, vaknyomásos egészvászon 
kötésben, körül márványozott metszéssel. 
182 mm. Szép példány.
(Kép a 106. oldalon)

12 000 Ft

6. KOSSUTH Lajos beszédei és írásai 
három kötetben. Sajtó alá rendezte 
Kossuth Ferencz. I–III. kötet. (Teljes)
Bp., [1927. körül] Athenaeum. (4) + 

524 p.; (6) + 484 p.; (6) + 536 p.

A három kötet egységes, kiadói, festett, 
aranyozott, illusztrált, sötétkék, 
dombornyomásos egészvászon kötésben. 
232 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 106. oldalon)

8 000 Ft

1. 50 mese. Összegyűjtötte Z. Tábori 
Piroska. Színes és egyszínű képekkel
Bp., é.n. Dante Könyvkiadó (Krakauer-

nyomda). 95 + (1) p. Hatodik kiadás.

Kiadói, színes, festett, aranyozott gerincű 
félvászon kötésben, a kötéstáblára 
ragasztott színes képpel. 240 mm. Szép 
példány.
(Kép a 104. és a 105. oldalon)

4 000 Ft

AZ 1848–49. ÉVI MAGYAR 
FORRADALOM ÉS 
SZABADSÁGHARC ÉS KORA

2. 1847/8-DIK évi országgyülési 
törvényczikkek
Budapesten, (1848.) Geibel Károly 

(Beimel ny.). 63 + (1) p.

Fűzve, kiadói, gerincén papírcsíkkal 
megerősített papírborítóban. 204 mm. 
Felvágatlan, körülvágatlan példány.
(Kép a 105. oldalon)

4 000 Ft

3. 1848–49. Történelmi Lapok. 
I–VI. évi folyam. 2 kötetbe kötve. 
Szerk. Kuszkó István. [Közreadja 
az] Országos Történelmi Ereklye 
Múzeum. (Teljes évfolyamok)
Kolozsvár, 1892–1897. „Közművelődés” 

– Gombos Ferencz ny. – Gámán J. 

örököse ny. (8) + 252 + (2) p.; VIII + 236 + 

(2) p.; VII + (2) + 220 + (2) p.; VII + 206 + 

VIII p.; VIII + 216 + VII p;; VI + 192 p. 

Szöveg közti képekkel illusztrálva.

Az első évfolyamhoz kötve:

Bakk Endre, szentkatolnai: 
A kolozsvári 1848/49. Orsz. Ereklye-
Muzeum. I.
Az 1848/49. szabadságharc aradi 

elitéltjeinek s foglyainak emlékezete 

(átdolgozott különlenyomat az 

1848/49. Történelmi Lapok 1892. 

évi 21. számából). Kolozsvár, 1892. 
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széljegyzetekkel, „Sajtóbizottság Nem 

közölhető” pecsétekkel. A körbélyegző 

felett ceruzás kézírással: „Nem 

időszerű!”

Hajtva. Folio. 475 mm. Jó állapotú példány. 
Ritka!

8 000 Ft

11. ADY Endre: ~ első verseskötete
(Bp., 1920.) Amicus kiadás 

(Hornyánszky Viktor ny.). 108 + (2) p. 

„Ady Endre első verseit az »Amicus« 

kiadóvállalat megbízásából 1920. 

november havában Hornyánszky 

Viktor m. kir. udvari könyvnyomdája 

nyomatta. Kéziratul az 1899-ben 

Debrecenben megjelent »Versek« című 

kötet szolgált.”

Fűzve, kiadói papírborítóban. A címlapon 
tulajdonosi névbeírás. 178 mm.
(Kép a 106. oldalon)

3 000 Ft

12. ADY Endre munkái. Egyedi, 
aranyozott díszkötésben. 1–9. kötet
1. Új versek. Bp., (1919.) Pallas. 104 p. 

Ötödik kiadás.

2. Vér és arany. Bp., (1919.) Pallas. 104 p. 

Ötödik kiadás.

3. Az Illés szekerén. Bp., (1919.) Pallas. 

171 + (5) p. Negyedik kiadás.

4. Szeretném, ha szeretnének. Bp., 

(1919.) Pallas. 134 + (2) p. Negyedik 

kiadás.

5. A minden titkok versei. Bp., (1919.) 

Pallas. 134 + (2) p. Harmadik kiadás.

6. A menekülő élet. Bp., (1919.) Pallas. 

141 + (2) p. Második kiadás.

7. A magunk szerelme. Bp., (1919.) 

Pallas. 120 p. Második kiadás.

8. Ki látott engem? Bp., (1919.) Pallas. 

147 + (1) p. Második kiadás.

9. Igy is történhetik. Novellák. Bp., 

(1919.) Pallas. 161 + (3) p. Második 

kiadás.

7. MEDNYÁNSZKY Cézár, báró az 
1848/49. évi honvéd-hadsereg 
főpapjának emlékezései és vallomásai 
az emigrációból
Angolból fordította és kiegészítésekkel 

ellátta Óvári-Avary Károly. Bp., 1930. 

Singer és Wolfner (Budapesti Hirlap 

ny.). Címkép + 238 + (2) p.

Korabeli, félvászon kötésben. 198 mm.
3 000 Ft

8. PETHŐ Sándor: Görgey Artur. 
A hadműveleteket leírta Julier Ferenc 
ny. ezredes
(Bp., 1934.) Genius. 1 t. (hártyapapírral 

védett címkép) + 499 + 10 + (2) p.

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
kötésben. 190 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

9. RÁKOSI Viktor: Hős fi úk. Regényes 
történet a szabadságharcból. Fiúk 
és leányok számára írta ~. Mühlbeck 
Károly rajzaival
Bp., [1924.] Singer és Wolfner 

(Budapesti Hirlap ny.). 174 p. Hatodik 

kiadás. Egész oldalas és szöveg közti 

rajzokkal illusztrálva.

Kiadói, színes, festett, aranyozott, 
illusztrált egészvászon kötésben. Az 
előzéklapon tulajdonosi névbeírás. 
258 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

10. SZAKÁCS Andor: Az 1848-iki 
magyar–német szövetségi terv. 
Adalékok a negyvennyolcadiki 
magyar államférfi ak és közvélemény 
külpolitikai törekvéseihez. 
Összegyüjtötte: ~. [Cenzúrázott, 
kiadatlan kézirat]
„Egy nemzet, amelynek nincs 

külpolitikája” címmel írt dolgozat. 

H.n., é.n., ny.n. 5 sztl. lev. A cím 

felett a M. Kir. Hadfelügyeleti 

Bizottság Sajtóbizottságának 

körbélyegzője. Minden oldalon ceruzás 
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Bp., 1884. Révai (Pesti Könyvnyomda-

Részvény-Társaság Intézete). 76 + (4) p. + 

3 t. „A fémedzetű képek Ellinger Illés 

budapesti, valamint Angerer és Göschl 

bécsi műintézetében, a fénynyomatok 

Kozmata Ferencz fényképészeti 

Intézetében és a fénymetszet a bécsi 

cs. királyi katonai földrajzi intézetben 

készültek.”.

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
díszkötésben, körül aranyozott metszéssel. 
A gerinc alsó és felső sarka javítva. 
290 mm.
(Kép a borító belső oldalán)

5 000 Ft

17. ARANY János összes munkái. I–VIII. 
kötet
I. Arany János kisebb költeményei. 

448 + XV p.

II. Arany János elbeszélő költeményei I. 

kötet. 654 p.

III. Arany János elbeszélő költeményei 

II. kötet. 464 p.

IV. Arany János elbeszélő és elegyes 

költeményei. 453 + VI p.

V. Arany János prózai dolgozatai. 548 + 

XXXII p.

VI. Shakspere színműveiből fordítások. 

475 p.

VII. Aristophanes vígjátékai I. kötet. 

XXXI + 591 p.

VIII. Aristophanes vígjátékai II. kötet. 

XLVII + 520 + XVII p.

Bp., 1883–1898. Ráth Mór.

A nyolc kötet egységes, díszes, aranyozott, 
bibliofi l egészvászon sorozatkötésben, 
körben aranyozott metszéssel. A kötés 
Gottermayer Nándor műhelyében készült. 
Megkímélt, szép sorozat. 212 mm.
[Gottermayer Nándor (1852–1924) a 

magyarországi könyvkötészet egyik 

legjelentősebb alakja a 19. század 

utolsó, valamint a 20. század első 

évtizedeiben. Saját könyvkötő üzemét 

1879-ben alapította és nemzetközi 

hírnévre szert tevő nagyüzemmé 

A kilenc kötet egységes, korabeli, 
aranyozott, egyedi bibliofi l, angol 
egészvászon kötésben. A címlapokon, 
korabeli tulajdonosi névbeírás. 204 mm. 
Dekoratív, megkímélt, szép sorozat.
(Kép a borító belső oldalán)

36 000 Ft

13. ADY Endre: Uj versek. (Számozott, 
bibliofi l félbőr kötésben)
 Bp., 1922. Athenaeum. 1 t. + 120 p. 

Bibliofi l kiadás! Számozott! 100-ból 

ez a 75., géppel számozott példány. 

A verzón ex libris.
Kiadói, bordázott gerincű félbőr kötésben, 
felül aranyozott metszéssel. 184 mm. Jó 
állapotú példány.

12 000 Ft

14. ALAPI Gyula: Bűbájosok 
és boszorkányok Komárom 
vármegyében
Komárom, 1914. (Jókai-könyvnyomda 

R.-T.). (2) + IV + 61 + (3) p.

Korabeli, félvászon kötésben. 258 mm.
(Kép a 106. oldalon)

5 000 Ft

15. ARADI vértanúk albuma. Arad 
sz. kir. város közönsége és az aradi 
„Kölcsey-Egyesület” megbízásából 
szerkesztette Varga Ottó
Bp., 1893. Könyves Kálmán Társulat. 1 t. 

díszcímlap + 246 + (2) p. + 8 melléklet 

(1 t. és 7 kézirathasonmás). Negyedik 

kiadás.

Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált, 
piros egészvászon díszkötésben, körül 
aranyozott metszéssel. 280 mm.
(Kép a 106. oldalon)

6 000 Ft

16. ARANY János dalai Petőfi , Amadé 
és saját költeményeire. Énekre és 
önálló zongorára feldolgozta Bartalus 
István. A képeket rajzolta Gyulay 
László
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Tűzve, kiadói papírborítóban. 195 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

21. MOZDONYVEZETŐK zsebnaptára. 
1939.
Bp., 1938. Pátria. Kiadja az Első Magyar 

Központi Mozdonyvezetők Segélyező 

Egyesülete. 234 + (6) p. Szöveg közti 

fényképekkel, ábrákkal illusztrálva.

Kiadói, festett, aranyozott, 
dombornyomásos, kissé kopott 
aranyozású, gerincének felső sarkán 
gondosan javított egészvászon kötésben. 
160 mm. Összességében jó állapotú 
példány.

3 000 Ft

22. PALASOVSZKY Ödön: 
A fogaskerekek, azok szerkesztése 
és alkalmazása órákban. 53 eredeti 
ábrával. Órások számára írta ~
Bp., 1903. Szerző, Krausz S. és T. ny. V + 

111 + (9) p.

Fűzve, kiadói, illusztrált, javított 
papírborítóban. 228 mm.
(Kép a 107. oldalon)

4 000 Ft

23. BABITS Mihály: Levelek Iris 
koszorújából. [Versek]
Bp., 1922. Athenaeum. 96 p. Harmadik 

kiadás.

Fűzve, kiadói, illusztrált (Végh Dezső) 
papírborítóban. 185 mm. Jó állapotú, 
körülvágatlan példány.
(Kép a 107. oldalon)

3 000 Ft

24. BAERWALD, Richard: 
Okkultizmus és spiritizmus 
a természettudomány 
megvilágításában
Forditotta Fülöp Zsigmond. Bp., (1926.) 

Natura Könyvkiadó Vállalat (Otthon-

nyomda). 320 p. Szöveg közti képekkel 

illusztrálva.

fejlesztette, köszönhetően a kiváló 

minőségű és művészi igénnyel 

elkészített borítóknak.]

(Kép a 106. oldalon)
36 000 Ft

AUTÓ, TECHNIKA

18. CSEPEL D-350 Dieselmotoros 
teherautó alkatrészjegyzéke
Szigethalom, 1951. Révai nyomda. 

80 p. + XVIII t.

Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
A címlapon korábbi gyűjteményi bélyegző, 
az előzéklapon tulajdonosi névbeírás. 
A verzóra ragasztva a Csepel 250 típusú, 
négykerék-meghajtású terepjáró gépkocsi 
alvázának másolata. 204 mm. Szép 
példány.
Hozzá tartozik:

Javítási utasítás a Csepel D-350 
tehergépkocsihoz. I. rész. (szöveges 
rész)
Bp., 1950. Révai. V + 6–63 + (1) p.

Kiadói félvászon kötésben. A címlapon 
korábbi gyűjteményi bélyegző, az 
előzéklapon tulajdonosi névbeírás. 
202 mm. Szép példány.
(Kép a 107. oldalon)

5 000 Ft

19. HOTCHKISS autójavító alkatrész 
katalógus
Paris, 1928. Hotchkiss. 14 sztl. lev. Egész 

oldalas műszaki rajzokkal illusztrálva.

Tűzve, kiadói, haránt alakú, illusztrált 
papírborítóban. 215 × 275 mm.

4 000 Ft

20. KUMP József: A gőzturbina
Bp., (1925.) Népszava Könyvkereskedés. 

148 p. + 1 t. (kihajtható). {Műszaki 

Könyvtár LXIII.}. 87 szöveg közti 

ábrával illusztrálva.
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A két kötet egységes, kiadói, díszesen 
aranyozott gerincű félbőr kötésben. 
195 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 107. oldalon)

8 000 Ft

29. HORTOBÁGYI Tibor, dr.: 
Biocoenoticai tanulmányok a Balaton 
somogyi nyiltvizén, tekintettel a 
halak táplálkozására
Különlenyomat a Budapesti 

Tudományegyetem Biológiai 

Intézetének Évkönyvéből. Bp., 1950. 

(Ujpesti Nyomda). 198–299 + (1) p. + 

1 melléklet (kihajtható). Szöveg közti 

ábrákkal és táblázatokkal illusztrálva.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 234 mm. 
Szép példány. Ritka!

4 000 Ft

30. MARGITTAY Rikárd: Balaton. 
Tájak – emberek. Szerző 61 
fényképével
Bp., 1943. Dr. Vajna és Bokor. 320 p. 

Oldalszámozáson belül 16 t. (a szerző 

fényképfelvételei). A címlapot Gábor 

Pál tervezte.

Fűzve, új kartonkötésben, eredeti, kiadói, 
illusztrált papírborítóban. 205 mm.

4 000 Ft

31. BALÁZS Győző: Kelet 
ős fi lozófi ájának hatása 
szépirodalmunkban
Miskolc, 1928. [Szerző], Magyar Jövő R.-

T. Könyvnyomdája. 35 + (1) p. Egyetlen 
kiadás!
Fűzve, új kartonkötésben, az eredeti 
töredezett szélű papírborító fedő- és 
hátlapja a kötéstáblákra dolgozva. 
205 mm. Ritka!
(Kép a 107. oldalon)

4 000 Ft

Korabeli, aranyozott, kötéstábláján 
belülről megerősített egészvászon 
kötésben. 236 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 107. oldalon)

4 000 Ft

25. BAKA István: Farkasok órája
Szekszárd, 1992. Tolna Megyei 

Könyvtár, Szekszárd Város 

Önkormányzata. 75 + (5) p. Első 
kiadás! Dedikált: „dr. Boross 

Máriának (és a mérnök úrnak), 

szeretettel Baka István 92. VI. 10.”. 
Készült 2000 példányban.

Fűzve, kiadói, illusztrált (Schubert Péter) 
papírborítóban. 200 mm. Szép példány.
(Kép a 107. oldalon)

4 000 Ft

26. BAKA István: Sztyepan Pehotnij 
testamentuma
Pécs, (1994.) Jelenkor Kiadó. 64 + (4) p. 

{Élő irodalom sorozat}. Első kiadás! 
Dedikált: „Marikának szeretettel Baka 

István 94. V. 9.”.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 197 mm. 
Szép példány.

4 000 Ft

BALATON

27. EÖTVÖS Károly: Utazás a Balaton 
körül. 1–2. kötet
Bp., 1909. Révai (Pallas ny.). (4) + 301 + 

(3) p.; IV + 299 p. Második kiadás.

A két kötet egységes, kiadói, festett, 
aranyozott egészvászon kötésben. 
200 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

28. EÖTVÖS Károly: Utazás a Balaton 
körül. 1–2. kötet
Bp., é.n. Révai. (2) + 301 + (3) p.; (2) + 

299 + (1) p. Nyolcadik kiadás.
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36. BÉLYEGILLETÉKI Utmutató. 
A fennálló törvények, szabályok és 
rendeletek alapján összeállitotta: 
Somogyi Zsigmond
Felső-Eőr, 1886. Schodisch Lajos ny. 

179 p.

Új, egyszerű kartonkötésben, új 
előzéklappal. 226 mm.

3 000 Ft

37. BERNOLÁK, Anton: Grammatica 
Slavica auctore ~. Ad Systema 
Scholarum Nationalium in Ditionibus 
Caesareo-Regiis introductum 
accomodata. Editio prima in Pannonia
Posonii, 1790. J. M. Landerer. XVI + 

312 + (8) p. A szerző nyelvész, a szlovák 

irodalmi nyelv megteremtője volt. Ez az 

egyik legjelentősebb műve, amelyben 

a nyelv széleskörű elterjesztése 

érdekében a fonetikus helyesírás 

mellett érvel.

Korabeli, díszesen aranyozott, bordázott 
gerincű félbőr kötésben, gerincén 
aranyozott vignettával. A címlapon 
tulajdonosi beírás. 178 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a hátoldalon)

18 000 Ft

38. BESSENYEI György: A természet 
világa vagy a józan okosság. A költő 
kéziratából első ízben kiadta Bokor 
János
Bp., 1898. Franklin-Társulat. 407 + (1) p. 

Első kiadás!
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. 196 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

BETYÁRVILÁG, TANYAVILÁG

39. ÁBRAHÁM Ernő, P.: Kerek ég alatt. 
Elbeszélések
Bp., 1907. Rákosi Jenő Budapesti Hirlap 

Ujságvállalata. 163 + (1) p.

32. BALOGH Albin: Hazánk 
történelme. Számos képpel
Bp., [1930.] Szent István-Társulat 

[Stephaneaum ny.). I. rész. A legrégibb 

időktől a mohácsi vészig. 96 p.; II. 

rész. A mohácsi vésztől a legújabb 

időkig. 91 + (1) p. Szöveg közti rajzokkal 

gazdagon illusztrálva.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
245 mm. Jó állapotú, felvágatlan, 
körülvágatlan példány.
(Kép a 107. oldalon)

4 000 Ft

33. BALOGH István: Velenczei 
diplomaták Magyarországról (1500–
1526). (Forrástanulmány)
Szeged, 1929. A Szegedi Magy. Kir. 

Ferencz József Tudományegyetem 

Közép- és Ujkori Történeti Intézete. 21 + 

(LXXXV) + (3) p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 245 mm.
3 000 Ft

34. BARNA János – Sümeghy Dezső: 
Nemes családok Csanádvármegyében
Makó, (1913.) ifj . Gaál László ny. VIII + 

9–241 + (3) p. Szöveg közti leszármazási 

táblákkal illusztrálva.

Fűzve, kiadói, színes, szecessziós 
mintázatú, gerincén pótolt papírborítóban. 
285 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a borító belső oldalán)

8 000 Ft

35. BARSI Rónay Jenő: A Habsburgok 
Magyarországon. Ajánlva az Ifj ú 
Magyarországnak
Bp., (1934.) Szerző, Lingua Kiadó R.T. 

(Bartos Lipót ny., Szeged). 45 + (1) p.

Tűzve, kiadói, kétszínnyomású 
papírborítóban. 240 mm. Jó állapotú 
példány. Ritka!
(Kép a 108. oldalon)

4 000 Ft
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Tahitótfalu, 1926. Szerző, Tahitótfalusi 

Sylvester Nyomdai Műintézet. 240 p. 

A tartalomból: Herman Ottó levele 

(előszó helyett). Csudi kapitány esete 

a vadrétben. Itélkező hajdúk. Virág az 

akasztófán. A farkasok. Az aranycsattos 

cifraszűr. Hajdu temetkezés. Az 

olajütőben. Hajduk mulatozása. 

Hajdusági méhes. Stb.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
204 mm. Körülvágatlan példány.
(Kép a 108. oldalon)

4 000 Ft

43. NAGY Czirok László: Betyárélet a 
Kiskunságon
Bp., 1965. Magvető Kiadó. 336 + (4) p. 

Aláírt!
Kiadói egészvászon kötésben. 185 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

44. OSVÁTH Pál: Közbiztonságunk 
multja és pandur korom emlékei. 
(A régi magyar élet feltüntetésével)
Irta 1905-ben ~. Biharvármegye volt 

csendbiztosa. Bp., 1905. (Fritz Armin 

ny.). 155 + (5) p.

Fűzve, kiadói, gerincén javított 
papírborítóban. 235 mm.
(Kép a 108. oldalon)

6 000 Ft

45. SIMON Zoltán, dr.: Tanyavilág. 
Képek és rajzok tanyanépünk 
ismeretlen életéről, örök sorsáról
Bp., [1937.] Hellas. 266 + (2) p.

A borító hátoldala és a gerinc foltos. 
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált (Szűrszabó 
József) papírborítóban. 215 mm. Ritka!
(Kép a 108. oldalon)

4 000 Ft

Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 200 mm. Felvágatlan, 
körülvágatlan példány.

3 000 Ft

40. BÁLINT Sándor: A szegedi 
tanyavilág benépesedése 
helyneveinek tükrében
Szeged, 1963. Szegedi Nyomda Vállalat. 

10 + (2) p. {Néprajzi dolgozatok. Kiadja 

a József Attila Tudományegyetem 

Bölcsészettudományi Kara. Szerkeszti 

Bálint Sándor}. Megjelent 500 
példányban!
Tűzve, kiadói papírborítóban. A borító 
hátoldala a tulajdonosnak megcímezve, 
felbélyegezve, így – boríték nélkül – 
postázták a könyvet lakóhelyére. 238 mm. 
Ritka!
(Kép a 108. oldalon)

3 000 Ft

41. [HABSBURG] Etelka főhercegnő: 
A magyar tanyavilág. (Habsburg Ottó 
előszavával)
Irta ~. Bp., 1938. Szent István-Társulat 

(Stephaneum Nyomda és Könyvkiadó 

Rt.). 225 + (3) p. + 1 t. (színezett térkép: a 

Nagy-Alföld tanyavilága).

Fűzve, kiadói papírborítóban. 250 mm. Jó 
állapotú példány.
[Habsburg Etelka vagy Habsburg–

Lotaringiai Adelheid főhercegnő 

(1914–1971) a Habsburg–Lotaringiai-

házból született osztrák főhercegnő, 

magyar és cseh királyi hercegnő, az 

utolsó magyar királynak, IV. Károlynak 

és Zita Bourbon-pármai hercegnőnek 

második gyermeke, Habsburg Ottó 

húga. Fiatalkorában nagy érdeklődést 

mutatott a magyar tanyavilág, a vidéki 

magyar élet iránt.]

(Kép a 108. oldalon)
4 000 Ft

42. MÓRICZ Pál: A rejtelmes Alföld. 
Elbeszélések, rajzok
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49. BRANDENSTEIN Béla, báró: 
Nietsche
Bp., (1942.) Szent István-Társulat 

[Stephaneaum ny.). 503 + (1) p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 264 mm.
(Kép a 108. oldalon)

3 000 Ft

50. BRÓDY István: Régi pesti dáridók. 
Egy letűnt világ regénye
Bp., 1940. (Szerző, Offi  cina ny.). 

99 + (13) p. (szinházak, mulatók, 

fi lmszinházak, kávéházak, vendéglők és 

éttermek listája).

Fűzve, kiadói, illusztrált (Herman Lipót), 
gerincén pótolt, gondosan javított 
papírborítóban. 194 mm. Összességében jó 
állapotú példány.
(Kép a 109. oldalon)

4 000 Ft

51. CHOLNOKY László: Tamás. Egy 
vergődő lélek története
(Sajtó alá rendezte és kiadta: özv. 

Cholnoky Lászlóné tragikus sorsú férje 

emlékére.). Bp., (1929.) Merkantil ny. 

79 + (1) p. Első kiadás!
176 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

52. COOPER, [James] Fenimore: Az 
utolsó mohikán. Angolból fordította 
Gondol Dániel
Bp., 1889. Ráth Mór. 430 p. Uj 

[harmadik] kiadás.

Kiadói, színes, festett, dúsan aranyozott, 
illusztrált, vaknyomásos egészvászon 
kötésben. A címlap jobb széle 2 cm 
szélességben – szöveget nem érintve 
– hiányzik. 184 mm. Összességében jó 
állapotú példány.
(Kép a 109. oldalon)

5 000 Ft

53. CSOÓRI Sándor: Második 
születésem. (Kamondy László írónak 
dedikált)

46. SOMOGYI János: Rónák titka. 
Apró regék. – Színes rajzok. 1881–
1906.
Kecskemét, (1907.) „Országos Ellenőr”. 

171 + (5) p. Oldalszámozáson belül 

egész oldalas rajzokkal illusztrálva. 

A tartalomból: A Karikó-vér becsülete. 

Miska feltámadt. Vig muzsika. Czifra 

világ. Stb.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
205 mm. Jó állapotú, felvágatlan, 
körülvágatlan példány.
(Kép a 108. oldalon)

3 000 Ft

47. [TÖMÖRKÉNY István]: 
Betyárlegendák. Az alföldi rablóvilág 
történetei. Első könyv. [Unicus. Több 
kötet nem jelent meg]
Szeged, 1901. Engel Lajos. 156 p. 

[Változatlan 2. kiadás]. Az első kiadás 

1898-ban jelent meg, név nélkül. Juhász 

Gyula a szerzőről írott életrajzában 

Tömörkény Istvánt nevezi meg a 

mű írójának. Későbbi kutatások 

kiderítették, hogy a könyvnek 

nem mindegyik írása származik 

Tömörkénytől, Cserzy Mihály (Homok) 

a társszerzője a kötetnek. A mű 

egyik fejezete a tolvajnyelvvel és az 

álnevekkel foglalkozik, mintegy 250 

nevet sorol fel egy per iratai alapján.

Korabeli, festett egészvászon kötésben, 
körül színes metszéssel. 152 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 108. oldalon)

10 000 Ft

48. BODNÁR Zsigmond: A népfajok 
sorsa és más kérdések
Bp., 1900. Eggenberger (Pátria ny.). (4) + 

224 p.

Fűzve, kiadói, gerincén gondosan javított 
papírborítóban. 233 mm.

4 000 Ft
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Bp., 1944. Vörösváry (Antiqua Rt.). 247 + 

(1) p. + 1 térkép (kihajtható) + 32 t. (16 

levélen).

Kiadói, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, eredeti, kiadói, színes, illusztrált 
(Gózon Lajos) védőborítóban. 198 mm. 
Megkímélt, szép példány.

6 000 Ft

57. DOLINAY Gyula: Történelmi 
arczképcsarnok
Időrendi sorrendben 231 arczkép és 

életrajz. Bp., 1886. Szerző (Légrády 

Testvérek ny.). [762] p. Egész oldalas 

fametszetű portrékkal gazdagon 

illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói, festett, díszesen aranyozott 
egészvászon kötésben. A címlap aljából 
– szöveget nem érintve – egy kb. 3 cm-es 
csík hiányzik. 227 mm. Összességében jó 
állapotú példány.
(Kép a 109. oldalon)

7 000 Ft

58. EGRY Irén: Deák Ferenc. Történeti 
arckép
Bp., (1941.) Singer és Wolfner (Madách-

nyomda). 279 + (1) p.

Kiadói, aranyozott félvászon kötésben, 
eredeti, kiadói illusztrált védőborítóban. 
198 mm. Szép példány.
(Kép a 109. oldalon)

4 000 Ft

59. EGYETEMES történet négy 
kötetben. Szerk. Hóman Bálint, 
Szekfű Gyula, Kerényi Károly
I. Az ókor története. Szerk. Kerényi 

Károly. XVI + 704 p. + 14 térkép.

II. Váczy Péter: A középkor története. 

(4) + 720 p. + 15 térkép.

III. Hajnal István: Az újkor története. 

VIII + 676 p. + 14 térkép.

IV. Iványi-Grünwald Béla: A legújabb 

kor története. (4) + 660 p. + 19 térkép.

Bp., [1935]–1937. Magyar Szemle 

Társaság. (Révai ny.) Első kiadás!

Bp., 1967. Magvető (Szegedi ny.). 1 t. 

(címkép) + 110 + (2) p. Első kiadás! 
Dedikált: „Marinak, [Kamondy] 

Lacinak, előkelő barátainknak 

szeretettel Csoóri Sándor VIII. 4.”. 
Védőborító- és kötéstervező: Orosz 

János.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
illusztrált védőborítóban. 185 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

54. DANKÓ Pista: Czigányszerelem. 
Eredeti életkép a czigányéletből 
dalokkal és tánczczal. Három 
felvonásban. Irta és zenéjét 
szerzette: ~
Bp., 1899. Ifj abb Nagel Ottó, Neuwald 

Illés ny. 76 + (2) p. Első kiadás!
Új, korhű egészvászon kötésben. 200 mm.

5 000 Ft

55. DARVAS József: Szakadék. 
Kormos ég. Hajnali tűz. Részeg eső. 
[~ négy drámája]. (Tolnai Gábor 
irodalomtörténésznek dedikált)
Bp., 1967. Szépirodalmi Könyvkiadó. 

407 + (3) p. Dedikált: „Tolnai Gábornak, 

régi barátsággal és szeretettel 1968. VI. 

6. Darvas József”.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
kiadói védőborítóban. 182 mm. Jó állapotú 
példány.
[Tolnai Gábor (1910–1990) 

irodalomtörténész, egyetemi tanár, 

az MTA tagja. A Szegedi Fiatalok 

Művészeti Kollégiumának egyik 

alapító tagja, az Országos Széchenyi 

Könyvtár főigazgatója, az ELTE Régi 

Magyar Irodalomtörténeti Tanszékének 

vezetője volt.]

3 000 Ft

56. DEZSÉNY Miklós – Szivós Donát 
– Fehér Mátyás – Dombi József: Szent 
Margit és szigete. (Előszó: Hász 
István)
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Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 195 mm.
[Balogh István (1890–1956) grafi kus, 

miniatúrafestő, A Holnap társaságának 

tagja. Képalkotása hangsúlyosan a 

szecesszió és a szimbolizmus hatására 

bontakozott ki.]

(Kép a 109. oldalon)
4 000 Ft

64. GÖNDÖR Ferenc: A háboru 
nyomában
Bp., 1915. Dick Manó (Nap nyomda, 

Budapest). 208 p.

Fűzve, kiadói, színes, Rippl Rónai 
József festményével illusztrált, javított 
papírborítóban. 204 mm. Körülvágatlan 
példány.
(Kép a 110. oldalon)

3 000 Ft

65. HAÁSZ Kálmán: Világfergetegben
Bevezető: Leitner Zoltán. Oradea 

(Nagyvárad), 1934. [Szerző] Franklin 

Nyomda. 238 p. Első világháborús 

harctéri és hadifogolyregény.

Korabeli, kopott aranyozású egészvászon 
kötésben, az eredeti illusztrált papírborító 
bekötve. 205 mm.
(Kép a 110. oldalon)

3 000 Ft

66. MARKÓ Marcell, O. F. M.: 
Szibérián át a kolostorig. Hadifogoly 
életregény
Vitéz Galánthay-Glock Tivadar 

tábornok előszavával. Pápa, 1940. 

Ferences Zárda. 163 p. Második kiadás.

Tűzve, kiadói, színes, illusztrált (Závory 
Zoltán) papírborítóban. 198 mm.
(Kép a 110. oldalon)

3 000 Ft

67. A NAGY Háború írásban és képben. 
I–VII. kötet. [Teljes]
Szerkesztette Lándor Tivadar. 

Bevezetéssel ellátta báró Hazai Samu. 

A négy kötet egységes, kiadói, félbőr 
kötésben, gerincén aranyozott címkével, 
körül márványozott metszéssel. 259 mm. 
Jó állapotú sorozat.
(Kép a 109. oldalon)

24 000 Ft

ELSŐ VILÁGHÁBORÚ

60. BÁLINT Imre: Infanteriszt Simon
Bp., 1937. Viktória Könyvkiadóvállalat, 

Viktória-nyomda. 133 + (3) p.

Kiadói, illusztrált papírborítóban. Az 
előzéklapon tulajdonosi névbélyegző. 
200 mm. Felvágatlan példány.
(Kép a 109. oldalon)

3 000 Ft

61. BOKSAY Antal, vitéz: Egy 
repülőtiszt háborús élményei
Bp., 1938. Renaissance (Hungária ny.). 

140 + (4) + 9 t. (kétoldalas).

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
205 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

62. DALGYŰJTEMÉNY az orosz 
fogságban (Lőrinczy Gyulától) 
Kertész Erzsike sógornőmnek 
1915–1917. [Kézzel írott hadifogoly 
dalgyűjtemény]
H.n. 1915–1917. 261 kézzel számozott és 

beírt oldal. A 150. oldalig csatadalok, 

a 151. oldaltól nemzeti dalok. Szöveg 

közti rajzokkal illusztrálva.

Korabeli, egészvászon kötésben. 
210 mm. Jó állapotú példány. Ritka 
kordokumentum!

8 000 Ft

63. EMŐD Tamás: Dicséret, dicsőség. 
~ énekeskönyve az 1914–15. 
esztendőkből
Bp., 1915. Singer és Wolfner. 126 p. 

Oldalszámozáson belül Balogh István 

6 színes, kőnyomatú grafi kájával. Első 
kiadás!
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Miskolc, 1930–1931. [Szerző], (Miskolci 

Könyvnyomda). 319 + (1) p.; 213 + (3) p.

A két kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincű félvászon kötésben. 190 mm. Jó 
állapotú példány.
[Sassy Csaba (1884–1960) miskolci 

költő, újságíró. 1916. április 5-én 

besoroztatta magát a miskolci 10. 

honvéd gyalogezredbe és Galíciába 

vonult be. A frontról folyamatosan 

tudósította lapját az eseményekről, 

majd amikor 1917 júliusában létrejött a 

10-es honvéd című tábori újság, annak 

is főszerkesztője, lelke volt. Attól 

kezdve munkásságának középpontjába 

kerültek a 10-es honvédek, illetve a 

háború után emlékük őrzése.]

(Kép a 110. oldalon)
4 000 Ft

71. SASSY Csaba – Réti Béla: 
A volt M. Kir. Miskolci 10. honvéd 
gyalogezred világháborús 
emlékalbuma
Összeállította: ~, ~. Miskolc, 1939. 

Ludvig István könyvnyomdája. 380 p. 

Szöveg közti képekkel illusztrálva. 

A 207. oldaltól fényképes életrajzokkal.

Kiadói, festett, aranyozott, zöld, angol 
egészvászon kötésben. 254 mm. Dekoratív, 
jó állapotú példány.
(Kép a borító belső oldalán)

18 000 Ft

72. SOLTH Imre, vitéz: Egy tüzértiszt 
naplója az 1914–18. évi világháborúból
Bp., 1942. Országos Tiszti Tudományos 

és Kaszinó Egyesület (Madách-

Nyomda). 543 + (1) p. {Az Országos 

Tiszti Tudományos és Kaszinó 

Egyesület kiadványa. II.}. Szöveg közti 

térképvázlatokkal és fekete-fehér 

fényképekkel illusztrálva. Solth Imre 

az első világháborúban főhadnagyként 

a magyar királyi 37. honvéd 

gyaloghadosztály kötelékébe tartozó 

37. tábori tarackos ezred 3. ütegében 

szolgált.

1–3. rész, I–VII. kötet. Írták: Breit József, 

Pilch Jenő, Szurmay Sándor… Első rész: 

Északon és délen, I–IV. kötet. Második 

rész: A nyugati harctér, V–VI. kötet. 

Harmadik rész: Az olasz háború, VII. 

kötet. Bp., [1915–1926.] Athenaeum. 

(8) + 304 p. + 33 t.; (8) + 384 p. + 14 t.; 

(8) + 360 p. + 40 t.; (8) + 419 + (1) p. + 

31 t.; (8) + 272 p. + 14 t.; (8) + 317 + (3) p. + 

28 t.; (8) + 456 p. + 36 t. Kihajtható és 

egész oldalas színes táblákkal, egész 

oldalas és szöveg közti képekkel, 

ábrákkal, térképvázlatokkal gazdagon 

illusztrálva.

A hét kötet, egységes, kiadói, színes, 
festett, aranyozott, illusztrált egészvászon 
kötésben. Az előzéklapok és a címlapok 
alján tulajdonosi névbeírás. 304 mm. 
Megkímélt, egységes, szép sorozat.
(Kép a 110. oldalon)

40 000 Ft

68. PHILIPP Kálmán, dr.: Egy 
tüzértiszt harctéri élményei. 
Megfi gyelések, följegyzések, 
jelenetek, epizódok, személyrajzok a 
tűzvonal körül
Bp., (1932.) [Szerző], Hungária Nyomda 

R.T. 165 + (3) p.

Fűzve, kiadói, illusztrált, gerincén javított 
papírborítóban. 202 mm. Összességében 
jó állapotú, körülvágatlan példány.
(Kép a 110. oldalon)

4 000 Ft

69. PILISI Lajos: A kárpáti harcokból
Bp., 1915. Athenaeum. 122 + (1) p. 

{Modern Könyvtár 464–467. sz.}.

Fűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
A címlapon tulajdonosi névbélyegző. 
184 mm. Szép, körülvágatlan példány. 
Ritka!
(Kép a 110. oldalon)

6 000 Ft

70. SASSY Csaba: Hét ország frontján. 
~ háborús naplója 1915–1918. 1–2. 
kötet
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12 t.; 281 + (5) p. + 11 t.; 311 + (1) p. + 

13 t.; 338 p. + (1) p. + 6 t. 10 db. Minden 

novella előtt megtalálható írójának 

portréfotója (100 kép, hártyapapírral 

védve), alatta névaláírásával.

A tíz kötet egységes, kiadói, aranyozott 
egészvászon kötésben. A 9. kötet szélei a 
255–311. oldalak között nedvességfoltosak, 
a könyv gerincét nem érintve. 216 mm. 
Ettől eltekintve egységes, hiánytalan, szép 
sorozat.
(Kép a 111. oldalon)

15 000 Ft

76. ERDÉLYI Kalendárium, (a melyet 
az Urnak 1940-ik esztendejére 
barátainak küld az) Erdélyi Férfi ak 
Egyesülete
(Bp.), [1939.] Erdélyi Férfi ak Egyesülete 

(Offi  cina). 31 + (9) p. Oldalszámozáson 

belül 12 egész oldalas rajzzal 

illusztrálva. A címlapot Mikes Kelemen 

háromoldalas szövege követi, majd 

minden hónapnál az oldalpár bal 

oldalán egy vers vagy népdal, jobb 

oldalán pedig egy rajz (szignálatlan) 

található. Majd rövid kronológia: Erdély 

kétezer esztendeje. Hátul a boríték 

belső oldalán kétszínnyomású naptár. 

Az első boríték Tinódi Lantos Sebestyén 

Cronica című énekgyűjteményének 

címlapja nyomán készült.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
123 mm. Megkímélt, szép példány.
(Kép a 111. oldalon)

4 000 Ft

ERDÉLYI SZÉPMÍVES CÉH

77. ASZTALOS István: Üröm. 
Elbeszélések
(Kolozsvár), 1941. Erdélyi Szépmíves Céh 

(Nagy-nyomda.). 244 + (4) + IV p. Első 
kiadás! „E könyv első kiadása kizárólag 

az ESZC tagjai számára készült.”. {Az 

ESZC 145. kiadványa, XIII. sorozatának 

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
240 mm. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

73. A TENGERALATTJÁRÓ. 
Írták: Descovich Emo cs. és k. 
sorhajóhadnagy és Seeliger Emil cs. 
és k. őrnagy. Magyarra fordította: ifj . 
Sényi Béla
Bécs, 1916. Osztrák Flottaegyesület 

(Vernay J. N. nyomdája, Bécs). 63 p. 

Számos fekete-fehér fényképpel, rajzzal 

és ábrával illusztrálva. A borítórajz 

Harry Heusser munkája.

Tűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 150 mm. Szép példány.
(Kép a 110. oldalon)

5 000 Ft

74. EMLÉKEZÉS Szent István királyról 
és birodalmáról. Emlékkönyv a 
nagy magyar király halálának 
kilencszázadik évfordulóján. 
Szerkesztette Lukinich Imre
Bp., 1938. Magyar Nemzeti Szövetség, 

Kapisztrán-Nyomda, Vác. 222 p. E 

könyv fedéllapját festette: Nagyistók 

István és Mihály Gyula. Egész oldalas 

és szöveg közti fekete-fehér képekkel, 

fényképekkel (gróf Tisza István, Horthy 

Miklós, gróf Károlyi Gyula, Gömbös 

Gyula, Darányi Kálmán, Imrédy Béla 

és mások), térképvázlattal (Trianon) 

illusztrálva.

Fűzve, kiadói, színes, illusztrált, gerincén 
javított papírborítóban. 210 mm.

3 000 Ft

75. Az ÉRDEKES Újság Dekameronja. 
Száz magyar író száz legjobb 
novellája. Szerkeszti Kabos Ede. 1–10. 
kötet
Bp., [1913–1916.] Légrády Testvérek. 

315 + (5) p. + 12 t.; 319 p. + 10 t.; 306 p. + 

10 t.; 319 + (5) p. + 8 t.; 321 + (3) p. + 

10 t.; 316 + (3) p. + 8 t.; 308 + (4) p. + 
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80. BÁRD Oszkár: Liszt. Szinpadi 
regény
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves 

Céh (Minerva Irodalmi és Nyomdai 

Műintézet Rt.). 1 t. címkép + 243 + 

VI + (2) p. Első kiadás! „E könyv 

első kiadása kizárólag az ESZC tagjai 

számára készült.”. {Az ESZC 67. 

kiadványa, VI. sorozatának 7–8. számú 

könyve}. Számozott! Ez a 222. számú, 

géppel számozott, névre szóló példány. 

Névre szóló ex librissel.
Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen 
sorozatkötésben, gerincén aranyozott 
címkével. 204 mm. Gerincének bal alsó 
szélén gondosan javított példány.
(Kép a 111. oldalon)

5 000 Ft

81. KARÁCSONY Benő: Új élet 
kapujában. I–II. kötet
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves 

Céh (Minerva Irodalmi és Nyomdai 

Műintézet Rt.). 165 + (3) + VI p.; 177 + 

(1) + VI. + (1) p. Első kiadás! „E könyv 

első kiadása kizárólag az ESZC tagjai 

számára készült.”. {Az ESZC 65–66. 

kiadványa, VI. sorozatának 3–4. és 5–6. 

számú könyve}. Számozott! Ez a 60. 

számú, valamint a 91. számú, géppel 

számozott példány.

A két kötet egységes, kiadói, aranyozott 
gerincű félpergamen sorozatkötésben, 
gerincén aranyozott címkével. 204 mm. Jó 
állapotú példány.

10 000 Ft

82. KÓS Károly: Az országépítő. 
Történeti regény. I–II. kötet
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves 

Céh (Minerva Irodalmi és Nyomdai 

Műintézet Rt.). 182 + (2) p.; 260 + 

IV + (2) p. Első kiadás! „E könyv 

első kiadása kizárólag az ESZC tagjai 

számára készült.”. {Az ESZC 83–84. 

kiadványa, VII. sorozatának 12–13. és 

14–15. számú könyve}. Számozott! Ez 

1–3. számú könyve}. Számozott! Ez 

a 135. géppel számozott, névre szóló 

példány.

Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen 
sorozatkötésben, gerincén aranyozott 
címkével. 195 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

78. BÁNFFY Miklós, gróf: A fali írás 
első szava: Megszámláltattál… I–II. 
kötet
[Kolozsvár], 1934. Erdélyi Szépmíves 

Céh. 370 + (2) p.; 356 + IV + (2) p. 

{Erdélyi Történet I. kötet}. Első kiadás! 

„E könyv első kiadása kizárólag az ESZC 

tagjai számára készült.”. {Az ESZC 88–

89. kiadványa, VIII. sorozatának 3–5. 

és 6–8. számú könyve}. Számozott! 

Ez a 149. számú, valamint a 87. számú, 

géppel számozott, névre szóló példány. 

Mindkét kötetben névre szóló ex 
librissel.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott 
gerincű félpergamen sorozatkötésben, 
gerincén aranyozott címkével. A második 
kötet gerince a kötéstáblák felől javítva. 
200 mm.

6 000 Ft

79. BÁNFFY Miklós, gróf: A fali 
írás harmadik szava: Darabokra 
szaggattatol
(Kolozsvár), 1940. Erdélyi Szépmíves 

Céh (Minerva Irodalmi és Nyomdai 

Műintézet Rt.). 341 + (1) + IV + (2) p. 

{Erdélyi Történet III. kötet}. Első 
kiadás! „E könyv első kiadása kizárólag 

az ESZC tagjai számára készült.”. {Az 

ESZC 136. kiadványa, XII. sorozatának 

2–4. számú könyve}. Számozott! Ez 

a 46. számú, géppel számozott, névre 

szóló példány. Névre szóló ex librissel.
Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen 
sorozatkötésben, gerincén aranyozott 
címkével. 198 mm.
(Kép a 111. oldalon)

5 000 Ft
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85. MAKKAI Sándor: Magunk reviziója
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh 

(Concordia ny.). 1 t. + 98 + (4) + VII p. 

Első kiadás! „E könyv első kiadása 

kizárólag az ESZC tagjai számára 

készült.”. {Az ESZC 51. kiadványa, 

V. sorozatának 1. számú könyve}. 

Számozott! Ez a 55. számú géppel 

számozott, névre szóló példány. Névre 
szóló ex librissel.
Kiadói, vaknyomásos gerincű, sötétzöld 
félbőr sorozatkötésben, gerincén 
aranyozott címkével. 204 mm.

4 000 Ft

86. NYÍRŐ József: Székelyek. 
Elbeszélések és rajzok
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh 

(Minerva Nyomdai Műintézet R.T.). 

184 + (4) p. Első kiadás! {Az ESZC 103. 

kiadványa, IX. sorozatának 9–10. számú 

könyve}.

Kiadói, színes, illusztrált (Vásárhelyi Z. 
Emil) papírborítóban. 200 mm. Jó állapotú 
példány.

4 000 Ft

87. REMÉNYIK Sándor: Két fény 
között. Versek
Cluj-Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves 

Céh (Lapkiadó RT). 79 + (6) p. Első 
kiadás! {Az ESZC 15. kiadványa, 

1927. évi sorozatának 9. sz. könyve}. 

Oldalszámozáson belül Bánff y Miklós 

gróf négy egész oldalas rajzával 

illusztrálva.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
A lapszéleken maszatfoltos, a borító 
hátoldalán foltos példány. 172 mm.
(Kép a 111. oldalon)

3 000 Ft

88. SZEMLÉR Ferenc, I.: Ember és táj. 
Versek
(Kolozsvár), 1934. Erdélyi Szépmíves 

Céh (Minerva Cluj-Kolozsvár). (2) + 

82 + III + (2) p. Első kiadás! „E könyv 

a 104. számú, valamint a 165. számú, 

géppel számozott, névre szóló példány. 

Mindkét kötetben névre szóló ex 
librissel.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott 
gerincű félpergamen sorozatkötésben, 
gerincén aranyozott címkével. 204 mm.
(Kép a 111. oldalon)

8 000 Ft

83. KUNCZ Aladár: Fekete 
kolostor. Feljegyzések a francia 
internáltságból. I–II. kötet
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh 

(Concordia ny.). 284 + (2) + VII p. + 7 t.; 

257 + (3) + VII p. + 6 t. Első kiadás! „E 

könyv első kiadása kizárólag az ESZC 

tagjai számára készült.”. {Az ESZC 

53–54. kiadványa, V. sorozatának 4–5. 

és 6–7. számú könyve}. Számozott! 

Ez a 57. számú, valamint a 448. számú, 

géppel számozott, névre szóló példány. 

Mindkét kötetben névre szóló ex 
librissel.
A két kötet egységes kiadói, vaknyomásos 
gerincű, sötétzöld félbőr sorozatkötésben, 
gerincén aranyozott címkével. Az első 
kötet gerince a kötéstáblák felől javítva. 
204 mm.

6 000 Ft

84. KUNCZ Aladár: Felleg a város 
felett. Regény
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh 

(Concordia ny.). 209 + (3) + VII p. Első 
kiadás! „E könyv első kiadása kizárólag 

az ESZC tagjai számára készült.”. {Az 

ESZC 59. kiadványa, V. sorozatának 

16–17. számú könyve}. Számozott! Ez 

a 121. számú géppel számozott, névre 

szóló példány. Névre szóló ex librissel.
Kiadói, vaknyomásos gerincű, sötétzöld 
félbőr sorozatkötésben, gerincén 
aranyozott címkével. 204 mm.

4 000 Ft
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13–14. számú könyve}. Számozott! Ez a 

310. számú, géppel számozott példány.

Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen 
sorozatkötésben, gerincén aranyozott 
címkével. 208 mm. Szép példány.

10 000 Ft

92. ERSKINE, John: A boldogtalan 
Villon boldog napjai
Fordította: Erdődy Elek. Bp., (1940.) 

Hungária Könyvkiadó. 341 + (2) p. 

Kaeszné Lukács Kata címlaprajzával 

illusztrálva.

Kiadói, bibliofi l egészbőr kötésben, színes, 
rajzos képpel illusztrált kartondobozban. 
208 mm. Megkímélt, szép bibliofi l 
példány.

8 000 Ft

93. FALUDY György: Test és lélek. 
A világlíra 1400 gyöngyszeme. Faludy 
György műfordításai
Szerkesztette: Fóti Edit. Illusztráció: 

Kass János. Bp., 1988. Magyar Világ. 

760 p. Tipográfi a és borítóterv: Bodnár 

János. Kétszeresen aláírt és datált: 
„Faludy György Szeged, 1989 IV/12; Kass 

János 89”.

Kiadói, Kass János által illusztrált 
papírborítóban. 240 mm. Szép példány.

5 000 Ft

FEKETE ISTVÁN MŰVEI

94. FEKETE István: Csi. Történetek 
állatokról és emberekről. Győry 
Miklós rajzaival
(Bp., 1944.) Uj Idők Irodalmi Intézet 

(Singer és Wolfner). Harmadik kiadás. 

251 + (5) p. Egész oldalas és szöveg közti 

rajzokkal illusztrálva. A kötet négy 

kisregényt tartalmaz: Csi, Hu, Kele és 

Vuk.

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
kötésben, eredeti, kiadói, színes, illusztrált 

első kiadása kizárólag az ESZC tagjai 

számára készült.”. {Az ESZC 90. 

kiadványa, VIII. sorozatának 9. számú 

könyve}. Számozott! Ez a 115. számú, 

géppel számozott, névre szóló példány. 

Névre szóló ex librissel.
Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen 
sorozatkötésben, gerincén aranyozott, felső 
sarkain kissé sérült címkével. 198 mm.

5 000 Ft

89. SZENTELEKY Kornél: Isola Bella. 
Regény
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh 

(Concordia ny.). 139 + (3) + VII p. Első 
kiadás! „E könyv első kiadása kizárólag 

az ESZC tagjai számára készült.”. {Az 

ESZC 58. kiadványa, V. sorozatának 

14–15. számú könyve}. Számozott! Ez 

a 85. számú géppel számozott, névre 

szóló példány. Névre szóló ex librissel.
Kiadói, vaknyomásos gerincű, sötétzöld 
félbőr sorozatkötésben, gerincén 
aranyozott címkével. 204 mm.

4 000 Ft

90. TAMÁSI Áron: Három játék
[Kolozsvár], 1941. Erdélyi Szépmíves 

Céh (Révai ny., Bp.). 269 + (1) + IV + (2) p. 

Első kiadás! „E könyv első kiadása 

kizárólag az ESZC tagjai számára 

készült.”. {Az ESZC 138. kiadványa, 

XII. sorozatának 7–9. számú könyve}. 

Számozott! Ez a 326. géppel számozott 

példány.

Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen 
sorozatkötésben, gerincén aranyozott 
címkével. A címke – szöveget nem érintve – 
kissé sérült. 205 mm. Jó állapotú példány.

6 000 Ft

91. WASS Albert: A titokzatos őzbak
(Kolozsvár), 1941. Erdélyi Szépmíves Céh 

(Nagy-nyomda). 185 + (8) + IV p. Első 
kiadás! „E könyv első kiadása kizárólag 

az ESZC tagjai számára készült.”. {Az 

ESZC 140. kiadványa, XII. sorozatának 
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99. FEKETE István: Lutra. Egy vidra 
regénye
(Bp., 1955.) Ifj úsági Könyvkiadó (Pécsi 

Szikra nyomda). 351 p. Első kiadás! 

Szilvásy Nándor rajzaival.

Kiadói illusztrált félvászon kötésben. 
Az előzéklapon ajándékozási bejegyzés. 
208 mm. A kötéstáblák sarkain kopottas 
példány.
(Kép a 112. oldalon)

3 000 Ft

100. FEKETE István: Vasárnap 
délután. [Elbeszélések]. (Fekete 
Istvánné dedikációjával)
Előszó: Rónay László. [Bp.], 1991. Szent 

Gellért Egyházi Kiadó. 145 + (7) p. 

Fekete Istvánné dedikációjával: 

„Vekerdi Klárának legújabb könyvünk, 

karácsonyi jókívánsággal, szeretettel: 

Edith 1991 XII. 3. Bp.”. A dedikáció alatt 

Fekete Istvánné címbélyegzőjével.

Kiadói, színes, illusztrált papírborítóban. 
A verzón ex libris. 185 mm.
(Kép a 112. oldalon)

5 000 Ft

101. FEKETE István: Zsellérek. Regény
Bp., é.n. Királyi Magyar Egyetemi 

Nyomda. 334 + (2) p. Harmadik kiadás.

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
Az előzéklapon tulajdonosi névbeírás. 
208 mm.

3 000 Ft

102. FEKETE Zsigmond: 
Magyarország vizei múltjának és 
vízépítkezésének történelme a 
magyarok beköltözéséig, tekintettel a 
művelődéstörténeti viszonyokra
Bp., 1882. Weiszmann Testvérek 

Könyvnyomdája. (4) + 191 + (1) p. Első 
kiadás!
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, körül márványozott metszéssel. 
A címlapon tulajdonosi aláírás. A 77–80. 

védőborítóban. A verzón ex libris. 
A borító szélei belülről, a gerinc alsó 
és felső szélén, valamint a sarkoknál 
gondosan javítva. 230 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 111. oldalon)

6 000 Ft

95. FEKETE István: Emberek között. 
Regény
Bp., 1944. Új Idők. (Pesti Lloyd Ny.). 

308 p. Első kiadás!
Kiadói, feliratozott, illusztrált félvászon 
kötésben. A címlapon ajándékozási 
bejegyzés. 196 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

96. FEKETE István: Gyeplő nélkül. 
Regény
Bp., 1947. Új Idők (Singer és Wolfner.) 

Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
(Kép a 112. oldalon)

4 000 Ft

97. FEKETE István: Hajnal Badányban
Bp., (1942.) Singer és Wolfner 

(Hornyánszky Viktor ny.). 328 p. Első 
kiadás!
Kiadó félvászon kötésben. Az előzéklapon 
ajándékozási bejegyzés, a verzón ex libris. 
196 mm.

4 000 Ft

98. FEKETE István: Harangszó. 
Elbeszélések és versek. (Emigráns 
kiadás)
Toronto (Canada), 1975. Vörösváry 

Publishing Co. Limited (Weller 

Publishing Company Limited 

nyomdája). 240 p. A borítólap Gajdos 

János (1912–1950) Karácsony falun című 

festménye felhasználásával készült.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
kiadói, színes, illusztrált védőborítóban. 
214 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 112. oldalon)

6 000 Ft
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csütörtök. Október 23. Nyomda. 4 p.

Sport. I. évfolyam 6. és 9. szám. 1956. 

december 1., szombat és december 5., 

hétfő. 4 p.

Népakarat. A Magyar Szabad 

Szakszervezetek Országos 

Szövetségének (napi)lapja. I. évfolyam 

12–13. szám. 1956. november 25., 

vasárnap és november 27., kedd. 4 p.; 

6 p.

Népszabadság. A Magyar Szocialista 

Munkáspárt központi lapja. II. évfolyam 

102. szám. 1957. május 1., szerda. 4 p. 

(Rendkívüli kiadás!)
Laptöredékek a forradalom és 

szabadságharc utáni kezdeti megtorlás 

idején megjelent egyes lapokból: 

Népakarat 1957. március 24., vasárnap, 

május 10., péntek; Esti Hirlap. 

Független politikai napilap 1957. április 

9., kedd; Népszava 1958. június 17., 

kedd; Népszabadság 1957. március 19., 

kedd, március 27., szerda, április 6., 

szombat, április 11., csütörtök, április 

12., péntek, április 14., vasárnap, április 

19., péntek, április 20., szombat, május 

12., vasárnap.

Hajtva. Folio.
5 000 Ft

106. Az 1956-os forradalom és 
szabadságharc idején megjelent 
budapesti újságok szórványszámai. 
(8 db)
Néphadsereg. A Honvédelmi 

Minisztérium központi lapja. IX. 

évfolyam 252. szám. 1956. október 29., 

hétfő. 2 p.

Hétfői Hirlap. Független magyar lap. 

Főszerkesztő: Boldizsár Iván. Felelős 

szerkesztő: Száva István. I. évfolyam 4. 

szám. 1956. október 29., hétfő. 4 p.

Függetlenség. A Magyar Nemzeti 

Bizottmány lapja. Szerkeszti: 

A forradalmi bizottság (Dudás József). 

1956. október 30., kedd (első szám!). 

2 p.

oldalak alsó sarka – szöveget nem 
érintve – kissé sérült, néhány lapon 
ceruzás aláhúzás, kiemelés. 192 mm. 
Összességében jó állapotú példány.
(Kép a 112. oldalon)

5 000 Ft

103. FERENCZI Zoltán: Deák [Ferenc] 
élete. 1–3. kötet. (Teljes)
Bp., 1904. MTA. XV + 463 p.; XII + 

433 p.; XI + 445 + (3) p. {A Magyar 

Tudományos Akadémia Könyvkiadó 

Vállalata. Új folyam, LVIII–LX. kötet}.

A három kötet egységes, kiadói, aranyozott 
gerincű egészvászon kötésben. Mindhárom 
kötet címlapján tulajdonosi névbeírás. 
196 mm. Szép példány.
(Kép a 112. oldalon)

6 000 Ft

104. FODOR Ferenc: A szülőföld és 
honismeret könyve
Klebelsberg Kuno ajánlásával. (Bp., 

1927.) Egyetemi Nyomda. 383 p. + 

4 térkép (kihajtható). {A Magyar 

Népművelés Könyvei}. Szöveg közti 

rajzokkal, térképvázlatokkal gazdagon 

illusztrálva.

Kiadói, illusztrált egészvászon kötésben. 
208 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

FOLYÓIRAT, PERIODIKA

105. Az 1956-os forradalom és 
szabadságharc előtt és utána 
megjelent budapesti újságok 
szórványszámai. (21 db)
Szabad Ifj úság. A DISZ Központi 

Vezetőségének lapja. VII. évfolyam 236. 

szám. 1956. október 6., szombat. 6 p. (a 

lapszám központi témája Rajk László és 

másik három mártírtársa újratemetése).

Magyar Honvéd. A Magyar Honvédség 

lapja. I. évfolyam 6. és 10. szám. 1956. 

november 12., hétfő és november 22., 
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Bp., Független-nyomda. 8 p. Az 

1947-ben négy hónapig létező, de 

ennek ellenére az akkori választások 

eredményeként az országgyűlésbe is 

bekerült MFP hivatalos lapja szintén 

rövid életűnek bizonyult, augusztus 

30-a és november 1-je között létezett. 

Az utolsó szám megjelenése után 

három nappal a párt alapító-vezetője, 

egyben az újság főszerkesztője, dr. 

Pfeiff er Zoltán (1900–1981) is emigrált. 

A bel- és külpolitikai hírek, kisebb-

nagyobb riportok mellett állandó 

rovata volt a lapnak a párt választási 

listájának számáról elnevezett 7-es Peti 
rigmusai című verses, humoros politikai 

„képregény”, amelynek rajzait a Kolos 

szignójú grafi kus készítette.

Hajtva. Folio.
5 000 Ft

109. ERDŐS Renée: Irások könyve. I. 
évfolyam. 1. szám. 1904. December 1.
Bp., 1904. [Szerző], („Árpád”-

Könyvnyomdai Vállalat). Megjelenik 

minden hó 1-én. 192 p. Szöveg közti 

rajzokkal, szecessziós záródíszekkel 

illusztrálva. („Erdős Renée ily czimű, 

minden hó elsején megjelenő 

folyóirata, melyet tudvalevőleg maga a 

jeles költőnő szerkeszt, maga is ír és ad 

ki. Mindegyik füzetben van egy sereg 

vers, több tárczaczikk, rajz, följegyzések 

s a »Jezabel« czímű fantasztikus 
regény folytatásai.”)

Korabeli, félvászon kötésben. 220 mm. Jó 
állapotú példány. Ritka!

3 000 Ft

110. IZENET. Szegedi folyóirat az uj 
magyar szellemiség szolgálatára. 
Szerkeszti: Berczeli A[nzelm] Károly
Megjelenik negyedévenként. [Évf. 

n.] 2. szám. Szeged, 1934. augusztus. 

(Prometheus ny.). 1 t. + 65–128 p. + 

7 t. Bálint Sándor, Berczeli A. 

Károly, Pongrácz Kálmán, Wiener 

Magyar Függetlenség. A Magyar 

Nemzeti Forradalmi Bizottmány 

(Országos Elnökségének) lapja. Felelős 

szerkesztő: Dudás József. I. évfolyam 

3. szám. 1956. október 31., szerda (déli 

kiadás) 4 p., I. évfolyam 5. szám. 1956. 

november 2., péntek (reggeli kiadás). 

2 p.

Magyar Világ. Független politikai 

napilap. Felelős szerkesztő: Szolcsányi 

Ferenc. Felelős kiadó: Halasi Árpád. I. 

évfolyam 1. szám. 1956. november 1., 

csütörtök. 2 p.

Magyar Népsport. Szerkeszti és kiadja 

a Magyar Népsport szerkesztőségének 

Forradalmi Bizottsága. XII. évfolyam, 

214. szám. 1956. november 2. péntek. 

2 p.

Igazság. A magyar forradalmi Ifj úság 

és honvédek lapja. I. évfolyam 12. szám. 

1956. november 7., szerda (utolsó 
szám!). 1 + (1) p.

Hajtva. Folio.
5 000 Ft

107. AMERIKAI Magyar Reformátusok 
Lapja. XV. évfolyam 6. sz. New York 
N. Y. 1914 február 17.
Megjelenik minden szombaton. 

New York, 1917. Lad. Harsányi. 50 p. 

A tartalomból: A lap 15 éves története. 

A leghíresebb feltalálóról, Edisonról. 

Látogatás a New York-i Tombs 

fogházban. A szent korona elásása és 

megtalálása. Stb.

A címlapon Dobóczky Antal ajándékozási 
bejegyzése. Folio. 450 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 112. oldalon)

3 000 Ft

108. ELLENZÉK. A Magyar 
Függetlenségi Párt hetilapja. 
Főszerkesztő: Dr. Pfeiff er Zoltán. 
Felelős szerkesztő: Futó Dezső. I. 
évfolyam 2–7. és 10. szám. 1947. szept. 
6., szept. 13., szept. 20., szept. 27., okt. 
4., okt. 11., nov. 1. (7 db)
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113. LUDOVIKÁS Levente. A m. kir. 
Honvéd Ludovika Akadémia Levente-
köreinek évkönyve. XIV. évfolyam. 
1935.
Bp., 1935. (M. kir. Honvéd Ludovika 

Akadémia, Stádium ny.). 120 p. + 13 t. 

Oldalszámozáson belül egész oldalas 

és szöveg közti rajzokkal, képekkel, 

fényképekkel illusztrálva.

Fűzve, kiadói, kétszínnyomású, illusztrált 
papírborítóban. Folio. 305 mm. Jó állapotú 
példány.

5 000 Ft

114. LUDOVIKÁS Levente. A m. kir. 
Honvéd Ludovika Akadémia Levente-
köreinek évkönyve. XV. évfolyam. 
1936.
Bp., 1937. (M. kir. Honvéd Ludovika 

Akadémia, Stádium ny.). 100 p. + 17 t. 

Oldalszámozáson belül egész oldalas 

és szöveg közti rajzokkal, képekkel, 

fényképekkel illusztrálva.

Fűzve, kiadói, kétszínnyomású, illusztrált 
papírborítóban. Az előzéklapon 
tulajdonosi névbeírás. Folio. 310 mm. Jó 
állapotú példány.

5 000 Ft

115. LUDOVIKÁS Levente. A m. kir. 
Honvéd Ludovika Akadémia Levente-
körének évkönyve. XVII. évfolyam. 
1939.
Bp., 1939. (M. kir. Honvéd Ludovika 

Akadémia, Stádium ny.). 72 p. + 5 t. (2 

színes). Oldalszámozáson belül egész 

oldalas és szöveg közti rajzokkal, 

képekkel, fényképekkel illusztrálva.

Fűzve, kiadói, kétszínnyomású, illusztrált 
papírborítóban. Az előzéklapon 
tulajdonosi névbeírás. Folio. 305 mm. Jó 
állapotú példány.

5 000 Ft

Tibor és mások írásaival, Molnár C. 

Pál, Kontuly Béla, Reiter László és 

mások illusztrációival, Krassói Virgil 

épületterveivel. A lapnak mindössze két 

száma jelent meg, az első ugyanez év 

májusában.

Fűzve, kiadói, illusztrált, kétszínnyomású 
kartonborítóban. 242 mm. Megkímélt, 
szép példány. Ritka! (Lakatos: 1011.)
(Kép a borító belső oldalán)

5 000 Ft

111. KERTÉSZGAZDA. Magyar gazdák 
és gazdasszonyok képes heti lapja. 
1866. II. évfolyam. Szerkeszté 
Girókuti P. Ferencz
Mezőgazdasági, állattenyésztési, 

selymészeti, méhészeti, konyha- 

és díszkertészeti gyümölcsészeti, 

dinnyészet, szőlőszeti, borászati és 

természettudományi szaklap. II. 

évfolyam. Szerk. Girókuti P. Ferencz. 

Pest, 1866. jan. 1. – dec. 23. Emich 

Gusztáv. 1.–50. s. 1247 + (4) hasáb 

(oldalanként 2 hasáb elrendezéssel). 

Fametszetű képekkel illusztrálva. 

Hiány: 8., 12., 15., 21., 22., 32., 38., 40. 

számok.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. 270 mm. Ritka!

12 000 Ft

112. LUDOVIKÁS évkönyv. A m. kir. 
Honvéd Ludovika Akadémia Zrínyi-
körének évkönyve. XXI. évfolyam. 
1943.
Bp., 1944. (M. kir. Honvéd Ludovika 

Akadémia, Stádium ny.). 111 + (1) p. + 

9 t. (6 színes). Oldalszámozáson belül 

egész oldalas és szöveg közti rajzokkal, 

képekkel, fényképekkel illusztrálva.

Fűzve, kiadói, az Akadémia színes 
fényképével illusztrált papírborítóban. Az 
előzéklapon tulajdonosi névbeírás. Folio. 
303 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 112. oldalon)

5 000 Ft
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119. MEGFAGYOTT Muzsikus 1926. 
[XV. évfolyam] [A M. Kir. József-
Műegyetem építészhallgatóinak 
évkönyve]
Főszerkesztő: Barcsay János. Gebhardt 

Béla, Karvaly Imre, Krompecher György, 

Pap László és mások szöveg közti 

és egész oldalas rajzaival gazdagon 

illusztrálva. (Bp.), 1926. (Királyi Magyar 

Egyetemi Nyomda). 58 + (2) p. Készült 

100 számozott és 300 számozatlan 

példányban, ez a példány számozatlan. 
Az előzéklapon ajánlással: „Doboczky 

Gizellának a »Masztaba« szeretettel 

ajánlja”.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
Folio. 320 mm. Szép példány.
(Kép a 113. oldalon)

5 000 Ft

120. SZEGEDI Hétfő. Felelős 
szerkesztő: Opré János; Hartmann 
Mihály. Felelős kiadó: Kovács Henrik. 
I. (VIII.) évfolyam 41. szám – II. (IX.) 
évfolyam 50. szám. 1932. október 10 – 
1933. december 11. 
Szeged, 1932–1933. Dugonics 

könyvnyomdai műintézet, 

Délmagyarország Hírlap- és 

Nyomdavállalat Rt. 4 p. és 10 p. közötti 

terjedelemben. Hiány: VIII. évfolyam: 

50., 51., 52. szám. IX. évfolyam: 7., 8., 

15., 17., 19., 35., 45., 47., 48., 49., 51., 52. 

szám. Az 1932–1934-ben megjelent, 

magát politikai és közgazdasági 

hetilapnak tartó, de erősen bulvár 

jellegű hírlap 1927–1932-ben még 

az Alföldi Ipar és Kereskedelem címet 

viselte, majd 1934-ben egyesült a 

Szinházi Ujsággal, Szegedi Hét címen, 

amely név alatt 1936-ig jelent meg. 

Néhány érdekesebb hír a lapszámokból: 

Ahol mindenki butykossal jár, 

dülöngél és mosolyog. Tolvaj helyett 

a sógorát ütötte le. Vetélytársa helyett 

a tolvajt üldöző apósjelőltjét nyomta 

vakszemen egy szerelmes alsóvárosi 

116. MAGYAR Hadirokkant Hadifogoly 
Hiradó. III. évfolyam 48. szám. 1947 
július 31.
Hadifoglyok, hadirokkantak és 

hadigondozottak érdekeiért küzdő 

hirlap. Bp., 1947. Magyar Hadirokkant 

Hadifogoly Híradó Kiadóvállalat 

(Hungária Hírlapnyomda Rt.). 2 p. 
A címoldalon a Debrecenbe érkezők 
betűrendes hivatalos névsorával.
Hajtva. Folio. 470 × 315 mm. Ritka!
(Kép a 112. oldalon)

3 000 Ft

117. A MAGYAR Nők Házi Naptára 
1881. évre. Szerkeszti Beniczky Irma. 
Tizenharmadik évfolyam
Bp., [1880.] Franklin-Társulat. 88 + 

(24) p. (országos vásárok jegyzéke; 

hirdetések). Oldalszámozáson belül 

egész oldalas rajzokkal illusztrálva. 

A tartalomból: Az első burgonya. A házi 

rém. Afghán katonák és nők. Két ifj u 

arszlán a majomvilágból. Rókavadászat 

Mustungban. A róka magánya. Utczai 

alakok Szt.-Pétervárból. Stb.

Fűzve, kiadói, illusztrált, gerincén pótolt 
papírborítóban. 245 mm. Ritka!
(Kép a 113. oldalon)

6 000 Ft

118. MAGYAR nyelv. Közérdekű havi 
folyóirat a művelt közönség számára. 
Szerkeszti Szily Kálmán, Zolnai Gyula, 
Gombocz Zoltán. I. évfolyam. 1905. 
január–december, 1–10. számok. I. 
kötet. [Teljes évfolyam]
Bp., 1905. Magyar Nyelvtudományi 

Társaság. 480 p. + 2 t. + 1 térkép 

(színes, kihajtható: Horger Antal: 

A keleti székelység nyelvjárási térképe. 

Méretarány = 1: 460 000).

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. 235 mm. Szép példány.

8 000 Ft
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Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 229 mm. Jó állapotú 
példány. Ritka!
(Kép a 113. oldalon)

4 000 Ft

122. TÖRTÉNELMI tár. Évnegyedes 
folyóirat. 1879. évfolyam [2. 
évfolyam]. Kiadja a Magyar 
Történelmi Társulat közvetítése 
mellett a M. Tud. Akadémia 
Történelmi Bizottsága
Bp., 1879. MTA (Athenaeum ny.). (4) + 

832 p. + 1 t. (kihajtható nemzedékrend). 

A folyóiratnak két sorozata jelent meg: 

1878–1899-ig az első sorozat 22 kötete 

és 1900–1911-ig a második sorozat 12 

kötete. Toldy Ferenc így ír a célokról: 

„A’ Történelmi Tár’ rendeltetése a’ köz 

helyeken és magányosoknál elszórva 

levő kisebb történelmi emlékek ’s 

okiratok’ kiadása által mind a’ hazai 

történetek’ egyes részei és pontjai’ 

felvilágositásához járulni: mind az 

iró és olvasó közönség’ részvételét 

a’ történelem ’s annak forrásai iránt 

felgerjeszteni és táplálni.”. A Századok 
mellett legfontosabb történelmi 

folyóiratunk.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, körül márványozott metszéssel. 
A címlapon korábbi gyűjteményi bélyegző. 
230 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Történelmi tár. Évnegyedes 
folyóirat. 1880. évfolyam [3. 
évfolyam]. Kiadja a Magyar 
Történelmi Társulat közvetítése 
mellett a M. Tud. Akadémia 
Történelmi Bizottsága
Bp., 1880. MTA (Athenaeum ny.). (4) + 

820 p.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, körül márványozott metszéssel. 
A címlapon korábbi gyűjteményi bélyegző. 
230 mm. Jó állapotú példány.

10 000 Ft

iparoslegény. A spanyol inkvizíció 

borzalmait szenvedte át egy volt zentai 

tanítónő a jugoszláv börtönökben. 

Kelemen Áron, a szegedi ál-Rudolf 

Valentinó szélhámos élete és ragyogó 

tündöklése fél Európán. Élve égette 

el a mozi fűtője a súlyos beteg Tóth 

Ilonát. Nemzetgyalázással vádolnak 

a szülők egy apácát… Nagyértékű 

brilliánsnyakék kalandos útja a Kass 

szállodából a színház egyik rejtett 

zugáig. A tenyérjósló grafológus 

megdöbbentő bűnlajstroma. A sör a 

konjukturális idők primadonnájának 

érzi magát. A néma felkiáltott, a süket 

visszanyerte hallását, a béna saját lábán 

távozott Wunderlichnétól. Amikor a 

játékos természetű unoka bajba sodorja 

a nagyapát. Hétfőn este Szegedre 

érkezik Sirius mester, a távolba látás 

apostola. A negyven év előtt megtévedt 

anya érdekes pöre elajándékozott 

leánya ellen. Verébre célzott és a 

szakácsnőt találta el.

Könyvtári duplum, könyvtári és helyenként 
ügyészségi jelzetekkel. Hajtva. Folio. Jó 
állapotú példányok.
(Kép a 113. oldalon)

12 000 Ft

121. „TOLNAVÁRMEGYE” évkönyve 
1930.
(Dombóvár), [1929.] [Tolnavármegye 

napilap] (Dombóvári Nyomda Rt.). (2) + 

112 + (48) p. A megye belső társadalmi 

életéről szóló írások, kulturális 

érdekességek, irodalmi rovat, az 

újabb technikai vívmányokat (távolba 

látó készülék, rádió telefon, a „Graf 

Zeppelin” léghajó, utcaseprő gép stb.) 

ismertető cikkek. Oldalszámozáson 

belül egész oldalas és szöveg közti 

képekkel, fényképekkel, karikatúrákkal 

illusztrálva.
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Történelmi Társulat közvetítése 
mellett a M. Tud. Akadémia 
Történelmi Bizottsága
Bp., 1892. MTA (Athenaeum ny.). (5) + 

792 p.

Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon 
kötésben, körül márványozott metszéssel. 
A címlapon korábbi gyűjteményi bélyegző. 
230 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

127. FORRAY József: A régi pénzekről 
és a magyar régipénz-gyüjtésről
Irta és felolvasta a szegedi Dugonics 

Társaság 1939. évi október hó 22-én 

tartott felolvasó ülésén ~. Szeged, 1939. 

Ablaka György könyvnyomdája.

Tűzve, kiadói papírborítóban 234 mm. 
Megkímélt, szép példány.

3 000 Ft

128. FORRAY Teréz: A magyar királyok 
koronázási szertartásai
Szeged, 1929. Kultura-nyomda. 46 p.

Tűzve, kiadói papírborítóban, a borítón 
aranyozott címfelirattal. 220 mm. Szép 
példány.

4 000 Ft

129. FÖLDESSY Gyula: Tanulmányok 
és élmények az irodalomtörténet, 
esztétika és fi lozófi a köréből. 
(Tolnai Gábor irodalomtörténésznek 
dedikált)
Bp., 1934. Gergely R. Könyvkereskedése 

(Kner Izidor könyvnyomtató, Gyoma). 

269 + (3) p. Első kiadás! Dedikált: 

„Tolnai Gábornak, akit én nagyon 

szeretek, s szeretném, ha ő is szeretne 

engem egy kicsit. Bpest, 1948 ápr. 23. 

Földessy Gyula”.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 243 mm. 
Szép, felvágatlan példány. (Lévayné–
Haiman: 1.482.)
[Földessy Gyula (1874–1964) 

irodalomtörténész, kritikus, 

123. TÖRTÉNELMI tár. Évnegyedes 
folyóirat. 1883. évfolyam [6. 
évfolyam]. Kiadja a Magyar 
Történelmi Társulat közvetítése 
mellett a M. Tud. Akadémia 
Történelmi Bizottsága
Bp., 1883. MTA (Athenaeum ny.). (5) + 

831 + (1) p.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, körül márványozott metszéssel. 
A címlapon korábbi gyűjteményi bélyegző. 
230 mm. Gerincének sarkain gondosan 
javított példány.

5 000 Ft

124. TÖRTÉNELMI tár. Évnegyedes 
folyóirat. 1884. évfolyam [7. 
évfolyam]. Kiadja a Magyar 
Történelmi Társulat közvetítése 
mellett a M. Tud. Akadémia 
Történelmi Bizottsága
Bp., 1884. MTA (Athenaeum ny.). (V) + 

(2) + 810 p.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, körül márványozott metszéssel. 
A címlapon korábbi gyűjteményi bélyegző. 
230 mm. Gerincének sarkain gondosan 
javított példány.

5 000 Ft

125. TÖRTÉNELMI tár. Évnegyedes 
folyóirat. 1887. évfolyam [10. 
évfolyam]. Kiadja a Magyar 
Történelmi Társulat közvetítése 
mellett a M. Tud. Akadémia 
Történelmi Bizottsága
Bp., 1887. MTA (Athenaeum ny.). IV + 

831 + (1) p.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, körül márványozott metszéssel. 
A címlapon korábbi gyűjteményi bélyegző. 
230 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

126. TÖRTÉNELMI tár. Évnegyedes 
folyóirat. 1892. évfolyam [15. 
évfolyam]. Kiadja a Magyar 
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Kiadói, aranyozott, színes, illusztrált 
egészvászon kötésben. 230 mm.

4 000 Ft

133. CHOLNOKY Jenő, dr.: Utazásaim, 
élményeim, kalandjaim
(Bp., 1942.) Pantheon (Pesti Lloyd-ny.). 

396 p. (a 373. oldaltól képtáblák). Szöveg 

közti rajzokkal illusztrálva.

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, 
eredeti, kiadói, színes, illusztrált, gerincén 
kissé foltos védőborítóban. 205 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 113. oldalon)

5 000 Ft

134. DÖMÖTÖRI Németh Péter: 
A Quarneró vizein. (A magyar–horvát 
Tengermellék)
Fiume, 1904. „Unió” könyvnyomdai 

műintézet. 72 p. Egész oldalas és szöveg 

közti képekkel, fényképekkel, magyar 

tengerhajózási hirdetésekkel gazdagon 

illusztrálva.

Új, korhű egészvászon kötésben, pótolt 
előzéklapokkal. Oldalszámozáson belül 
az egyik üres fejezetelválasztó lapon a 
korábbi tulajdonos ceruzás bejegyzései. 
248 mm. Nagyon ritka!
(Kép a 113. oldalon)

8 000 Ft

135. FORGÁCS Gyula: Afrika hősei. II. 
kötet (7 képpel)
Debreczen, (1912.) Hegedűs és Sándor 

Könyvkiadóhivatala. 51 + (1) p. 

{Protestáns Ifj úsági és Népkönyvtár 73. 

kötet}. A kötet önállónak tekinthető, 

mivel fejezetenként tartalmazza az 

Afrika-utazók életrajzát.

Kiadói, színes, festett, illusztrált, 
dombornyomásos, Dávidházy egészvászon 
sorozatkötésben. 204 mm. Jó állapotú 
példány. Ritka!
[Dávidházy Kálmán (1864–1939) több 

generációs debreceni könyvkötő család 

tagja, 1907-ben Debrecenben könyvkötő 

Ady-kutató. Az 1910-es években Ady 

Endre szűkebb köréhez tartozott. 1911-

ben lett kötetei gondozója, a költő 

„poéta-adminisztrátora”. 1919-ben 

publikálta első írását Adyról. Kiadta a 

költő fi atalkori verseit, hátrahagyott 

munkáinak Az utolsó hajók című 

gyűjteményét, válogatott cikkeit, 

tanulmányait és összes költeményeit. 

Fő műve az Ady minden titkai című 

kommentár gyűjtemény, amely a 

költő verseinek keletkezéstörténetét, 

motívumainak hátterét és 

összefüggéseit elemzi.]

[Tolnai Gábor: lásd 55. tétel!]

4 000 Ft

130. FÖLDI István: Gábor Áron. 
Regény
Sepsiszentgyörgy, é.n. [Szerző], Jókai 

Nyomda R.-T. 352 + (4) p. Második 

kiadás. A címlapot tervezte és rajzolta: 

Biró László.

Fűzve, kiadói papírkötésben, eredeti, 
színes, illusztrált papírborítóban. 205 mm. 
Jó állapotú példány.
(Kép a 113. oldalon)

3 000 Ft

FÖLDRAJZ, ÚTLEÍRÁS

131. BULLA Béla – Mendöl Tibor: 
A Kárpát-medence földrajza
Bp., 1947. Egyetemi Nyomda. VIII + 

611 p. + XXIV p. (képek) + 11 t. (térképek, 

ebből 10 kétoldalas).

Kiadói, aranyozott gerincfeliratú félvászon 
kötésben. 206 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

132. CARTER, Howard: Tut-Ankh-
Amen koporsója, és múmiája
Fordította: Dr. Balassa József. Bp., é.n. 

Franklin-Társulat. 1 t. + 232 + 1 p. + 75 t.
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A legujabb statisztikai adatok alapján. 

(Első kiadás.) Bp., 1880–1887. Méhner 

Vilmos. VII + 722 + IV p., benne 18 t. 

képmelléklet; 672 p., benne 19 t. 

képmelléklet; VIII + 9–656 p., benne 

19 t. képmelléklet és 8 kétlapos, színes 

térkép.

A három kötet egységes kiadói, festett, 
dúsan aranyozott barna egészvászon 
díszkötésben. 235 mm. Megkímélt, szép 
példány.
(Kép a 114. oldalon)

30 000 Ft

139. JENOVAY Jenő: Vitorlákkal a Föld 
körül. Utirajzok az ifj uság számára
Bp., (1906.) Lampel. 195 p. + 8 t. 

Gazdag egész oldalas és szöveg közti 

képanyaggal illusztrálva.

Kiadói, színes, festett, illusztrált, 
dombornyomásos egészvászon kötésben. 
Az első (szöveg nélküli) előzéklap 
hiányzik. 275 mm. Összességében jó 
állapotú példány.
(Kép a 114. oldalon)

5 000 Ft

140. KÁROLYI Bernát: Magyar 
Ferencesek Kína felé… Egy 
misszionárius utinaplója. 1. rész. 
Budapest–Shanghai
Bp., (1942.) Ferences Missziók Országos 

Ügyvivősége, Kapisztrán nyomda, 

Vác. 40 p. {Ferences világmissziók 

beszámolók és elbeszélések 7. szám}.

Hozzá tartozik:

Károlyi Bernát: Magyar Ferencesek 
Kína felé… Egy misszionárius 
utinaplója. 2. rész Sanghai–
Yungchow
Bp., (1942.) Ferences Missziók Országos 

Ügyvivősége, Kapisztrán nyomda, 

Vác. 32 p. {Ferences világmissziók 

beszámolók és elbeszélések 14. szám}.

Hozzá tartozik:

Károlyi Bernát: Magyar Ferencesek 
Kína felé… Egy misszionárius 

műhelyt alapított. A Dávidházy-kötésű 

könyvek szépségük és igényességük 

miatt az egész országban elismertek 

voltak.]

(Kép a 114. oldalon)
8 000 Ft

136. HAVRÁN János: Utazás Keleten. 
(Konstantinápoly, Sziria, Palesztina, 
Egyiptom, Atén, Bukarest)
Bp., 1911. Szent István-Társulat 

(Stephaneum ny.). 250 p. + 1 t. 

(Jeruzsálem kihajtható panorámája). 

Szöveg közti fényképekkel illusztrálva.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, körül márványozott metszéssel. 
246 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 114. oldalon)

4 000 Ft

137. HEGEDÜS Sándor, ifj .: Amerikai 
szinek
Bp., 1902. Rákosi Jenő Budapesti 

Hirlap Ujságvállalata. 155 + (3) p. 

Oldalszámozáson belül címkép (a 

szerző portréja).

Kiadói, keménytáblás papírkötésben. 
A címlapon korabeli, ceruzás tulajdonosi 
névbeírás. 158 mm. Jó állapotú példány. 
Ritka!
(Kép a 114. oldalon)

4 000 Ft

138. HELLWALD, (Friedrich Anton 
Heller von): A Föld és népei. Föld és 
népismei kézikönyv. I–III. kötet
Előszóval bevezette: Hunfalvy 

János. I. kötet: Észak-, Közép- és Dél-

Amerika földrajzi és népismei leírása. 

Hellwald Frigyes és egyéb írók nyomán 

kidolgozta Dr. Toldy László. II. kötet: 

Afrika, Ázsia és Ausztrália földrajzi 

és népismei leírása. Hellwald Frigyes 

és egyéb írók nyomán kidolgozta Dr. 

Toldy László. (Első kiadás.) III. kötet: 

Európa földrajzi és népismei leírása. 

Különös tekintettel Magyarországra. 
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Korabeli, egészvászon kötésben, gerincén 
aranyozott címkével. 234  mm. Jó állapotú 
példány.

4 000 Ft

144. NANSEN, Fridtjof: Éjen és jégen 
át. Rövidítve forditotta Dr. Brózik 
Károly. 1–2 rész. Számos képpel. 
(Egybekötve)
Bp., [1898.] Lampel Róbert. 1 t. (Nansen 

portréja) + 77 + (3) p.; 79 + (1) p. 

Oldalszámozáson belül egész oldalas 

és szöveg közti fekete-fehér képekkel 

illusztrálva.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. A tábla hátoldalán korábbi 
gyűjteményi bélyegző. 140 mm. Jó állapotú 
példány.

4 000 Ft

145. PRINZ Gyula: Magyarország 
földrajza
Bp., 1942. Renaissance (Szeged Városi 

Nyomda Rt.). 272 p. Oldalszámozáson 

belül egész oldalas és szöveg közti 

térképvázlatokkal illusztrálva.

Kiadói, aranyozott félvászon kötésben, 
eredeti, kiadói, színes, illusztrált 
védőborítóban. 195 mm. Kifogástalan 
állapotú példány.
(Kép a 114. oldalon)

6 000 Ft

146. RÓZSAVÖLGYI László: 30 
hónapig Délamerikában
(Nagyvárad), 1925. „Nagyváradi 

Friss Újság” kiadása (Pásztor Ede 

könyvnyomdája, Nagyvárad). 129 p. 

Bibliográfi ailag ismeretlen. (Mike és 

Portobello 57/789.)

Fűzve, kiadói papírborítóban. 200 mm. 
Ritka!
[Rózsavölgyi László (1896–1978) 

banktisztviselő, későbbi országgyűlési 

képviselő egy argentínai nagybirtokos 

személyi titkáraként működött a 

húszas évek elején, majd különböző 

utinaplója. 3. rész Jungchow. (Kínai 
világszemlélet és a kínai nyelv)
Bp., (1944.) Ferences Missziók Országos 

Ügyvivősége, Kapisztrán nyomda, 

Vác. 32 p. {Ferences világmissziók 

beszámolók és elbeszélések 32. szám}.

Hozzá tartozik:

Erdős Apollinár: Vándorúton Ázsia 
földjén
Bp., (1946.) Ferences Missziók Országos 

Ügyvivősége, Kapisztrán nyomda, 

Vác. 40 p. {Ferences világmissziók 

beszámolók és elbeszélések 43. szám}.

Mind a négy szám tűzve, kiadói, színes, 
illusztrált papírborítóban. 162 mm. Szép 
példányok.

4 000 Ft

141. LÁNG Menyhért: Korzika. 
Harmadik javitott, bővitett és 
képekkel ellátott kiadás
Bp., 1910. Ráth Mór. IX + 157 + (1) p. 

Szöveg közti képekkel illusztrálva. 

A borítón felirat: „A kolozsvári 

egyetemi Diákasztal és Diákotthon 

könyvterjesztő vállalat”.

Kiadói, festett, aranyozott, egészvászon 
kötésben. 185 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 114. oldalon)

4 000 Ft

142. LONDON és a londoni élet. 
Tájékoztató a magyar kiállítás 
alkalmából Londonba ránduló 
társaság számára
(Bp., 1908.). Dr. Molnár Ákos 

(Hornyánszky Viktor ny.). 67 + (1) p.

Tűzve, kiadói, feliratos papírborítóban. 
70 mm.

3 000 Ft

143. A MAGYAR Turista-Egyesület 25 
éves múltja. 1888–1913. Szerkesztik 
Déry József és Dr. Thirring Gusztáv. 
152 képpel
Bp., 1914. Hornyánszky Viktor ny. (4) + 

261 + (1) p. Egész oldalas és szöveg közti 

képekkel gazdagon illusztrálva.



30

150. TELEKI Pál gróf, dr.: Amerika 
gazdasági földrajza különös 
tekintettel az Északamerikai Egyesült 
Államokra
 ~ egyet. ny. r. tanár 

közgazdaságtudományi kari 

előadása 1921–22. Bp., 1922. Centrum 

Kiadóvállalat (Stephaneaum ny.). 

VIII + 220 p. {Közgazdasági és 

közlekedésföldrajzi jegyzetek 1. kötet}.

Fűzve, kiadói papírborítóban. A címlapon 
tulajdonosi névbélyegző. 222 mm. 
Kifogástalan állapotú, körülvágatlan 
példány.

4 000 Ft

151. VÁRADY Géza: Emlékeim 
Boszniából. Úti élmények, rajzok. 
Eredeti fényképfelvételekkel
(Előszó: Vértesy Gyula). Bp., 1914. 

Szerző, „Pátria” Irodalmi Vállalat és 

Nyomdai Részvénytársaság. 231 + 

(1) p. Egyetlen kiadás! Szöveg közti 

képekkel illusztrálva.

Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. A borítófedél előlapjának 
alsó szélén és a hátlap sarkán apró 
sérülésekkel. 214 mm. Összességében jó 
állapotú példány.
(Kép a 115. oldalon)

4 000 Ft

152. FRANYÓ Zoltán: Atlanti szél. 
A középkori latin, olasz, francia, 
provanszi, belga, spanyol, angol, ír, 
holland, fl amand, svéd nyelvű fi nn és 
norvég költészetből. (Tolnai Gábor 
irodalomtörténésznek dedikált)
Bukarest, 1978. Kriterion. 572 + 

(3) p. Dedikált: „Tolnai Gábornak a 

nagyszerű irodalomtudósnak régi 

nagyrabecsüléssel és szeretettel – az 

immár 91 éves Franyó Zoltán Temesvár 

1978, julius 10.”.

cégek tisztviselője volt. Egy ideig a 

jezsuita rend is alkalmazta, végül 

Rio de Janeiróban könyvtárosként 

tevékenykedett. 1924-ben hazatért 

Nagyváradra, élményeiről cikksorozatot 

is írt. Jelen kötet dél-amerikai 

utazásának élményeit foglalja össze.]

(Kép a 114. oldalon)
4 000 Ft

147. SCHLOSSER József: Földrajzi 
vezérkönyv. 270 óraterv vázlatokban. 
A középiskola alsó négy osztályának 
a tananyaga óráról-órára készült 
módszeres beosztásban
Összeállította és rajzolta ~ áll. gimn. 

tanár. (Szombathely, 1936.) Szerző. III + 

204 p. Első kiadás! Számtalan ábrával, 

térképvázlattal illusztrálva.

Spirálozva, korabeli, egészvászon 
kötésben. 245 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

148. SZEBERÉNYI Lajos Zs[igmond]: 
Utazásom a Külföldön
Békés-Csaba, 1898. Evang. Egyházi 

Könyvkereskedés („Corvina” 

Könyvnyomda, B.-Csaba). 212 p.

Korabeli, aranyozott egészvászon 
kötésben, a gerincen a cím leragasztva, az 
eredeti papírborító előlapja a kötéstáblára 
dolgozva. 182 mm. Ritka!

5 000 Ft

149. SZOMBATHY Viktor: Vértes-
Gerecse
Bp., 1960. Gondolat. 168 + (3) p. + 

64 p. (fényképek). Dedikált: „Dr. Soós 

Ferencéknek Szentesen egy régi kedves 

bükki találkozás emlékére szeretettel 

Szombathy Viktor 1962 X. 2.”. 

A felvételeket ifj . Tildy Zoltán készítette.

Kiadói, illusztrált félvászon kötésben. 
242 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft
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Bp., (1943.) (Szerző) Biró Miklós ny. 1 t. + 

188 + 4 p. Dedikált: „Lovas Emiliának 

szeretettel jó szívvel ezt a három 

regénykét Bpest 1951 aug. Gellért Lajos”. 
Készült 1000 számozott példányban, 

jelen kötet számozatlan.

Fűzve, kiadói, illusztrált (Divéky József) 
papírborítóban. 205 mm. Szép példány.
(Kép a 115. oldalon)

3 000 Ft

GOMBÁSZAT, GYÜMÖLCSÉSZET, 
NÖVÉNYVILÁG

156. EGRI Lajos: Gyakoribb mérgező 
növények
Bukarest, 1956. Mezőgazdasági és 

Erdészeti Állami Könyvkiadó. 133 + 

(3) p. Szöveg közti rajzokkal illusztrálva. 

Készült 100 példányban!
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. A borító előlapjának és 
az első 5 levélnek a sarka – szöveget nem 
érintve – kissé sérült. A címlapon ceruzás 
tulajdonosi névbeírás. 200 mm. Ritka!
(Kép a 115. oldalon)

4 000 Ft

157. FEHÉR Jenő: Az őszi fl óra 
legközönségesebb virágos 
növényeinek könnyü és gyors 
határozója kezdők számára. 102 
ábrával a bevezetésben
Bp., (1914.) Rényi Károly (Nyugat 

ny.). (2 + 53 + (3) p. {Ismeretek tára 17. 

szám}. Számos szöveg közti ábrával 

illusztrálva.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
156 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 115. oldalon)

3 000 Ft

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
illusztrált védőborítóban. 245 mm. Jó 
állapotú példány.
[Franyó Zoltán (1887–1978) erdélyi 

magyar író, műfordító, szerkesztő. 

Szerkesztette többek között a 

Függetlenség, a Kultúra, a Jövő 
folyóiratokat, a Szabadság és a 

Nagyváradi Napló munkatársa, a 

Tanácsköztársaság idején a Vörös 
Lobogó főszerkesztője volt. Közvetlen 

kapcsolatban állt Kassák Lajos köreivel, 

a Ma íróival. A Tanácsköztársaság 

bukása után Bécsben rendszeres 

munkatársa volt a Tűznek, a Bécsi 
Magyar Újságnak, Ernst Lisauerrel 

együtt társszerkesztője a Frontnak, írt az 

Arbeiter Zeitungba, a Die Stundéba és a 

Jövőbe is. Hazatérése után létrehozta a 

romániai magyar avantgárd törekvések 

kibontakozásában jelentős szerepet 

játszó Geniust, majd az Új Geniust.]
[Tolnai Gábor: lásd 55. tétel!]

3 000 Ft

153. FUTÓ Jenő: Gárdonyi Géza
Hódmezővásárhely, 1930. Erdei Sándor 

könyvnyomdája. IV + 259 p.

Fűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
232 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

4 000 Ft

154. FÜST Milán: Szellemek utcája. 
Versek. (Zelk Zoltánnak dedikált)
Bp., (1948.) Dante (Magyar Központi 

Híradó ny.). 172 p. Második kiadás. 
Dedikált: „Zelk Zoltánnak és Máriának, 

emlékeműl, barátságunk szerény 

jeleként: Füst Milán Bp., 1965., II. 26.”.

Fűzve, kiadói papírkötésben. 198 mm.
(Kép a 115. oldalon)

12 000 Ft

155. GELLÉRT Lajos: Elajándékozott 
évek. (Divéky József fába metszett 
rajzaival)
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Tűzve, kiadói, Dehény Lajos 
linóleummetszetével illusztrált 
papírborítóban. Az utolsó két oldal 
és a hátsó borító felső széle szöveget 
nem érintve enyhén foltos. 230 mm. 
Összességében jó állapotú példány.
[Bereczki Máté (1824–1895) pomológus. 

Egyike volt a márciusi ifj aknak. 1848–

49-ben részt vett a szabadságharcban, 

amelynek leverése után két évig 

álnéven bujdosott. A magyar és 

külföldi gyümölcsfajták leírásával 

a magyar pomológiai szakirodalom 

megteremtője.]

(Kép a 116. oldalon)
3 000 Ft

161. WESTSIK Vilmos: Okszerű 
növénytermelés. Kézikönyv kisgazdák 
és népies gazdasági előadók számára. 
49 szövegábrával
Bp., (1928.) Athenaeum. 500 p. 

{Gazdasági Tanácsadó 30. szám}. 

Szöveg közti képekkel illusztrálva.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 185 mm.
3 000 Ft

GRAFIKA

162. KOVÁCH Géza: Magyar mustrák. 
A diszítő tervezés, valamint a 
rajztanulmány céljaira
Tervezte és rajzolta ~. Tizenöt új táblán, 

számos ábrával bővített második 

kiadás. Bp., 1930. Ifj . Kellner Ernő ny. 

143 p. + CXIX t. (lapszámozáson belül).

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. A címlapon a korábbi tulajdonos 
neve leragasztva. 230 mm.

3 000 Ft

163. MAURER Dóra: Szegedi 
Szabadtéri Játékok – Színpadkép
Rézkarc. 1960-as évek eleje. Jelzett.

Méret: 110 × 150 mm. Paszpartu: 
145 × 200 mm. Megkímélt, szép példány.

158. HOLLÓS László: Magyarország 
földalatti gombái, szarvasgombaféléi. 
(Fungi hypogaei Hungariae)
Bp., 1911. K. M. Természettudományi 

Társulat (Franklin ny.). XII + 

248 p. + 5 t. (színes) + 5 sztl. lev. 

(képmagyarázatok) + 1 térkép 

(kihajtható). Szöveg közti képekkel 

illusztrálva.

Korabeli, aranyozott címkevignettájánál 
kissé megkopott félvászon kötésben. Folio. 
302 mm. Jó állapotú példány.
[Hollós László (1881-ig Schwarzkopf 

László) (1859–1940) botanikus, 

mikológus, a MTA levelező tagja. 

A magyar mikológia (gombatan) 

egyik jelentős alakja, a magyarországi 

gombafl óra fáradhatatlan kutatója 

volt.]

(Kép a 115. oldalon)
18 000 Ft

159. JÁVORKA Sándor – Csapody Vera: 
Iconographia fl orae partis austro-
orientalis Europae Centralis – Közép-
Európa délkeleti részének fl órája 
képekben
40 színes táblán és 576 oldalon 4090 

növény rajzával. Bp., 1975. Akadémiai 

Kiadó. 73 + (3) p. + XL t. (színes táblák) + 

(2) p. + 576 t. (képanyag) + (8) p. (index). 

Melléklettel. Szerkesztő: Priszter 

Szaniszló. Munkatárs: Soó Rezső.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
színes, illusztrált védőborítóban. Folio. 
342 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 115. oldalon)

15 000 Ft

160. KELEMEN Ferenc: Bereczki Máté 
Emlékkönyv 1824–1895. A legnagyobb 
magyar gyümölcsész élete és 
tevékenysége
Makó, [1935.] Csanád-Arad-Torontál 

Vármegyei Gyümölcsészeti Egyesület 

(Gaál nyomda). 45 + (2) p. Egész oldalas 

fekete-fehér képekkel, fényképpekkel 

illusztrálva.
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167. HÁROM március. 1911–1912–1913. 
Ady Endre három ünnepi verse. Jászi 
Oszkár, Rubin László és Pólányi 
Károly ünnepi beszédei. A Galilei Kör 
öt éves fennállása alkalmából
Bp., 1913. Galilei Kör (Világosság 

Könyvnyomda). 32 p. {A Galilei Kör 

könyvtára 11. szám}. A kötetben többek 

közt Ady Endre „A tűz márciusa”, 

„Új, tavaszi sereg-számla” és „Véres 

panorámák tavaszán” című költeménye 

található. Az utóbbi feltehetően első 

közlés.

Tűzve, kiadói, javított papírborítóban. 
230 mm.
(Kép a 116. oldalon)

3 000 Ft

168. HATÁR Győző: Az Őrző 
könyve („Egregor”). „Regényes 
elmélkedések” és „Üzenet a jövőből” 
… A hiányzó részeket kieg. és 
ó-alánról új-hunra ford. ~
München, 1974. Aurora. 349 p. Első 
kiadás! Aláírt!
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
A első oldalon aláhúzással. 245 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

HELYTÖRTÉNET

169. ÁNGYÁN Aurél, P.: Gyüd vidéke 
és a siklósi vár eredete történelmi 
megvilágításban. A honfoglalást 
megelőző korszaktól a XVII-ik 
századig
Simontornya, 1933. (A Szent 

Ferenc-Rend Tartományfőnöksége – 

Kapisztrán-nyomda, Vác). 166 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 168 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

[Maurer Dóra (1937) Munkácsy Mihály- 

és Kossuth-díjas grafi kus, festő, 

fi lmkészítő. A magyar új avantgárd jeles 

képviselője, a Széchenyi Irodalmi és 

Művészeti Akadémia elnöke.]

(Kép a 116. oldalon)
12 000 Ft

164. ODYSSEIA. Linóleum metszetek. 
Gerzson Pál grafi kusművész 
linóleummetszet illusztrációi 
Hóméros művéhez Devecseri Gábor 
fordítása alapján
[Bp., 1956?] „Fiatalok” Képzőművészeti 

Alkotóközösség, Minőségi ny. 10 t.

Kiadói kartontékában, eredeti 
papírborítóban. 215 mm.

3 000 Ft

165. [GRIMM, Jakob – Grimm, 
Wilhelm]: A legszebb Grimm mesék. 
Forditotta Dávid Margit és Szegedy 
Ila. Harmincnyolc eredeti rajzzal
Bp., é.n. Tolnai. 190 + (1) p. Szöveg közti 

rajzokkal illusztrálva.

Kiadói, színes, illusztrált (Sávely Dezső), 
aranyozott gerincű félvászon kötésben. 
214 mm. Szép példány.
(Kép a 116. oldalon)

3 000 Ft

166. HAJÓ-JEGYZÉK. Melléklet a 
„Magyar Hajós-naptár” 1908. VIII. 
évfolyamához. I. rész: Dunai hadi 
hajóraj. II. rész: A Dunahajózás hajói. 
III. rész: Magyar kereskedelmi tengeri 
hajók
Bp., 1908. Athenaeum. 247 p.

Kiadói, festett egészvászon kötésben, 
pótolt előzéklapokkal. A címlapon 
korabeli, tulajdonosi névbeírás. 146 mm. 
Kopottas példány. Ritka!
(Kép a 116. oldalon)

8 000 Ft
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városiasság történetét vizsgálja 

és kiindulópontként szembeszáll 

azzal az elmélettel, miszerint 

Magyarországon a nép hagyományosan 

nem városlakó polgár, polgári 

öntudata csekély, önszerveződése 

minimális. A szerző szerint ez a 

szemlélet csupán az itáliai és nyugat-

európai városmodell számonkérése 

a magyar városfejlődésen, olyan 

elvont modell tehát, amely nem vet 

számot a helyi viszonyokkal. A könyv 

végkövetkeztetése, hogy Debrecen 

cívis hagyományai és városi öntudata, 

szerveződése semmivel sem marad el 

a szepességi, felvidéki vagy dunántúli 

városok hagyományaitól, a Kazinczy 

által elítélt cívis bezárkózás és 

értetlenség csak egy nagyon nyugatos 

látószögből tűnik konzervatívnak, de 

saját mértékével mérve polgáriasult 

és önszerveződő közösségről van 

szó, amelynek történetében felfelé és 

lefelé ívelő szakaszok váltják egymást. 

A szerző e keretben a városfejlődés 

speciálisan magyar módjáról számol 

be, Debrecen város kialakulásának 

bemutatásával. (Régikönyvek.hu XX.)

Fűzve, kiadói papírkötésben, eredeti, 
kiadói, színes, illusztrált védőborítóban. 
205 mm. Szép példány.
(Kép a 116. oldalon)

5 000 Ft

174. CZÍMER Károly: A megyegyűlések 
vándorlása Csongrád vármegyében. 
Történeti Tanulmány
(Szeged), 1909. Szegedi Dugonics-

Társaság (Endrényi Imre ny.). 49 + (3) p.

Fűzve, kiadói, színes, illusztrált, sarkain 
javított, keretdíszes papírborítóban. 
A lapok alsó sarkai – szöveget nem érintve 
– kis mértékben sérültek, szélei halványan 
foltosak, néhány oldalon ceruzás aláhúzás. 
224 mm.
(Kép a 116. oldalon)

3 000 Ft

170. Az ÁRPÁDHALMI béruradalom 
ismertetése. (Bérlő: Leipziger Vilmos 
Szesz- és Cukorgyári R.T.)
Árpádhalom, 1937. „Pátria” Irod. 

Vállalat és Nyomdai R.T. 10 + (2) p.

Tűzve, kiadói kartonkötésben. 252 mm. 
Ritka!

4 000 Ft

171. BÁCS-BODROGH vármegye 
egyetemes monografi ája. Hazánk 
ezredéves fennállásának ünnepe 
alkalmából kiadta Bács-Bodrogh 
vármegye közönsége. 1–2. kötet
(Szerkesztette: Dudás Gyula). Zombor, 

1896. Bittermann Nándor és Fia könyv- 

és kőnyomdája. 1 t. (színes) + (2) + IV + 

(6) + 640 p. + 12 t. (10 kétoldalas) + 1 

melléklet (kihajtható) + 1 térkép (színes, 

kihajtható); VII + (4) + 613 p. + 8 t. (1 

kétoldalas) + 9 melléklet (kihajtható) + 

1 térkép (színes, kihajtható 

vármegyetérkép).

A két kötet egységes, kiadói, festett, 
aranyozott, a vármegye címerével díszített 
egészvászon kötésben, körül márványozott 
metszéssel. 274 mm. Megkímélt, jó 
állapotú példány.
(Kép a 116. oldalon)

40 000 Ft

172. BÁCS-BODROGH vármegyének 
távolság-mutatója
Melléklet a „Bácska” 56-ik számához. 

Zombor, 1888. Bittermann Nándor 

könyv- és kőnyomdája. 40 p.

Új, egyszerű kartonkötésben, új 
előzéklappal. 226 mm. Ritka!

3 000 Ft

173. BALOGH István: Civisek 
társadalma
(Debrecen, 1946.) Misztótfalusi (Nagy 

Károly Grafi kai Műintézete Debrecen). 

102 + (2) p. Egyetlen kiadás! 

Balogh István Debrecen-történeti 

kismonográfi ája a speciálisan debreceni 
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Fűzve, kiadói, a borító előlapjának jobb 
alsó és felső sarkán gondosan javított 
papírborítóban. 170 mm. Jó állapotú, 
részben felvágatlan példány. Ritka!
(Kép a 117. oldalon)

5 000 Ft

179. A HÓDMEZŐ-VÁSÁRHELYI 
Gazdasági Egyesület alapszabályai
Hódmező-Vásárhely, 1902. H.-M.-

Vásárhelyi Részvény-Nyomda. 14 p.

Tűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
160 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:

A Hódmezővásárhelyi Gazdasági 
Egyesület alapszabályai
Hódmezővásárhely, 1924. Erdei-

nyomda. 15 p.

Tűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
200 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

180. A HÓDMEZŐ-VÁSÁRHELYI 
Gazdasági Egyesület könyvjegyzéke
Igazoló könyv. Hódmező-Vásárhely, 

1906. „Részvény-Nyomda”. 62 p. (Az 53. 

oldaltól rácsozott lapok, ebből 1 beírt 

oldal).

Fűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
230 mm. Ritka!
Hozzá tartozik:

A Hódmezővásárhelyi Ujvárosi 
Olvasókör módosított alapszabályai
Hódmezővásárhely, (1927.) Dura Lajos 

Könyvnyomdája. 14 + (1) p.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 215 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

181. A HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI 
Kisbirtokosság I. Legeltetési 
Társulatának alapszabályai
Hódmezővásárhely, 1930. Törekvés 

Könyvnyomdavállalat. 21 p.

175. A DEREKEGYHÁZI gazdaságok 
ismertetése
Derekegyház. 1937. (Horváth-

műnyomda, Mindszent). 14 p.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 172 mm. 
Szép példány.

3 000 Ft

176. GÉFIN Gyula, dr.: A szombathelyi 
székesegyház
Írta: ~. Szombathely, (1945.) Martineum 

R. T. kiadása. 226 + (2) p. Második, 

bővített kiadás. Dedikált: „Vákár 

Tibor építészmérnök úrnak őszinte 

tisztelettel Géfi n Gyula Szh. 959. X. 23.”. 

Egész oldalas és szöveg közti képekkel 

gazdagon illusztrálva.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 242 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Paulovics István: A szombathelyi 
Szent Márton- egyháznak savariai 
Szent Márton születéshelyének 
rómaikori eredete. 25 képpel
Horváth Tibor Antal: Szent Márton 
születési helyének okleveles adatai
Szombathely, 1944. Martineum ny. 

77 p. + 17 t. {Acta Savariensia 4.}

Fűzve, kiadói papírborítóban. 225 mm. 
Szép példány.

4 000 Ft

177. GULYÁS Pap Etelka: Régi 
történetek Szentes múltjából
Szentes, 1941. Vajda Ernő 

Könyvnyomdája. 100 p. Szentes 

környéki betyártörténetekkel.

Fűzve, kiadói, kétszínnyomású 
papírborítóban. 225 mm. Jó állapotú 
példány.

4 000 Ft

178. HÓDMEZŐ-VÁSÁRHELY 
belterületének uj házszámozása
H.-M.-Vásárhely, 1891. V. tanács – 

„Hungária” Könyvnyomda. 494 p.
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Hozzá tartozik:

Kádár Zoltán – Horváth Tibor Antal 
– Géfi n Gyula: Szombathely
Bp., 1961. Képzőművészeti Alap 

Kiadóvállalata. 173 + (2) p. {Magyar 

Műemlékek}. Fekete-fehér 

fényképekkel gazdagon illusztrálva.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
kiadói védőborítóban. 250 mm. Jó állapotú 
példány.

3 000 Ft

186. SZENTES. Szerkesztette Nagy 
Imre. Sajtó alá rendezte Ladányi 
Miksa és Balázs Géza
Bp., 1928. A Magyar Városok 

Monográfi ája Kiadóhivatala 

(Wodianer F. és Fiai ny.). 335 + (1) p. 

{Magyar városok monografi ája. III.}. 

Oldalszámozáson belül fényképekkel 

gazdagon illusztrált helytörténeti 

és helyrajzi monográfi a, a helyi 

társadalmi, gazdasági viszonyok 

teljességre törekvő felmérésével. 

A kötet végén a sorozat más 

köteteihez hasonlóan a helyi elöljárók, 

iparosok, kereskedők és más ismert 

személyek teljes névsorával és 

csoportfényképeivel.

Kiadói, festett, aranyozott gerincű, 
első kötéstábláján a város aranyozott, 
dombornyomásos címerével díszített 
egészvászon sorozatkötésben. 260 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 117. oldalon)

8 000 Ft

187. VAS vármegye és Szombathely 
megyei város általános ismertetője és 
címtára az 1931–32. évre. 1–2. kötet. 
(Egybekötve)
Főszerkesztő: F. Szabó Géza. Kiadja 

a Vármegyei Tisztviselők Országos 

Egyesülete. Bp., (1931.) (Viktória 

ny.). (4) + 656 p. (folyamatos 

lapszámozással). [{Vármegyék országos 

címtára}].

Tűzve, kiadói papírborítóban. Az utolsó 
oldal üres, szöveget nem tartalmazó 
része kivágva. Az első oldalon ceruzás 
tulajdonosi névbejegyzés. 230 mm. Ritka!

3 000 Ft

182. HORVÁTH Elek – Tóth Endre: 
Pápa megyei város multja, jelene és 
környéke
Pápa ismertető leirása. Szerkesztette: 

Tóth Lajos. Pápa, 1936. Főiskolai 

Nyomda. 186 + (28) p. + 1 térkép 

(kihajtható, 476 × 660 mm). Szöveg 

közti képekkel gazdagon illusztrálva.

Kiadói, színes, illusztrált papírborítóban. 
A címlapon jutalomkönyv ajándékozási 
bejegyzés. 175 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

183. LIPTÁK Pál: Békéscsaba földrajza
Békéscsaba, 1938. Petőfi -nyomda. 45 p. 

Dedikált: „Bakay Ferenc tanár úrnak 

igaz tisztelettel Dr. Lipták Pál”.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 224 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

184. ŐRGRÓF Pallavicini-család 
Mindszent-ányási hitbizományi 
uradalmának leírása
Az Országos Magyar Gazdasági 

Egyesület 1937. évi június hó 20-án 

rendezett vándorgyűlése alkalmából. 

Sövényháza, 1937. (Horváth-féle 

műnyomda, Mindszent). 21 p.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
230 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

5 000 Ft

185. SZABADOS M. Rajmunda O. P. 
– Vágó Lajos: Savaria-Szombathely 
bibliográfi ája. Acta Savariensia 5.
Szombathely, 1948. Martineum 

Könyvnyomda Rt. 177 + 1 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 224 mm. 
Szép példány.
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Korabeli, aranyozott gerincfeliratú, 
félvászon kötésben. A címlapon 
tulajdonosi névbeírás. 224 mm. Jó állapotú 
példány.

3 000 Ft

192. HORVÁTH Zoltán – Parragi 
György: Világtörténelmi lexikon. I–II. 
kötet
Bp., (1943.) Grill. VIII + 408 p. + 20 

kihajtható melléklet (térkép); 436 p. + 

10 kihajtható melléklet (térkép). 

A borító Fenyves Sándor munkája. 
A térképeket Korcsmáros Pál 
rajzolta.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon 
kötésben, eredeti, kiadói védőborítóban. 
182 mm.

4 000 Ft

193. HUBAY Miklós: Nemzeti 
szinjátszás, drámai magyarság. 
(Tolnai Gábor irodalomtörténésznek 
dedikált)
Bp., 1941. Királyi Magyar Egyetemi 

Nyomda. 86 p. {Balassi Bálint Könyvtár 

6.}. Dedikált: „Tolnai Gábornak igaz 

barátsággal és nagyrabecsüléssel. 

Budapest, 1941. júl. 16. Hubay Miklós”.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 208 mm. Jó 
állapotú példány.
[Tolnai Gábor: lásd 55. tétel!]

3 000 Ft

194. HUNGARIA. Magyar Statisztikai 
Szemle Szent István király 
emlékezetére. (A Magyar Statisztikai 
Szemle 1938. május havi Szent István-
száma)
(Bp.), 1938. Központi Statisztikai Hivatal 

(Hornyánszky Viktor ny.). (4) + 256 p. + 

28 t.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 262 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

Kiadói, festett, aranyozott gerincű, első 
kötéstábláján a vármegye aranyozott, 
dombornyomásos címerével díszített 
egészvászon sorozatkötésben. 245 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 117. oldalon)

8 000 Ft

188. HEVESY Iván: A fi lm életrajza – 
A fi lm őskora és hőskora – A fi lmjáték 
dramaturgiája
(Bp., 1943.) HAFA (Hatschek és Farkas). 

320 p. Oldalszámozáson belül egész 

oldalas táblákkal gazdagon illusztrálva.

Fűzve, kiadói, színes, avantgárd hatású 
papírborítóban. 210 mm. Szép, felvágatlan 
példány.
(Kép a 117. oldalon)

4 000 Ft

189. HEVESY Iván: Az 
impresszionizmus művészete
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 103 p. (a 

77–96. lapokon 20 t.). Egész oldalas 

és szöveg közti képekkel illusztrálva. 

A kötetbe helyezve a Kner Nyomda 

könyvjelzője.

Kiadói, illusztrált kartonkötésben. 
208 mm. Jó állapotú példány. (Lévayné–
Haiman: 1.328.)

3 000 Ft

190. HOMOKI Ferenc: Ácsok a 
malomban. Versek
Bp., (1930.) Stádium Sajtóvállalat 

Rt. 79 + (1) p. Egyetlen kiadás! 

A veszprémi újságíró, költő egyetlen 

megjelent kötete.

Fűzve, kiadói, avantgárd hatású, színes, 
illusztrált papírborítóban. A címlapon 
ajándékozási bejegyzés. 208 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

191. HORGER Antal: A nyelvtudomány 
alapelvei
Bp., 1914. Kókai Lajos (Kertész ny.). 215 + 

(1) p.
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„Dr Mák Gézának a fogak mesteri 

kifordítójának végtelen tisztelettel és 

nagyrabecsüléssel Jékely Zoltán betű-

fordító”.

Kiadói, illusztrált félvászon kötésben. 
190 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 117. oldalon)

4 000 Ft

JOG

200. APPONYI Albert: Magyar közjog 
osztrák világításban. Négy előadás. 
Az 1912. évi Népszerű Főiskolai 
tanfolyamon tartotta ~
Bp., 1912. Franklin-Társulat. 97 + (3) p. 

{Népszerű Főiskola Könyvtára}.

Kiadói, színes, illusztrált, gerincének alsó 
és felső sarkán javított kartonkötésben. 
Néhány oldalon ceruzás aláhúzással. 
190 mm.

3 000 Ft

201. BELKY János: A törvényszéki 
orvostan alapvonalai különös 
tekintettel az uj magyar büntető 
törvénykönyvre
Bp., 1880. Eggenberger-féle 

Könyvkereskedés (Athenaeum ny.). X + 

(6) + 288 p.

Korabeli, aranyozott gerincű, álbordázott 
egészvászon kötésben, körül márványozott 
metszéssel. 228 mm. Jó állapotú példány.

6 000 Ft

202. CSIKY Kálmán, ifj .: Jogi axiomák, 
sarkigazságok, jogi közmondások és 
maximák gyüjteménye a római jog 
köréből
Bp., 1900. Politzer Zsigmond  és fi a 

(Révai és Salamon Könyvnyomdája). 

95 + (1) p.

195. IJJAS Antal: Pókháló. Regény
(Bp.), é.n. (Pallas). 47 p. {Nemzeti Ujság 

és Uj Nemzedék Regénytára 1. sz.}.

Tűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 240 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 117. oldalon)

3 000 Ft

196. JANIKOVSZKY Éva: Málnaszörp 
és szalmaszál. Regény
(Bp.), 1979. Móra Ferenc Könyvkiadó. 

87 p. Második kiadás. Dedikált: 

„Gabriellának szeretettel Janikovszky 

Éva”. Réber László rajzaival.

Kiadói, színes illusztrált kartonkötésben. 
240 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

197. JANIKOVSZKY Éva: Szalmaláng. 
Regény
Bp., 1962. Móra Ferenc Ifj úsági 

Könyvkiadó. 270 + (2) p. Második 

kiadás. Aláírt! Szecskó Tamás rajzaival. 

Az írónő második regénye.

Új félvászon kötésben, új előzéklapokkal. 
Könyvtári duplum. 180 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 117. oldalon)

4 000 Ft

198. JÁVOR László: Szomorú 
vasárnap. ~ XXXI verse
Bp., 1934. „Horizont” (Faragó Imre ny., 

Kispest). 47 + (1) p. A címlap Láng István 

munkája.

Kiadói, kétszínnyomású, illusztrált 
félvászon kötésben. 237 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a borító belső oldalán)

4 000 Ft

199. (JÉKELY Zoltán ford.) Alfredo 
Panzini: Egy hajdani hajadon. Regény. 
(Jékely Zoltán dedikációjával)
Bp., 1959. Európa Könyvkiadó. 174 + 

(2) p. A fordító dedikációjával: 
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hatályos bűnvádi perrendtartás 

szabályai alapján folytatja le az 

eljárást, vádlottat, védőt, bírót, tanúkat 

felvonultatva. (Abaúj 6. jogi/163.)

Korabeli, kopottas egészvászon kötésben, 
a kötéstáblán kopott préselt címfelirattal, 
körül színes metszéssel. Az ajánlási 
oldalon korabeli ajándékozási bejegyzés. 
176 mm.
(Kép a 117. oldalon)

5 000 Ft

205. SCHULHOF Géza, dr. 
(összeállitotta): Az érvényben 
lévő magyar büntető törvények 
gyűjteménye, a kapcsolatos törvények 
és rendeletek, valamint a bűnvádi 
eljárásra vonatkozó törvényes 
intézkedések…
…szószerinti idézésével és tekintettel a 

Magy. Kir. Curia nemkülönben a Magy. 

Kir. Belügyminiszter, mint harmadfokú 

bíróság, elvi jelentőségű fontosabb 

határozataira. (Codex Juris Criminalis 

Hungarici). 1–2. kötet. Bp., 1884. 

Athenaeum. LV + 448 p.; XL + 514 p.

A két kötet egységes, korabeli, kopottas 
aranyozású, álbordázott félbőr kötésben, 
gerincén aranyozott címkével, könyvtári 
jelzettel. 172 mm.

8 000 Ft

206. SZALAY József, dr., 
rendőrfőkapitány: Az új cselédtörvény 
ismertetése. 1907: XLV. t.-c.
Írta és a Hódmező-Vásárhelyi Gazdasági 

Egyesületben felolvasta: ~. Hódmező-

Vásárhely, 1907. Hódmező-Vásárhelyi 

Gazdasági Egyesület, Roth Antal 

könyvnyomdája. 36 + (2) p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 230 mm. 
Ritka!

4 000 Ft

Fűzve, kiadói papírborítóban. A borítófedél 
elő- és hátoldalán korabeli, tulajdonosi 
névbélyegző. 190 mm. Körülvágatlan 
példány. Ritka!
(Kép a 117. oldalon)

4 000 Ft

203. FRANK Ignácz: Az osztó igazság 
törvénye Magyarhonban. I. rész. 
[Unicus. Több kötet nem jelent meg]
Budán, 1845. A’ Magyar Királyi Egyetem 

betűivel. 753 + (2) p.

Hozzákötve:

Frank Ignácz: A’ közigazság törvénye 
Magyarhonban. II. rész. I. darab
Budán, 1846. A’ Magyar Királyi Egyetem 

betűivel. 372 + (3) p. A mű három 

kötetben teljes.

A két kötet egybekötve, korabeli, 
aranyozott gerincű, álbordázott félvászon 
kötésben. A címlapok hátoldalán, és 
a két utolsó levél hátoldalán korábbi 
gyűjteményi bélyegzők. A verzón ex libris. 
208 mm. Jó állapotú példány. Ritka!
[Frank Ignác (1788–1850) jogász, 

királyi tanácsos, egyetemi professzor, a 

magánjog művelője.]

(Kép a hátoldalon)
24 000 Ft

204. LUCIÁN: Klasszikus bűnperek
Bp., 1900. Politzer Zsigmond és Fia 

(Révai és Salamon ny.). 152 p. Egyetlen 
kiadás! A szerző – kinek személyét 

nem sikerült kideríteni – „nagyságos 

Eötvös Károly úrnak a magyar humor 

fővajdájának” ajánlja jelen munkáját, 

ami Dávid király, Páris, Medea, Brutusz 

és társai, Borgia Lukréczia és társai, 

Margit és Dr. Fauszt, Don Quijote 

és Herosztratusz bűnperét, továbbá 

Szókratész bűnperének és a Shylock-

pernek a revízióját tartalmazza, eléggé 

sajátos formában. A szerző a vádlottak 

által elkövetett cselekményt a Csemegi-

kódex által minősíti és teszi a vád 

tárgyává, s a XIX. század fordulóján 
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210. TÁBOR Béla: A zsidóság két útja
[Bp., 1939.] (Hajnal-ny.). 173 + (3) p.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. 198 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

211. JUHÁSZ Gyula: Ez az én vérem. 
Versek
Szeged, 1919. [Endrényi ny.]. 55 p. Első 
kiadás! Az aktivista borítórajz Gergely 

Sándor (1889–1932) munkája.

Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
A címlapon tulajdonosi névbeírás, a 
verzókon gépelt és kézzel írott tulajdonosi 
bejegyzések. 200 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 118. oldalon)

5 000 Ft

212. JUHÁSZ Gyula: Fiatalok, még 
itt vagyok! Versek. Babits Mihály 
előszavával, Kontuly Béla rajzaival
Szeged, 1935. Magyar Téka. 78 + 

(2) p. + 4 t. (Kontuly Béla egész oldalas 

rajzai). Első kiadás! A költő életében 

megjelent utolsó verseskötete, barátai a 

tudta nélkül adták ki.

Kiadói, a szerző aláírásával és a kiadó 
emblémájával illusztrált félvászon 
kötésben, felül színes metszéssel. Az 
előzéklapon ex libris. 200 mm.

4 000 Ft

213. KÁLLAI Ernő: Czóbel Béla. 
(Czóbel Béla autográf levelével, 
Konok Tamás tulajdonosi 
névbeírásával)
Bp., 1934. (Bisztrai Farkas Ferencz. – 

Maretich Testvérek ny.). 30 + (2) p. + 

32 t. {Ars Hungarica 7.}. Megjelent 
1000 példányban.
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben. 
Poss.: Konok Tamás [festőművész]. 
249 mm. Jó állapotú példány.

207. JÓZSEF Jolán: József Attila élete
(Bp.), 1940. Cserépfalvi (Pápai Ernő ny.). 

465 p. + 1 t. (József Attila utolsó arcképe 

– Dési Huber István rajza). Első kiadás! 
Dedikált: „Naschitz [Policzer] Irénnek, 

az egyetlennek, aki a rossz sorsomban 

voltál legjobb barátom 1940. junius 10. 

József Jolán”.

Kiadói, kopottas, gerincén javított 
egészvászon kötésben. 210 mm.
(Kép a 118. oldalon)

12 000 Ft

JUDAIKA

208. KISS József: Ünnepnapok. 
[Versek a zsidó ünnepekről.] Cserna 
Károly rajzaival. [Névre szóló, 
egészpergamen díszkiadás!]
(Bp., 1888.) Révai Testvérek 

(Franklin Társulat ny.). 127 + 

(1) p. Oldalszámozáson belül 10 

hártyapapírral védett, egész oldalas 

táblával. Első kiadás!
Kiadói, színes, arabeszk mintájú, festett, 
aranyozott, egészpergamen díszkötésben, 
körül színes metszéssel, díszes, ezüstből 
készült zárókapcsokkal. Névre szóló, (báró 
Dirsztay Béla műgyűjtő részére) bibliofi l 
díszkiadás! 166 mm. Dekoratív, szép 
példány. (Szüry: 2569.)
(Kép a borító belső oldalán)

80 000 Ft

209. MILLOK Sándor: A kínok útja. 
(Budapesttől – Mauthausenig). 
Élményregény
Bp., (1945.) Müller Károly 

Könyvkiadóvállalat (Légrády Testvérek 

ny.). 1 t. (kétoldalas; fényképek) + 168 p.

Kiadói félvászon kötésben, eredeti, kiadói, 
színes, illusztrált védőborítóban. 206 mm. 
Megkímélt állapotú, szép, körülvágatlan 
példány.

5 000 Ft
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216. KELETI Károly: Hazánk és népe
A közgazdaság és társadalmi statistika 

szempontjából irta ~. Új kiadás. Bp., 

1889. Ráth Mór. VIII + 510 p.

Korabeli, félvászon kötésben, körül 
márványozott metszéssel. A címlapon 
korábbi gyűjteményi bélyegző. 184 mm.

4 000 Ft

217. KEMPIS, Thomae(s) [Tamás]: De 
Imitatione Christi libri quatuor… cum 
vita eiusdem Thomae per Heribertum 
Ros-vveydum…
Monachii [München], 1642. Apud 

Melchiorem Segen. 432 p. A címlapon 

rézmetszettel. Négy könyv egy 

kötetben.

Korabeli, bordázott gerincű, kapcsos 
egészbőr kötésben, körül színes metszéssel. 
Kissé kopottas, gerincének alsó sarkán 
enyhén sérült példány. 80 mm.
[Kempis Tamás (Thomas Haemerken) 

(1380?–1471) holland teológus. 

Legismertebb műve a De Imitatione 
Christi. (Magyar nyelven Pázmány Péter 

fordításában „Kempis Tamasnak Christvs 
követeservl négy könyuei” címmel jelent 

meg.)]

(Kép a hátoldalon)
24 000 Ft

218. KERÉKGYÁRTÓ Árpád: 
A míveltség fejlődése 
Magyarországban. I. kötet (889–1301). 
[Unicus. Több kötet nem jelent meg]
Bp., 1880. Kilián Frigyes (Wigand F. K. 

ny.). XI + 559 p.

Korabeli, álbordázott gerincű 
egészvászon kötésben, kopott aranyozású 
gerincfelirattal. A verzón és a címlapon 
tulajdonosi névbeírás és névbélyegző. 
228 mm.

5 000 Ft

A kötetbe helyezve:

Czóbel Béla autográf levele Pogány 
Ö. Gábor igazgató Urnak, Kedves 
Barátom megszólítással
Tartalma: „Lennél úgy szíves értesíteni 

mi van a Markó képpel? Köszönöm 

előre is, baráti kézfogással Czóbel 8/

VIII”.

1 kézzel beírt noteszlap, 104 × 140 mm. Jó 
állapotú kézirat.
(Kép a 118. oldalon)

12 000 Ft

214. KALLÓS Ede: Regélnek a 
múzsák… Hellén regék. Jaschik Álmos 
rajzaival
Bp., [1932?] Fővárosi Könyvkiadó Rt. 

(Fővárosi ny.). 94 + (1) p. + 7 t. (színes).

Kiadói, aranyozott gerincű, a kötéstáblára 
felragasztott színes képpel illusztrált 
félvászon kötésben. 214 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 118. oldalon)

3 000 Ft

215. KÁROLYI Árpád: Buda és Pest 
visszavívása 1686-ban. A kétszázéves 
évforduló alkalmára Budapest 
székesfőváros megbízásából 
eredeti kútfők alapján írta ~. 
A kétszázötvenéves évfordulóra 
átdolgozta Wellmann Imre. 48 képpel 
és 4 térképpel
Bp., 1936. Budapest székesfőváros ny. 

XIX + (2) + 406 p. + 6 t. (kihajtható) + 

4 térképmelléklet (kihajtható). 

Oldalszámozáson belül számos egész 

oldalas és szöveg közti egykorú 

metszetábrázolásokkal gazdagon 

illusztrálva. A könyvbe helyezve a kiadó 

értesítőkártyája.

Későbbi, egyszerű egészvászon kötésben. 
A címlapon tulajdonosi névbeírás. 
262 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft
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Hozzá tartozik:

Gróf Széchenyi Jenő francia nyelvű 
névjegykártyája, Le Comte Eugéne 
Széchenyi felirattal
A névjegykártya hátoldalán a gróf 

német nyelven írt autográf sorai, 

szignójával.

Méret: 55 × 95 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 118. oldalon)

5 000 Ft

223. FÉJA Géza író géppel írt levele, 
aláírásával, Kárász József [(1914–1996) 
népi író, helytörténész] részére
 A „Kedves Jóskám!” megszólítással 

induló, baráti hangvételű levélben 

megköszöni a számára küldött 

tiszteletpéldányt, és beszámol arról, 

hogy most fejezte be Cseres Tibor 

regényének olvasását, „Szeretettel 

ölellek” elköszönéssel, Féja Géza 

autográf aláírással, „Bp. 1970. Nov. 28.” 

dátummal.

Egy géppel beírt oldal, a hozzá tartozó 
borítékkal. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

224. [FERENC József] Első Ferencz 
József császár és király dícsérő 
oklevele vitézlő Nékám Endre 
ügyvédnek. 1861
Szabad Királyi Pest, 1861. augusztus 

28. 1 hajtogatott levél, töredezett 

papírfelzettel. A „Mi Első Ferencz 

József Isten kedvező kegyelméből 

ausztriai császár…” kezdetű kézzel 

írt oklevélben az uralkodó magyar 

arisztokrata és nemesi rangú pártolói 

ajánlására, érdemei elismerésével 

királyi dicséretben részesíti vitézlő 

Nékám Endre ügyvédet. Kelt: Pest, 1861-

ik évben. Olvasta és kiadta Kellemesi 

Melczer István törvényszéki Helytartó 

és Tanácsos. Melczer István autográf 

soraival és aláírásával. Az összehajtott 

oklevél hátoldalán kézírással: „Az 1861. 

évi október hó 15-ik napján Heves és 

KÉZIRAT, FÉNYKÉP, KÉPESLAP, 
APRÓNYOMTATVÁNY, 
ÁRJEGYZÉK

219. Az I. Vilmos cs. és kir. 34. 
gyalogezred ezredemlékművének 
leleplezésekor készült képeslap. 
Ongaujfalu, 1931. október 11.
Hátoldalán kézzel beírt képeslap, 

címzés nélkül. Sarkán „Rosenblatt 

Művészeti fényképészet Miskolc” 

bélyegző.

Méret: 84 × 138 mm. Jó állapotú példány. 
Ritka!

3 000 Ft

220. Az 1937. évi nyolcadik Vitézi 
bálon készült fotó, Horthy Miklós, 
Horthy Miklósné, Darányi Kálmán és 
mások részvételével
Fekete-fehér fénykép. 1937. Hátoldalán 

tulajdonosi bejegyzés és a „Schaff er Gy. 

fotószalon, Budapest” bélyegzője.

Méret: 174 × 234 mm. Jó állapotú példány.
3 000 Ft

221. BÖZÖDI György [(1913–1989) 
író, történész] autográf levele 
Kárász József [(1914–1996) népi író, 
helytörténész] részére
Futott postai levelezőlap „Kedves 

Jóska!” megszólítással. A baráti 

hangvételű levél egy közeli személyes 

találkozó időpontját egyezteti. 

„A viszontlátásig szeretettel ölellek 

Gyurka” elköszönéssel, „Bpest. 971. nov 

20.” keltezéssel.

105 × 148 mm. Jó állapotú példány.
3 000 Ft

222. ERDŐDY Henrietta, (gróf 
Széchenyi Jenőné) képeslapja Varga 
Gábor IV. éves papnövendéknek
Futott képeslap a hegyfalui Széchenyi-

kastély képével, Széchenyi grófné 

aláírással. 1903. június.

Jó állapotú példány.
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[Hódmezővásárhely], é.n., ny.n. 23 p.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 160 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

228. A HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI 
kovácsmunkák árszabálya az 1927. 
évről
Hódmezővásárhely, 1927. 

(A Szakosztály Vezetősége) Dura Lajos 

könyvnyomdája. 26 p.

Tűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
148 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 119. oldalon)

3 000 Ft

229. Az IFJUSÁGI néma tüntetők 
jelszavai 1956-ból. (Stencilezett 
röplap)
Az ifj usági néma tüntetők jelszavai 
1956-ból röplapon
Tartalma: A követelések 12 pontba 

foglalva, a találkozó helyszíne és 

időpontja.

1 géppel beírt, stencilezett oldal.
Hozzá tartozik:

Benjámin László: Elesettek című 
verse
Kiadva 1956. X. 28.-án.

1 géppel beírt, stencilezett oldal.
Hozzá tartozik:

A MEFESZ Építőipari Műszaki 
Egyetemi Diák Nagygyűlés 
határozatának főbb politikai és 
gazdasági pontjai
 A követelések 15 pontba foglalva.

2 géppel beírt, stencilezett oldal. Hajtva.
4 000 Ft

230. JUHÁSZ Gyula (1883–1937) költő 
ismeretlen fényképe 1928-ból
Fekete-fehér fénykép. A képet Zolnai 

Béla (1890–1969) irodalomtörténész, 

Juhász Gyula barátja készítette. 

A fénykép hátoldalán Zolnai Béla 

autográf kézírásával az alábbi szöveg 

olvasható: „Juhász Gyula 1928 (a Tisza 

Külső Szolnok t.c. vármegyék Egerben 

tartott közgyűlésében felolvasta és 

kihirdette Ecsedi László aljegyző”.

Hossz- és keresztirányú hajtással. Folio. 
425 × 575 mm. Viseltes példány.

8 000 Ft

225. GÖMBÖS Gyula m. kir. 
miniszterelnök és felesége meghívója 
esti teázásra, a miniszterelnöki 
palotába, Raisz Attila ludovikás 
hallgató részére. 1934.
A M. Kir Miniszterelnök és vitéz Jákfai 

Gömbös Gyuláné meghívója Raisz 

Attila akadémikus részére, az 1934. 

december hó 13-án, a ministerelnökségi 

palotában tartandó esti teázásra. Válasz 

kéretik. 1 p.

Töredezett szélű kártyakarton, 
nyomtatott és kézzel írt szöveggel. Méret: 
134 × 185 mm.
(Kép a 119. oldalon)

3 000 Ft

226. HÓDMEZŐVÁSÁRHELY thj. 
városának a 17/1940. Kgy. sz. 
határozattal alkotott Vásári és piaci 
szabályrendelete. Díjszabási rész
(Hódmezővásárhely, 1940.) Ny.n. 7 p.

Tűzve, kiadói papírborítóban. A borító 
hátlapján ceruzás számsor. 155 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

A hódmezővásárhelyi Első 
Tejszövetkezet alapszabályai
Hódmezővásárhely, (1913.) Vásárhelyi 

Reggeli Ujság könyvnyomdája. 15 p.

Tűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
162 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

227. A „HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI 
Bérautótulajdonosok és 
Gépkocsivezetők Egyesület”-ének 
Alapszabályai
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kitöltve Raisz Miksa Úrnak, az egyleti 

pénztárnok aláírásával.

Méret: 146 × 93 mm. Megkímélt, szép 
példány.
Hozzá tartozik:

Tagfelvételi értesítő Tekintetes Raisz 
Miksa Urnak
1 nyomtatott szövegen kézzel kitöltött 

oldal, az egylet emblémájával. 

Viaszpecséttel, Késmárk, 1905. aug. 18-i 

dátummal.

Hossz- és keresztirányú hajtással. Folio. 
340 mm. Megkímélt, szép példány.

8 000 Ft

234. KÉZZEL írt emlékkönyv 
szabadkai, ruttkai, alsó-sófalvai és 
parajdi keltezésekkel (1897–1909)
H.n. (1897–1909.) Képes Családi Lapok 

Szerkesztősége ny. 65 sztl. lev. Ebből 

61 oldal kézzel beírt, magyar, német 

és héber nyelven (többek közt Kuttna 

Mór szabadkai főrabbi bejegyzésével). 

Beragasztott fényképpel, kézzel írt 

kottával, színes rajzzal.

A Képes Családi Lapok emblémájával 
ellátott, kiadói, színes, festett, aranyozott, 
pótolt gerincű egészvászon kötésben, körül 
színes metszéssel. A kötés Gottermayer 
Nándor műhelyében készült. 228 mm. 
Összességében jó állapotú példány.
[Gottermayer Nándor: lásd 17. tétel!]

(Kép a 119. oldalon)
5 000 Ft

235. KORDA György és Koós János 
táncdalénekesek aláírt rajongói fotója 
[1960-as évek eleje]. 2 db
Korda György aláírt rajongói fotója, 
hátoldalán a művész autográf 
soraival
„Abban a reményben, hogy sokszor 

fog hallani ill. látni, üdvözlettel Korda 

György”.

Méret: 96 × 65 mm. Jó állapotú példány.

Lajos-körúti lakásom erkélyén) Zolnai 

Béla. A szegedi múzeum részére saját 

fölvételem.”.

Méret: 90 × 120 mm. Szép példány.
(Kép a 119. oldalon)

8 000 Ft

231. KALMÁR Zs. és Társa Különleges 
Terménytisztító Gépgyár és 
Vasöntöde termékkatalógusa. 
Hódmezővásárhely
Szeged, 1927. Városi Nyomda. 16 p. 

Egész oldalas képekkel illusztrálva.

Tűzve, kiadói, színes, szecessziós stílusban 
illusztrált, haránt alakú papírborítóban. 
Méret: 150 × 230 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 119. oldalon)

4 000 Ft

232. KÉPES levelezőlap. „Hunyadi 
Mátyás” m. kir. reáliskolai 
nevelőintézet Kőszeg. Hálóterem
Fekete-fehér, postatiszta képeslap 

(cca.: 1920-as évek). 1923 és 1926 

között Ottlik Géza is az intézmény 

„cögere” (növendéke) volt. 1959-

ben megjelent Iskola a határon című 

regényét is ez a helyszín inspirálta, s 

ezzel halhatatlanná tette a határmenti 

intézményt.

Méret: 83 × 135 mm. Szép példány.
(Kép a 119. oldalon)

4 000 Ft

233. A KÉSMÁRKI Polgári 
Lövészegylet alapszabályai
Késmárk, 1896. Sauter Pál ny. 16 p.

Tűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban, 
hátoldalán az egylet emblémájával. 
160 mm. Megkímélt, szép példány.
Hozzá tartozik:

Évi jegye Késmárki Polgári 
Lövészegyletnek
Késmárk. é.n. Sauter Pál. 1 p. 

A lövészegylet emblémás jegye az 1915. 

évre, névre szólóan, kézzel 
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239. MIKLÓS Béla, dálnoki 
miniszterelnöki levele Dr. Vákár 
P(éter) Arthur számára, Kedves 
Barátom! megszólítással. [Aláírt 
gépirat]
Teljes tartalom: „Kedves Barátom! 

A junius 21.-én hozzám intézett 

beadványodat megfontolás tárgyává 

tesszük és ezért a javaslatot 

tanulmányozás céljából megküldtem 

az ujjáépítési miniszter urnak is. 

A döntésről értesítünk. Szivélyesen 

üdvözöl: Budapest, 1945. julius hó 20-

án Miklós miniszterelnök”. Miklós 
autográf aláírással! Fejléc: Magyar 

Miniszterelnökség. 5106/1945. M. E. 1 

lev. egy aláírt, bélyegzett gépelt oldal, 

a szöveg egy része piros ceruzával 

aláhúzva.

Hossz- és keresztirányú hajtással.
[Vitéz lófő dálnoki Miklós Béla (1890–

1948) katonatiszt, politikus, a második 

világháború utáni első miniszterelnök.]

[Vákár Péter Arthur (1879–1958) 

diplomata, lapkiadó, közíró, magyar 

királyi kormánytanácsos. A második 

világháború idején sokat dolgozott 

Erdély és különösen Gyergyó ipari-

gazdasági fellendülése érdekében.]

8 000 Ft

240. A NEMZETI Front 
Magyarszociálista Néppárt meghívója 
Padányi Gulyás Jenő: „A Nagymagyar 
nacionalizmus” című előadására
(Bp.), é.n. „Jövő” nyomdaszövetkezet. 

2 p. A Nemzeti Front Magyarszociálista 

Néppárt Országos Központjának 

fejlécével ellátott, futott, felbélyegzett 

levelezőlap, Szirt Miklós tanár úrnak 

címezve. Hátoldalán a Nemzeti Front 

jelszavával: „Aki magyar és magyar 

között vallási alapon tesz különbséget, 

azt verje meg az Isten”. Harc! Nemzeti 

Front nyomtatott aláírással.

Hozzá tartozik:

Koós János aláírt rajongói fotója
Méret: 152 x 104 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

236. LÁSZLÓ Gyula régész Vákár Tibor 
építész kiállításának megnyitóján 
mondott beszédének aláírt gépirata, 
dedikácójával, autográf javításaival, 
széljegyzeteivel
Egy régész gondolatai egy építőművész 

grafi kai kiállításán. 3 géppel beírt oldal. 

László Gyula autográf javításaival, 

széljegyzeteivel. Aláírt! Dedikált: 
„Vákár Tibornak szeretettel kiállítása 

napján: 1959. II. 20-án László Gyula”.

Hajtva. 298 mm. Jó állapotú példány.
5 000 Ft

237. LATABÁR Kálmán és Latabár 
Árpád által írt és aláírt fotóképeslap. 
[1930-as évek]. 2 db
Latabár Kálmán futott 
fotóképeslapja Kun Gábor részére, a 
művész autográf soraival: „Emlékül 

Kun Gábornak Latabár Kálmán Bpest. 

947. aug. 9”.

Méret: 86 × 136 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Latabár Árpád aláírt fotóképeslapja 
1954-ből
Méret: 86 × 136 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 120. oldalon)

3 000 Ft

238. A MAGYAR Királyi 
Tudományegyetem jogi diplomája 
Farbaky Zoltán részére 1917-ből
Budapest, 1917. 1 hajtogatott pergamen 

levél két aláírással, nemzeti színű 

zsinóron függő, ép, fadobozos, piros 

viaszpecséttel.

Ráragasztott illetékbélyeggel, bélyegzéssel, 
hossz- és keresztirányban hajtogatott 
pergamen lap. Folio. Jó állapotú példány.

5 000 Ft
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1. alcím: Sztálin biztatóan intett 

karjával. 14 p. géppel beírt oldal.

2. alcím: Benes és Gottwald homogén 

nemzetállam víziója. 14 p. géppel beírt 

oldal.

3. alcím: Clementis a győztesek 

pózában. 14 p. géppel beírt oldal.

4. alcím: 150.000 ember cserél házat és 

országot. 14 p. géppel beírt oldal.

275 mm.
[Vájlok Sándor (1913–1991) kritikus, 

művelődéstörténész, 1946-ban a 

csehszlovákiai magyarság ügyeinek 

szakértőjeként a párizsi magyar 

békeküldöttség tagja.]

8 000 Ft

244. KNER Imre: A tipográfi ai stílus 
elemei
Gyoma, 1933. Szerző (Kner Izidor 

könyvnyomdája, Gyoma). 18 + 

(2) p. (Különlenyomat a Bíró 

Miklós szerkesztésében megjelent 

Magyar Grafi kai Almanach 1933. 

évfolyamából.). Készült 250 

példányban. Könyvárusi forgalomba 
nem került.
Kiadói félvászon kötésben, a kötéstáblára 
ragasztott címfelirattal. 252 mm. Jó 
állapotú példány. (Lévayné–Haiman 
1.469.)

4 000 Ft

245. KOLOZSVÁR. Egy magyar város 
ezer esztendeje. (Szerkesztették: 
Makkai László és Vásárhelyi Z. Emil)
Kolozsvár, 1942. Kolozsvár Város 

Kiadása (Athenaeum). 162 p. 1 térkép 

(oldalszámozáson belül), 99–162. oldal 

képanyag.

Kiadói, aranyozott, a város címerével 
illusztrált egészvászon kötésben. A gerinc 
kissé megfakult, felső sarka gondosan 
javítva. Folio. 310 mm. Összességében jó 
állapotú példány.
(Kép a 120. oldalon)

5 000 Ft

112 × 158 mm. Kifogástalan állapotú 
példány.
(Kép a 120. oldalon)

4 000 Ft

241. SCHRIKKER Sándor faiskolájának 
árjegyzéke 1936/37
Alsótekerespuszta, U.P. Lepsény, 

Veszprém vm., (1936.) (Királyi Magyar 

Egyetemi Nyomda). 111 + (1) p. + 6 t.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
Néhány levélen ceruzás jelöléssel. 
230 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Schrikker Sándor faiskolájának 
árjegyzéke 1937/38
Alsótekerespuszta, U.P. Lepsény, 

Veszprém vm., (1937.) (Királyi Magyar 

Egyetemi Nyomda). 127 + (1) p. + 6 t.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
Néhány levélen ceruzás jelöléssel. 
230 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

242. A SVÉD nagykövetség 
fényképes útlevele John Falat és 
Etel Falat amerikai állampolgárok 
részére, Magyarországra való 
visszatelepülésükhöz
Angol nyelvű nyomtatott levél, a 

megfelelő helyeken kézírással kitöltve, 

szárazbélyegzővel és bélyegzővel 

hitelesítve. Bal alsó sarkában 

„Manchuria” bélyegző. A hátlapon a 

ki- és beléptető országok bejegyzései, 

pecsétjei.

Hossz- és keresztirányban hajtva. Méret: 
420 × 275 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

243. VÁJLOK Sándor, dr. posthumus 
dokumentációja a szlovákiai 
magyarok 46-os tragédiájáról. 
[Kiadatlan kézirat]
Felcím: Egy koronatanú drámai 

vallomása.
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250. KÖLTŐK Lugasa. Az ujabbkori 
magyar költészet termékeinek 
képekkel diszített gyüjteménye
A kötet eredeti rajzai Greguss János, 

Aggházy Gyula, Gyulai László, Greguss 

Imre s többektől valók. Metszette: 

Morelli Gusztáv. Bp., é.n. Méhner 

Vilmos kiadása (Rudnyánszky A. 

könyvnyomdája, Bp.). (6) + 319 + (1) p. 

Egész oldalas és szöveg közti képekkel 

gazdagon illusztrálva. A kötet többek 

közt Arany János, Gyulai Pál, Jókai Mór, 

Kiss József, Petőfi  Sándor, Reviczky 

Gyula, Vajda János és Vörösmarty 

Mihály verseit tartalmazza.

Kiadói, dúsan aranyozott, préselt 
egészvászon kötésben, körül márványozott 
metszéssel. 206 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 120. oldalon)

4 000 Ft

251. [LONGOSZ] Longus: Daphnis 
és Chloé. Pásztorregény. (Fordítása 
Paul Louis Courier francia szövege 
nyomán)
(Wien [Bécs]), é.n. Hellas Verlag (Jasper 

ny.). VI + (2) + 78 + (1) p. + 8 t. (Fritzi 

Löw színes kőnyomatai). Számozott! 

1000 kézzel számozott példányból ez 

a 209. számú példány. Könyvbarátok 
számára készült. Kereskedelmi 
forgalomba nem került. A színes 

litográfi ákat Fritzi Löw saját kezűleg 

rajzolta kőre e mű számára. Minden 

kőnyomatos tábla előtt feliratozott védő 

hártyapapír.

Kiadói, pergamen hatású kartonkötésben, 
körül aranyozott metszéssel. 218 mm. 
Gerincének alsó és felső sarkain gondosan 
javított, jó állapotú példány.
(Kép a 121. oldalon)

5 000 Ft

246. KOLOZSVÁRI Grandpierre Emil: 
Dr. Csibráky szerelmei. Regény
Bp., [1941.] Franklin-Társulat. 302 p. 

Második kiadás! Aláírt!
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben, 
eredeti, kiadói, színes, illusztrált 
védőborítóban. A borító alsó sarkán apró 
szakadás. 198 mm. Szép példány.
(Kép a 120. oldalon)

5 000 Ft

247. KOMÁROMI János: Régi ház az 
országutnál
Bp., 1930. Genius. 1 t. (a szerző 

portréja) + 344 p. {Komáromi János 

munkái. Gyüjteményes kiadás I.}. 

Aláírt!
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
185 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 120. oldalon)

3 000 Ft

248. KOROLJENKO, V[lagyimir] 
G[alaktyionovics]: A vak muzsikus
Gyoma, 1926. Kner Izidor. 153 + (2) p. 

{Az orosz novellaírás remekei}.

Fűzve, kiadói, színes, illusztrált, 
keretdíszes papírborítóban. 176 mm. 
Megkímélt, szép példány.
(Kép a 120. oldalon)

4 000 Ft

249. (KÓS Károly): Régi Kalotaszeg. 
[Építészeti tanulmány. ~ kéziratának 
hasonmása]
(Bp., 1911. [Orsz. Magyar Iparművészeti 

Társulat] Athenaeum ny.). (1) + 57 + 

(1) p. Első kiadás! A mű a Magyar 

Iparművészet című lap XIV. évfolyam, 

1911. évi 5. számának mellékleteként 

jelent meg. Oldalszámozáson belül Kós 

Károly 2 egész oldalas térképével és 19 

egész oldalas rajzával. Kézzel rajzolt, 

helyenként színes betűkkel.

Későbbi, egyszerű, kék egészvászon 
kötésben. Folio. 307 mm. Jó állapotú 
példány.

5 000 Ft
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Tűzve, kiadói papírborítóban. A második 
levél sarka – a szöveget kissé érintve 
– sérült. A borító hátlapján ceruzás 
számsorok. 200 mm. Ritka!
(Kép a 121. oldalon)

4 000 Ft

256. A MEZŐHEGYESI magyar királyi 
állami ménesbirtok rövid leírása
Szeged, 1917. Juhász István 

könyvnyomdája. 43 p. + 1 térkép 

(kihajtható).

Tűzve, kiadói papírborítóban. 224 mm.
(Kép a 121. oldalon)

6 000 Ft

257. ZIMMERMANN Ágoston: A pata 
ápolása. A patkolásra vonatkozó 
általános tudnivalókkal. 36 
szövegképpel
Bp., 1913. Országos Magyar Gazdasági 

Egyesület Könyvkiadóvállalata 

(Pátria ny.). 58 + (2) p. {Köztelek Olcsó 

Könyvtára IV. évf. 3. füzet}. Szöveg közti 

képekkel illusztrálva.

Tűzve, kiadói, illusztrált, gerincén pótolt 
papírborítóban. A lapok enyhén foltosak. 
220 mm.
(Kép a 121. oldalon)

4 000 Ft

258. LUKÁCS Ödön hátrahagyott 
költeményei (Dávidházy kötésben)
Debreczen, 1897. Hoff mann és Társa 

nyomása (Dávidházy könyvkötő, 

Debreczen). 150 p.

Kiadói, színes, festett, dúsan aranyozott, 
keretdíszes, bibliofi l, Dávidházy 
díszkötésben. 175 mm. Megkímélt, szép 
példány.
[Dávidházy Kálmán: lásd 135. tétel!]

(Kép a 121. oldalon)
10 000 Ft

LÓTENYÉSZTÉS, LOVAGLÁS

252. BARTALOS Gyula, dr.: A magyar 
és paripája
Eger, 1906. Érseki Lyceumi Nyomda. 

82 + (2) p. Egész oldalas és szöveg közti, 

fekete-fehér fényképekkel és rajzokkal 

gazdagon illusztrálva.

A címlapon korábbi tulajdonosi 
névbélyegző. Új, aranyozott 
művászonkötésben. 255 mm. Jó állapotú 
példány. Ritka!
(Kép a 121. oldalon)

6 000 Ft

253. BATTHA Pál: A 150 éves 
Mezőhegyes munkássága a magyar 
állattenyésztés szolgálatában
Bp., 1935. OMGE Lótenyésztési 

Bizottsága – „Pátria” Irodalmi Vállalat 

és Nyomdai R.T. 11 + (1) p.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 204 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

254. KIS Mihály: A katonai 
pótló (remonta) tenyésztése és 
értékesítése. 6 képpel
Bp., 1913. Országos Magyar Gazdasági 

Egyesület Könyvkiadóvállalata 

(Pátria ny.). 61 + (3) p. {Köztelek Olcsó 

Könyvtára V. évf. 6. füzet}. Szöveg közti 

képekkel illusztrálva.

Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
220 mm.

6 000 Ft

255. LÁZÁR Lajos: Néhány szó a 
lótenyésztésről
Hódmező-Vásárhely, 1914. H.-M.-

Vásárhelyi Gazdasági Egyesület – Róth 

Antal könyvnyomdája. 22 p. {A H.-

M.-Vásárhelyi Gazdasági Egyesület 

kiadványa. 3. szám}.
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műve a gasztronómiai irodalom egyik 

legismertebb műve ma is.]

(Kép a 121. oldalon)
6 000 Ft

MAGYAR ÉS NEMZETKÖZI 
AVANTGÁRD

262. FORGÓ Pál: Új építészet. 230 
ábrával
„Fejezetek a házépítés korszerű 

ujjáalkotásának köréből. A tárgyilagos 

előítéletmentes új építészet minden 

célkitűzésének, állásfoglalásának 

és eddigi eredményeinek szabatos 

ismertetése. Pontos állásfoglalás a 

multtal szemben, teljes igénylése 

a jelen eredményeinek, a technika 

alkotásainak. […] Az építészet 

társadalmi szerepének tisztázása, 

az építészet elhanyagolhatatlan 

fontosságának bizonyítása.”. Bp., 1928. 

Vállalkozók Lapja Könyvkiadó Osztálya 

(Biró Miklós ny.). 159 p. Fekete-fehér 

fényképekkel gazdagon illusztrálva. 

A szerző nagy teret szentel a Bauhaus 

építészeti törekvéseinek bemutatására 

a kor jeles hazai és nemzetközi 

építészeinek munkáin keresztül. 

A borítólap [ez hiányzik] és könyvkötés 
terve Kassák Lajostól. Tipográfi a 

Forgó Páltól.

Kiadói, festett, aranyozott, kissé kopottas 
gerincű egészvászon kötésben. Folio. 
310 mm.
(Kép a 121. oldalon)

12 000 Ft

263. KAHÁNA Mózes: Univerzum. 
~ versei (Címlapon: Versek 1918)
[Bp.], 1 919.  Ma (Krausz J. és Tsa. ny.). 

45 + (2) p. A címlapot Bortnyik 
Sándor rajzolta. Első kiadás! A költő 

első megjelent kötete. A borító 
hátoldalán Kassák Lajos ceruzás 
aláírása az őt ábrázoló színes rajz 
alatt!

259. LUX Terka: Nápoly és Buda. 
Történelmi regény
Bp., 1941. Kókai Lajos. 1 t. (címkép) + 

328 p. Mátyás és Beatrix regényes 

története.

Kiadói, aranyozott, az egyesített címerrel 
illusztrált, bőrhatású, bibliofi l egészvászon 
kötésben, eredeti, kiadói, kétszínnyomású, 
illusztrált védőborítóban. 210 mm. 
Megkímélt, szép példány.

8 000 Ft

260. A MAGYAR Akt-kiállítás albuma. 
Összeállitotta Lyka Károly, Majovszky 
Pál és Petrovics Elek
Bp., (1926.) „A művészet”. 163 p. 

(A 11–156. p. képanyag). Az 1925–1926-

ban a Műcsarnokban tartott kiállítás 

nagy sikert aratott, több mint százezren 

nézték meg. Az ízléses, szép album a 

kiállítás anyagát mutatja be. A kötetben 

többek között Csók István, Czigány 

Dezső, Herman Lipót, Iványi-Grünwald 

Béla, Szőnyi István, Vaszary János és 

Zichy Mihály alkotásai láthatóak.

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, 
eredeti, kiadói hártyapapír védőborítóban. 
A címlapon tulajdonosi névbélyegző. 
A kötés Gottermayer Nándor műhelyében 
készült. Folio. 305 mm. Megkímélt, szép 
példány.
[Gottermayer Nándor: lásd 17. tétel!]

8 000 Ft

261. MAGYAR Elek: Pesti históriák
Bp., 1920. Athenaeum. 192 p. 

A tartalomból: Májusi bor. Az állatkert. 

A pesti piac. Evezős élet a Dunán. Piros 

kabátban a falka után. Szüret Budán. 

Stb. A szerző első megjelent könyve!
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált (Kónya 
Sándor), gondosan javított papírborítóban. 
185 mm. Felvágatlan, körülvágatlan 
példány.
[Magyar Elek János (Ínyesmester) (1875–

1947) újságíró, gasztronómiai szakíró. 

Az ínyesmester szakácskönyve című 
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élő művész leginkább forradalmi 

divattervezéséről és az olasz futurista 

mozgalomban való részvételéről 

ismert. Kreativitása a futurizmus 

második hulláma eklektikus 

szellemiségének jelképe: a festészettől 

a szobrászatig, a divattól a színházig, a 

díszítőművészettől a reklámgrafi káig, 

a fotózástól a belsőépítészetig terjed. 

Ismertségét és hírnevét az 1920-as évek 

elején a tömegek számára készített, 

de kezdetben a fi renzei sznob körök 

által átvett, egy darab szövetből 

készült, TuTa fantázianevű T alakú 

munkásoverallal szerezte, amely a 

mai jumpsuit divatirányzat elődjének 

tekinthető. Az ipari formatervezés 

egyik előfutáraként, 1923-ban és 1927-

ben a monzai nemzetközi dekoratív 

művészeti kiállításon a szövet- és 

ruhavázlatok mellett kiváló minőségű 

bútorokat és berendezési tárgyakat is 

kiállított. Az 1930-as években szerepelt 

az első római kvadriennálén. 1931-ben 

megszervezte a festészet, szobrászat, 

aeropittura és dekoratív művészetek 

futurista kiállítását a fi renzei Galleria 

d’Arte-ban, műveivel szerepelt a 

velencei biennálékon 1932 és 1936 

között, a milánói triennálén 1933-ban. 

Festészetének kifejezetten szintetikus 

és geometrikus megoldásaira, 

szobrainak lendületes lenyomataira 

Marinettivel, a futurizmus atyjával 
való találkozása és a milánói 

Pesaro Galéria „Trentatré futuristi” 

című kiállításán való részvétele, 

fotóművészetének fejlődésére barátja, 

Maraini voltak nagy hatással.]

Hozzá tartozik:

Thayat kézzel írt, olasz nyelvű levele 
magyar barátjához, Raisz Attilához
„Mio Caro Attila” megszólítással. 1 

kézzel beírt oldal, Ernesto Thayaht 

aláírással, 1940. január dátummal, 

borítékkal.

Tűzve, kiadói, linóleummetszettel 
illusztrált, gondosan javított 
papírborítóban. 242 mm.
(Kép a borító belső oldalán)

24 000 Ft

264. MAGYAR László: Tamás. Regény. 
1–2. kötet
(Bp.), 1932. Pantheon. 194 + (2 ) p.; 166 + 

(2) p. {Az uj magyar regény}. Boritólap a 

Délmagyarország rt. nyomása, Szeged.

A két kötet egységes, fűzött, kiadói, 
színes, illusztrált, avantgárd hatású 
papírborítóban. A verzókon Magyar 
László ex librise. 195 mm. Jó állapotú, 
körülvágatlan példány.
(Kép a 122. oldalon)

5 000 Ft

265. MARAINI, A[ntonio] – Marinetti, 
F[ilippo] T[ommaso]: Ernesto 
Thayaht [scul tore, pitto re, orafo.] 
L’uomo presentato da ~. Lo scultore 
presentato da ~. (Ernesto Thayaht 
egész oldalas autográf ajánlásával)
Cenno biografi co. Bibliografi a 33 

illustrazioni. Firenze, 1932. Edizione 

Giannini . 40 + (2) p. Olasz nyelven. 
Egyetlen kiadás! Ernesto Thayaht 

egész oldalas, bensőséges hangvételű, 

olasz nyelvű ajánlásával magyar 

barátjának és levelezőtársának, Raisz 

Attilának. Szöveg közti képekkel 

gazdagon illusztrálva.

Fűzve, kiadói, a művész által tervezett, 
kétszínnyomású papírborítóban. 245 mm. 
Gerin cén gondosan javított példány. 
Ritka!
[Ernesto Michahelles (1893–

1959) angol–svájci származású, 

Olaszországban élt futurista ipari 

formatervező, stylist, díszlettervező, 

festő-, szobrász- és fotóművész. 1919 

körül vette fel a palindrom Thayaht 

művésznevet (mely nagybetűkkel 

írva [THAYAHT] önmaga tükörképe). 

A gyermekkorától Firenzében 
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269. ALMÁSY László: Autóval 
Szudánba. Első autó-utazás a Nilus 
mentén. Vadászatok angol-egyiptomi 
Szudánban. Dr. Cholnoky Jenő 
e lőszavával. 82 képpel
Bp., [1929.] Lampel R. (Franklin-

Társulat ny.). 1 t. (címkép) + 240 p. + 

57 t. (képanyag). {A Magyar Földrajzi 

Társaság Könyvtára}.

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 226 mm. Szép példány.
(Kép a 122. oldalon)

6 000 Ft

270. BAKTAY Ervin: A Pandzsáb. Az öt 
folyó országa. 76 képpel és 1 térképpel
Bp., [1937.] Franklin-Társulat. 185 + 

(3) p. + 24 t. ( képanyag) + 1 térkép 

(kihajtható). {A Magyar Földrajzi 

Társaság Könyvtára}.

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 226 mm. Szép példány.

4 000 Ft

271. BAKTAY Ervin: A világ tetején. 
Kőrösi Csoma Sándor nyomdokain 
nyugati Tibetbe. 3. kiad. 1–2. köt
Bp. é.n. Lampel R. (Franklin-Társulat 

ny.). 144 p. + 18 t.; 145–312 p. + 

13 t. {A Magyar Földrajzi Társaság 

Könyvtára}.

A két kötet egységes, kiadói, festett, 
aranyozott egészvászon sorozatkötésben. 
226 mm. Szép példány.

5 000 Ft

272. BÁNHIDI Antal: A Gerle 13 útja. 
~ utinaplója. 89 képpel és 2 térképpel
Bp., (1937.) Franklin-Társulat. 201 + 24 t. 

(képanyag) + (6) p. {A Magyar Földrajzi 

Társaság Könyvtára}.

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 226 mm. Szép példány.

4 000 Ft

Hozzá tartozik:

Ernesto Thayaht saját nevével 
nyomtatott, kétszínnyomású 
borítékja, barátjának, Raisz Attilának, 

kézírással megcímezve.

(Kép a borítón és a borító belső oldalán)
60 000 Ft

266. „MENETREND” 
Szociáldemokrata Vasutasok 
Folyóirata I. évf. első szám
Ujpest, 1947. Kollektiv nyomda. 47 + 

(1) p.

Fűzve, kiadói, színes, szuggesztív, 
avantgárd stílusban illusztrált (Bánki 
László) papírborítóban. 205 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 122. oldalon)

5 000 Ft

267. [WEISSHAUS Aladár] Párkányi 
István: Uj társadalom felé…
Bp., 1934. (Szerző, Springer Gusztáv 

könyvnyomda). 49 + (2) p.  A szerző a 

két világháború közötti kommunista 

szervezkedés egyik vezéralakja volt.

Tűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. Néhány oldalon ceruzás 
aláhúzással, széljegyzetekkel. 240 mm. 
Ritka!
(Kép a 122. oldalon)

6 000 Ft

A MAGYAR FÖLDRAJZI 
TÁRSASÁG KÖNYVTÁRA

268. AGOSTINI, Alberto Maria de: Tíz 
esztendő a Tűzföldön. Ford. Cholnoky 
Béla
Bp., (1926.) Lampel R. (Franklin-Társulat 

ny.).  209 p. + 56 t. + 2 térkép. {A Magyar 

Földrajzi Társaság Könyvtára}.

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 226 mm. Szép példány.

4 000 Ft
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Bp., [1906.] Lampel R. (Franklin-

Társulat ny.). 1 + 189 + (2) p. + 12 t. 

(fényképek); 240 p. + 12 t. (fényképek). 

{A Magyar Földrajzi Társaság 

Könyvtára}.

A két kötet egységes, kiadói, festett, 
aranyozott egészvászon sorozatkötésben. 
226 mm. Szép példány.

6 000 Ft

278. MITTELHOLZER, [Walter]: 
Repülőgépen az Északi sark felé. 
Fordította Prochaska Ferenc. 
Kiegészíti Cholnoky Jenő: 
A Spitzbergák földrajzi képe
Bp., 1926. Lampel R. (Franklin-Társulat 

ny.). 185 + (3) p. + 8 t. (fényképek). 

{A Magyar Földrajzi Társaság 

Könyvtára}.

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 227 mm. Szép példány.

4 000 Ft

279. NAGY Sándor nyomában Indiába. 
Angolból fordította Halász Gyula. 
Száz képpel és térképekkel
Bp., (1929.) Franklin.-Társulat. 1 t. (Stein 

Aurél portréja) + 183 p. + 32 t. {A Magyar 

Földrajzi Társaság Könyvtára}.

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 227 mm. Szép példány.

4 000 Ft

280. SAVOYAI Lajos Amadé: 
A Ruvenzori. A keletafrikai nagy 
tavak hegyóriásának kikutatása és 
csúcsainak első megmászása
139 képmelléklettel. Forditotta Dr. 

Cholnoky Je nőné Bp., (1922.) Lampel 

R. (Franklin-Társulat ny.). 150 + (1) p. + 

80 t. {A Magyar Földrajzi Társaság 

Könyvtára}.

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 224 mm. Szép példány.

4 000 Ft

273. CHOLNOKY Jenő: Afrika I–II.
Bp., [1930.] Lampel R. (4) + 267 + (1) p. + 

1 térkép (színes, kihajtható); (5) + 268–

488 p. + 1 térkép (színes, kihajtható). 

Szöveg közti képekkel és térképekkel 

illusztrálva. {A Magyar Földrajzi 

Társaság Könyvtára}.

A két kötet egységes, kiadói, festett, 
aranyozott egészvászon sorozatkötésben. 
226 mm. Szép példány.
(Kép a 122. oldalon)

8 000 Ft

274. FELFEDEZŐK lexikona. 
Szerkesztette: Kéz Andor
Bp., (1937.) Franklin-Társulat (Magyar 

Irodalmi Intézet ny.). 162 + (2) p. 

{Magyar Földrajzi Társaság könyvtára}.

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 226 mm. Szép példány.

4 000 Ft

275. GUBÁNYI Károly: Ausztrália. 116 
képmelléklettel és 12 térképpel
Bp., (1927.) Lampel R. (Franklin-Társulat 

ny.). 1 t. + X + 176 p. + 32 t. (képanyag). 

Második kiadás. {A Magyar Földrajzi 

Társaság Könyvtára}. 12 szöveg közti 

térképpel illusztrálva.

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 226 mm. Szép példány.

4 000 Ft

276. GUBÁNYI Károly: Öt év 
Mandzsúországban
Bp., 1907. Lampel R. (Franklint-Társulat 

nyomdája). VII + (1) + 324 + (2) p. + 

16 t. Gazdag szöveg közti képanyaggal 

illusztrálva.

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 228 mm. Szép példány.

4 000 Ft

277. HEDIN, Sven: Ázsia szívében. 
Tízezer kilométernyi úttalan utazás. 
Átdolgozta Thirring Gusztáv. 1–2. 
kötet
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285. TUCCI, G(iuseppe) – Ghersi, 
E(manuele): Kincses Tibet
Az 1933. évi Tucci-féle nyugat-tibeti 

tudományos kutatóút krónikája. Bp., 

(1936.) Franklin-Társulat. 181 p. + 

28 t. {A Magyar Földrajzi Társaság 

Könyvtára}.

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 226 mm. Szép példány.

4 000 Ft

286. A MAGYAR nemzet története I–X. 
kötet. [Teljes.] Szerk. Szilágyi Sándor: 
Írták: Acsády Ignác, Angyal Dávid, 
Ballagi Géza, Beksics Gusztáv, Fraknói 
Vilmos, Marczali Henrik… [és a kor 
legkiválóbb tudósai]
Bp., 1895–98. Athenaeum (ny.). 1 t. 

(címkép) + 15 + (1) + CCCLII + 335 + 

(1) p. + 40 t.; 1 t. (címkép) + (4) + 706 p. + 

40 t.; (4) + 667 + (1) p. + 40 t.; (4) + 

694 + (2) p. + 41 t.; 1 t. (címkép) + (4) + 

680 p. + 40 t.; (4) + 600 p. + 36 t.; 1 t. 

(címkép) + (4) + 715 + (1) p. + 41 t.; 1 t. 

(címkép) + (4) + 625 + (1) p. + 39 t.; 1 t. 

(címkép, Széchenyi) + (4) + 724 p. + 

37 t.; 1 t. (címkép) + XII + 865 + (3) p. + 

44 t. Rendkívül gazdag illusztrációs 

anyaggal, színes táblákkal, kihajtható 

fakszimilékkel, szöveg közti és önálló 

képekkel. A millennium alkalmából 

elkészült mű a magyar történeti 

összefoglalás máig legnagyobb 

szabású kiadványa, alapműve lett. A tíz 

kötet mintegy 6980 lapot, 326 táblát 

(ebből sok kétoldalas, ill. színes), 83 

hasonmást és 8 kihajtható térképet 

tartalmaz.

A tíz kötet egységes, kiadói, festett, 
aranyozott, piros félbőr díszkötésben. Az 
első kötet gerincének pereme gondosan 
restaurálva. 255 mm. Egységes jó állapotú 
sorozat.

80 000 Ft

281. STEIN Aurél: Homokba temetett 
városok
Bp. (19??) Lampel. 267 p. + 15 t. 

{A Magyar Földrajzi Társaság 

Könyvtára}.Kiadói, festett, aranyozott 
egészvászon sorozatkötésben. 226 mm. 
Szép példány.

4 000 Ft

282. STEIN Aurél: Ősi ösvényeken 
Ázsiában. Három kutató utam Ázsia 
szívében és Kína északnyugati tájain. 
Ford. Halász Gyula. 1–2. kötet
Bp., (1936.) Franklin-Társulat. XV + 

136 p. + 55 t. (30 levélen, 4 kihajtható); 

(3) + (137–)247 p. + 45 t. (24 levélen, 2 

kih.) + 1 térkép (kihajtható). {A Magyar 

Földrajzi Társaság Könyvtára}.

A két kötet egységes, kiadói, festett, 
aranyozott egészvászon sorozatkötésben. 
226 mm. Szép példány.

6 000 Ft

283. STEINEN Károly: Közép-Brazilia 
természeti népei között. A második 
Xingú-expedició (1887–1888) útjának 
vázolása és eredményei
Átdolgozta Bátky Zsigmond. 63 képpel, 

3 térképpel. Bp., (1923.) Lampel R. 

(Franklin-Társulat ny.). 240 p. + 14 t. + 

3 térkép. {A Magyar Földrajzi Társaság 

Könyvtára}.

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 224 mm. Szép példány.

4 000 Ft

284. TAYLOR, Merlin Moore: 
A kannibálok földjén. Barangolás 
Pápua szívében. Angolból fordította 
Halász Gyula. 67 képpel és térképpel
(Előszó: Cholnoky Jenő.). Bp., 1926. 

Lampel R. (Franklin-Társulat ny.). 215 + 

(1) p. + 1 térkép. {A Magyar Földrajzi 

Társaság Könyvtára}.

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 226 mm. Szép példány.

4 000 Ft
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Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált, 
dombornyomásos egészvászon 
sorozatkötésben, körül színes metszéssel. 
Az előzéklapon és a címlapon kitörölt, 
korábbi gyűjteményi bélyegzők. 288 mm. 
Jó állapotú példány.
(Kép a 122. oldalon)

20 000 Ft

290. MÁNDY Iván: Önéletrajz. 
(Novellák, rádiójátékok)
Bp., (1989.) Magvető Kiadó. 303 + (7) p. 

Első kiadás! Dedikált: „Kiss Gyulának 

szeretettel Mándy Iván 989 jan. 2.”.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
a szerző portréjával illusztrált 
védőborítóban. 186 mm. Szép példány.

4 000 Ft

291. MARTIN Konrád: A katolika 
religio tankönyve. ~ után német 
eredetiből forditotta Mester István. 
I–II. rész. (Egybekötve)
Eger, 1854. Szent István Társulat – 

Érseki Lyceum. Első vagy Általános 

Rész: XIII + 431 + (1) p.; Második vagy 

Különös Rész: XIV + 371 + (1) p.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, körül márványozott metszéssel. 
216 mm. Jó állapotú példány.

6 000 Ft

292. MAY Károly: A Rio de la Plata 
mentén. Délamerikai útirajzok. 
Átdolgozta Dr. Szabó Károly
Bp., é. n. Athenaeum. 219 + (1) p. ({May 

Károly uti kalandjai}). Harmadik 

kiadás.

Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált, 
piros egészvászon kötésben. 206 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 122. oldalon)

6 000 Ft

293. MAY Károly: A sivatagon 
keresztül kasul. Regény. 1–2. kötet
Bp., [1925.] Athenaeum. 266 p. + 4 t.; 

238 p. + 4 t. {May Károly úti kalandjai}.

287. A MAGYAR Posta Monografi ája
Szerkeszti: Pap Lajos. [Kiadói 

kolligátum]. Bp., 1939. (Fráter és Társa 

ny.). I. Életrajzok. II. Dr. Hennyey 

Vilmos: A magyar posta története. 229 + 

(1) p.; (2) + VI + 290 p. Szöveg közti 

fényképekkel illusztrálva.

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, 
pótolt előzéklapokkal, körül márványozott 
metszéssel. 230 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

288. MAGYARORSZÁG Vármegyéi 
és Városai. (Magyarország 
monografi ája). Esztergom vármegye
Szerkeszti Dr. Borovszky Samu. 

A Magyarország Vármegyéi és 

Városai Központi Szerkesztő 

Bizottságának felügyelete alatt 

írták az esztergommegyei helyi 

munkatársak. 100 műmelléklet, 114 

képpel, ezek között 1 térkép, 78 egész 

oldalas autotipia, 1 szinnyomat és 

több szövegkép. Bp., [1906.] Országos 

Monografi a Társaság. XII + 471 p. + 

1 t. (színes) + 1 melléklet (kihajtható 

térkép).

Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált, 
dombornyomásos, egészvászon 
sorozatkötésben, körül színes metszéssel. 
Az előzéklapon és a címlapon kitörölt, 
korábbi gyűjteményi bélyegzők. A gerinc 
felső sarka gondosan javítva. 288 mm. 
Összességében jó állapotú példány.

20 000 Ft

289. MAGYARORSZÁG Vármegyéi 
és Városai. (Magyarország 
monografi ája). Hont vármegye és 
Selmeczbánya sz. kir. város
Szerkeszti Dr. Borovszky Samu. 

A Magyarország Vármegyéi és Városai 

Központi Szerkesztő Bizottságának 

felügyelete alatt írták a hontvármegyei 

helyi munkatársak. Bp., é.n. Országos 

Monografi a Társaság. (6) + 490 p. + 42 t. 

(2 színes) + 2 térkép (kihajtható).
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296. METZNER Károly: A török dúlás 
békeévei. II. Mátyás kora
Szeged, 1928. (hibás dátum nyomtatva). 

Prometheus-Nyomda. 68 p. 

{Kolozsvári–szegedi értekezések a 

magyar művelődéstörténelem köréből 

XIV.}. Dedikált: „Schmidt Ferenc 

főmérnök úrnak nagy tisztelettel 

Szeged, 1928 máj. 26.-án Dr. Metzner 

Károly”.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
230 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

MEZŐGAZDASÁG, 
ÁLLATTENYÉSZTÉS

297. BATTHA Pál: 
Szarvasmarhatenyésztésünk újabb 
eredményei az elit-törzskönyvben
Bp., 1936. Országos Törzskönyvelő 

Bizottság („Pátria” R.T. ny.). 1 t. 

(hártyapapírral védett fénykép) + 

257 + (3) p. {Országos Szarvasmarha 

Elittözskönyv második kötet}. Egész 

oldalas és szöveg közti fényképekkel 

gazdagon illusztrálva.

234 mm. Szép példány. Ritka!
5 000 Ft

298. [CSAPÓ Dániel, kecskeméti]: 
Gazdasági kistűkör. Falusi ifj uság 
számára Karika Pál, Szentmiklósy 
Sámuel és Tahy Emánuel koszorúzott 
munkáikból szerkesztve kiadta a’ 
M. Gazdasági Egyesület
Budán, 1843. A’ Magyar Kir. Tudomány-

Egyetem betüivel. VIII + 9–172 + (2) p. 

„Ára keményen kötve egy ezüst huszas”. 

Első kiadás! Szöveg közti fametszetű 

ábrákkal illusztrálva. A tartalomból: 

A’ földészetről és földmívelésről. 

Mészföld. Televény. Az ekéről. 

A’ trágyáról. A’ tenkelyről. A’ gyökér-

növényekről. A’ lovakról. A’ juhokról 

és kecskékről. A lovak betegségei. 

A két kötet egységes, kiadói, festett, 
aranyozott, illusztrált, piros egészvászon 
kötésben. 206 mm. Jó állapotú példány.

8 000 Ft
294. MAYNE-REID, [Thomas] 
kapitány: A rézbőrü bosszúja. 
Elbeszélés Északi Mexiko 
mondaköréből. ~ nyomán irta: 
Zempléni P. Gyula. Hat, szines 
nyomású képpel
Bp., é.n. Sachs Frigyes (Rosenthal Márk 

és Fia ny., Mohács). 110 p. + 5 t. (színes 

kőnyomat).

Kiadói, a kötéstáblára ragasztott hatodik 
színes kőnyomattal díszített, dúsan 
aranyozott egészvászon kötésben. 192 mm. 
Gerincének sarkain javított, összességében 
jó állapotú példány. Ritka!
(Kép a hátlap belső oldalán)

6 000 Ft

295. MÉCS László: Az ember és az 
árnyéka. Versek
Košice-Kassa, 1930. Kazinczy 

Kiadóvállalat. 149 + (3) p. Második 

kiadás. Csiszér Alajosnak szóló egész 

oldalas, bensőséges dedikációval!
Korabeli, egészvászon kötésben, gerincén 
címvignettával, az eredeti színes 
papírborító fedőlapja bekötve. 225 mm. Jó 
állapotú példány.
[Csiszér Alajos (1910–2001) újságíró, 

irodalomtörténész. A szomszédos 

országok kisebbségi irodalmát 

kutatta. A hetvenes évektől cikkekben 

népszerűsítette az erdélyi írókat, 

kiállításokon mutatta be Dsida Jenő 

irodalmi hagyatékát és a Kriterion 

Könyvkiadó tevékenységét. Munkatársa 

volt a Romániai Magyar Irodalmi 
Lexikonnak. Több Dsida Jenő-kötet 

szerkesztője, közreadója volt. A Műhely 
és a Vigília folyóiratokban publikált. 

Népszerűsítette többek között Mécs 

László költészetét.]

(Kép a 122. oldalon)
3 000 Ft
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300. GERGELY István: Lássunk tisztán 
a paprikakérdésben
Mit hozott a paprikarendelet a 

termelőknek, a kikészítőknek, 

a malmoknak, a kereskedőknek 

és az exportőröknek? Bp., 1937. 

(Athenaeum). 16 p.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 200 mm.
3 000 Ft

301. GUOTH Ernő, dr.: Báránynevelés
Kecskemét, 1943. (Duna-Tiszaközi 

Mezőgazdasági Kamara, Kecskeméti 

Hirlapkiadó- és Nyomda-Rt. 62 + 

(2) p. {Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági 

Kamara kiadványai 46. szám}. 

A címlapon „Tisztelete jeléül a 
Szerző” bélyegző.
Tűzve, kiadói papírborítóban. 167 mm. Jó 
állapotú példány. Ritka!

4 000 Ft

302. GYÁRFÁS József: Sikeres 
gazdálkodás szárazságban. Magyar 
dry-farming. 48 ábrával
Bp., 1925. Országos Magyar Gazdasági 

Egyesület Könyvkiadóvállalata („Pátria” 

Irodalmi Vállalat és Nyomdai R.-T.). 

255 p. + (1) p. Második, átdolgozott és 

bővített kiadás. 48 fekete-fehér szöveg 

közti képpel illusztrálva.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 233 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

303. HORVÁTH László, J.: „Vidám” 
sertéstenyésztés
Bp., 1956. Mezőgazdasági Kiadó. 319 + 

(1) p. Második, átdolgozott kiadás. 

A rajzokat Füzessy Árpád készítette. 

A humoros szöveget J. Horváth Tamás 

írta.

Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 202 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 123. oldalon)

3 000 Ft

Juhnyavalyák. A’ gyümölcsfák 

nemesítéséről. A’ selyemtenyésztésről. 

A’ selyembogarak életpályájokról. 

A’ benső gazdaságról vagy háztartásról. 

Stb.

Korabeli, gerincén szépen pótolt félvászon 
kötésben. A címlapon régi tulajdonosi 
névbeírás és névbélyegző. A 87. oldalig 
és a 127. oldaltól újrakezdődően a lapok 
alsó fele halványan foltos. 190 mm. 
Összességében jó állapotú példány.
(Kép a 123. oldalon)

6 000 Ft

299. GALGÓCZI Károly: Mezei gazda 
népszerű vezérkönyve a mostani 
viszonyokhoz alkalmazva
Földbirtokosok, gazdatisztek és 

földmívesek használatára, de 

kiváltképpen a magyar földmívelőnép 

számára, különös fi gyelembevételével 

annak, miképpen lehet és kell a 

gazdászatot czélszerűen rendezni, 

lehető legjövedelmezőbb fokra 

emelni és csinositani. Több 

gyakorlati földmívelő és gazdatiszt 

közremunkálásával írta ~. Ötödik 

kiadásban átnézte és bővítette Dr. 

Farkas Mihály. I–II. kötet. Bp., 1884. 

Franklin-Társulat. XVIII + 339 + 

(1) p. + 1 t. (kihajtható); VIII + 235 + 

(4) p. A tartalomból: Tönköly vagy 

alakor. Az ürezab, angol perje és más 

izékesek. Szénakaszálás. Cséplés és 

nyomtatás. A csülleng, rezeda, buzér, 

takácsmácsonya. A szőlőszaporítás 

különböző módja. A bor kezelése 

szüretkor. Rácz ürmös. Hamuzsírfőzés. 

Lóakol. Lovak párosítása. A vaj és 

sajtkészítés. Tinók iga alá fogása. 

A juhok fejésre való használása. 

A kácsa. A méhes és különféle 

méhkasok. Stb.

A két kötet egységes, korabeli, egészvászon 
kötésben, az eredeti papírborítók előlapjai 
a kötéstáblákra dolgozva. 195 mm. Jó 
állapotú példány.

6 000 Ft
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307. PÁTER Béla: Milyen 
gyógynövényeket termesszen a 
kisgazda?
Bp., 1909. Orsz. Magyar Gazdasági 

Egyesület (Pátria ny.). 63 + (1) p. 14 

szöveg közti rajzzal illusztrálva. 

{Köztelek Olcsó Könyvtára I. évf. 12. 

füzet}.

Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
222 mm.
(Kép a 123. oldalon)

3 000 Ft

308. PÉNZES István: A magyar 
fűszerpaprika. Termesztésének 
természeti és gazdasági földrajzi 
alapjai
Bp., 1967. Akadémiai Kiadó. 290 + 

(2) p. + 6 t. (kihajtható). Egész oldalas 

és szöveg közti ábrákkal, táblázatokkal 

gazdagon illusztrálva.

Kiadói, festett egészvászon kötésben, 
eredeti, illusztrált védőborítóban. 245 mm. 
Szép példány.

6 000 Ft

309. RODICZKY Jenő: A kisgazda 
kecsketenyésztése. A szövegbe 
illesztett 50 ábrával
Bp., 1911. (Országos Magyar Gazdasági 

Egyesület Könyvkiadóvállalata) „Pátria” 

ny. 56 p. {Köztelek Olcsó Könyvtára III. 

évf. 6. füzet}. Szöveg közti képekkel 

illusztrálva.

Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
A könyvtest második felének jobb 
alsó széle enyhén foltos. 222 mm. 
Összességében jó állapotú példány. Ritka!

6 000 Ft

310. RODICZKY Jenő: A méhészet 
vezérfonala
Bp., 1911. Országos Magyar Gazdasági 

Egyesület Könyvkiadóvállalata, „Pátria” 

ny. 56 p. {Köztelek olcsó könyvtára III. 

évf. 1. füzet}. 32 szöveg közti rajzzal 

illusztrálva.

304. KERPELY Kálmán: A jó 
dohánykertész. 55 képpel
Bp., 1914. Pátria. 200 p. {Köztelek Olcsó 

Könyvtára}.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
A címlapon tulajdonosi névbélyegző. 
222 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 123. oldalon)

6 000 Ft

305. A MAGYAR Királyi 
Földmívelésügyi Minisztérium 
rádióelőadásainak sorozata 1942. A és 
B sorozat. Január–december
Bp., 1942. „Pátria”. (2) + 264 p.; 

271 p. A tartalomból: Szanyi István: 

A magyar fűszerpaprika termesztése 

és feldolgozása. Manninger Rezső: 

A lovak mirigykórja. Vitéz Ottó Ernő: 

A kecsketenyésztés felkarolása és 

irányítása. Dőry Lajos: Legelőjavítás 

Erdélyben. Sulyok Győző: 

Gyógynövények szárítása, csomagolása 

és minősítése. Vertse Albert: Tavaszi és 

nyári madárvédelem. Maucha Rezső: 

A halastavak trágyázásáról. Stb.

Kiadói félvászon kötésben. Az előzéklapon 
tulajdonosi névbeírás. 222 mm. Jó állapotú 
példány.

4 000 Ft

306. OBERMAYER Ernő – Horváth 
Ferenc, vitéz – Szanyi István: 
A magyar fűszerpaprika helyes 
termesztése és ipari feldolgozása
(Előszó: Wünscher Frigyes). Bp., 1938. 

Magyar Fűszerpaprikát Értékesítő 

Központi Szövetkezet (Pallas Ny.). 95 p. 

Oldalszámozáson belül szöveg közti 

fényképekkel, táblázatokkal gazdagon 

illusztrálva.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 214 mm.
(Kép a 123. oldalon)

4 000 Ft
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…Utmutatásul azoknak, kik a’ mezei 

gazdaság ezen szint’ olly nevezetes 

mint hasznos ágában örömmel, 

okosan és szerencsével akarnak 

foglalatoskodni. Magyarország 

különbféle égaljához alkalmaztatta ~ 

a’ méhészet-kedvelők egyike. Kassán, 

1835. Literaturai Intézet. (2) + IV + 

(2) + 178 p. [1 kihajtható melléklet 

hiányzik!]. A magyar nyelvű méhészeti 

irodalom egyik ritka darabja. A szerző 

a kor egyik érdekes fi gurája, rendkívül 

sokoldalú, tevékeny egyéniség volt. 

Orvosnak tanult, majd íróként és 

újságíróként is működött. Tagja volt 

a Magyar Tudományos Akadémiának 

és a Kisfaludy Társaságnak, a szarvasi 

főiskolán tanított. Számos szépirodalmi 

munkája mellett írt orvosi tanácsadót, 

állat- és növénytant, ábécés-könyvet 

és nyelvtudományi műveket is. 

Szabad szellemű erkölcstani beszédei 

miatt eljárás indult ellene. (Központi 

Antikvárium. 111/65.)

Fűzve, korabeli, javított papírborítóban. 
144 mm.
(Kép a hátoldalon)

12 000 Ft

315. WICKL Gyula: A kosárfűz 
termesztése. 26 ábrával
Bp., 1912. (Országos Magyar Gazdasági 

Egyesület Könyvkiadóvállalata) „Pátria” 

ny. 65 + (3) p. {Köztelek Olcsó Könyvtára 

IV. évf. 6. füzet}. Szöveg közti rajzokkal 

illusztrálva.

Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
A könyvtest második felének jobb alsó 
sarka enyhén foltos. 222 mm. Ritka!

5 000 Ft

316. MIKES Kelemen, zágoni: 
~ törökországi levelei
A magy. kir. kormány támogatásával, 

II. Rákóczi Ferencz hamvainak 

hazaszállítása alkalmából készült 

Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
A címlapon és néhány oldalon 
gyermekfi rkák. 222 mm.
(Kép a 123. oldalon)

4 000 Ft

311. SPORZON Pál: A kisgazda 
mezőgazdasági gépei
II. füzet: Aratógépek. – Cséplőgépek. 

– Gabonatisztítógépek. – 

Takarmányelőkészítőgépek. 

– Szüretelőgépek. – Motorok. 

– Tejgazdasági gépek. – 

Gyümölcsfeldolgozógépek. Bp., 1910. 

Országos Magyar Gazdasági Egyesület 

Könyvkiadóvállalata, „Pátria” ny. 123 + 

(1) p. 33 szöveg közti rajzzal illusztrálva. 

{Köztelek Olcsó Könyvtára II. évf. 11. és 

12. füzet}.

Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
222 mm. Szép példány.

4 000 Ft

312. SZENTKIRÁLYI Ákos, dr.: Az 
erdélyi szarvasmarha-tenyésztés 
dolga
Cluj-Kolozsvár, 1925. Minerva Irodalmi 

és Nyomdai Műintézet RT. 44 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 
A borítófedélen tulajdonosi névbeírás. 
186 mm. Ritka!

4 000 Ft

313. ÚTMUTATÓ az 1944/45. évi 
beszolgáltatáshoz. (A 107.000/1944. 
K. M. sz. rendelet kivonatos 
magyarázata). Összeállította: Szabó 
Lajos
Hódmezővásárhely, 1944. Dura-

nyomda. 88 p.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 144 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

314. [VAJDA Péter] Uzdi Péter: 
A’ tapasztalt méhészgazda. 
Oktatások a’ méhészet körül az 
egész esztendőben előjövő minden 
foglalatosságokrul…
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Kiadói, színes, festett, dúsan aranyozott, 
illusztrált, piros egészvászon 
sorozatkötésben, körül színes metszéssel. 
A kötés Gottermayer Nándor műhelyében 
készült. A címlapon korabeli, tulajdonosi 
névbeírás. 215 mm. Jó állapotú példány.
[Gottermayer Nándor: lásd 17. tétel!]

(Kép a hátlap belső oldalán)
10 000 Ft

319. MIKSZÁTH Kálmán: A két 
koldusdiák. A mi lelket megmérgezi
Bp., 1892. Révai Testvérek (Pallas ny.). 

214 + (2) p. {Mikszáth Kálmán munkái 

7.}. Első kiadás!
Kiadói, színes, festett, dúsan aranyozott, 
illusztrált, piros egészvászon 
sorozatkötésben, körül színes metszéssel. 
A kötés Gottermayer Nándor műhelyében 
készült. A címlapon korabeli, tulajdonosi 
névbeírás. 215 mm. Jó állapotú példány.
[Gottermayer Nándor: lásd 17. tétel!]

(Kép a hátlap belső oldalán)
10 000 Ft

320. MIKSZÁTH Kálmán: A tekintetes 
vármegye. Igaz történetek
Bp., 1892. Révai Testvérek (Pallas ny.). 

172 p. {Mikszáth Kálmán munkái 1.}. 

Harmadik kiadás.

Kiadói, színes, festett, dúsan aranyozott, 
illusztrált, piros egészvászon 
sorozatkötésben, körül színes metszéssel. 
A kötés Gottermayer Nándor műhelyében 
készült. A címlapon korabeli, tulajdonosi 
névbeírás. 215 mm. Szép példány.
[Gottermayer Nándor: lásd 17. tétel!]

(Kép a hátlap belső oldalán)
10 000 Ft

321. MIKSZÁTH Kálmán: Az apró 
gentry és a nép. Harmincz kis 
elbeszélés
Bp., 1893. Révai Testvérek (Pallas ny.). 

243 p. {Mikszáth Kálmán munkái 2.}. 

Harmadik kiadás.

emlékkiadás. (Illusztrálta Edvi Illés 

Aladár. A bevezető tanulmányokat 

írták: Négyesy László, Thaly Kálmán, 

Beöthy Zsolt, Szily Kálmán, Erődi Béla.) 

Bp., 1906. Franklin-Társulat. LXXX + 

(2) + 233 p. + 35 t. (ebből 32 színes, a 

táblák előtt feliratos hártyapapírral) és 3 

kézirat-hasonmás.

Kiadói, aranyozott egészvászon 
kötésben, az első kötéstáblán festett, 
dombornyomásos címerrel. Folio. 290 mm.
(Kép a 123. oldalon)

8 000 Ft

317. MIKSZÁTH Kálmán: Az én 
kortársaim
Az Ujság ajándéka előfi zetőinek. (Bér 

Dezső, Faragó József, Garai Ákos, 

Hegedüs László, Homicskó Athanáz, 

Kimnach László, Mühlbeck Károly, 

Neogrády Antal, Pap Henrik, Pataky 

László és Vesztroczy Manó rajzaival és 

karikatúráival. A címlap, a könyvdíszek, 

az előzéklap és a kötéstábla rajza 

Basch Árpád munkája.). (Bp.,) 1904. 

Athenaeum. 1 t. címkép (a szerző 

rézfénymetszetű arcképe) + (6) + 

190 + (2) p. + 15 t. (ebből 3 színes) + 4 

hasonmás.

Kiadói félvászon kötésben, díszesen 
festett, aranyozott, illusztrált kaucsuk 
kötéstáblával. A rézfénymetszetű arckép 
széle foltos. Harántfolio. 230 × 315 mm. 
Összességében jó állapotú példány.
(Kép a 123. oldalon)

5 000 Ft

MIKSZÁTH KÁLMÁN MUNKÁI

318. MIKSZÁTH Kálmán: A beszélő 
köntös. Regény. A lohinai fü. 
Elbeszélés
Bp., 1893. Révai Testvérek (Pallas ny.). 

214 + (2) p. {Mikszáth Kálmán munkái 

9.}. Második kiadás.
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sorozatkötésben, körül színes metszéssel. 
A kötés Gottermayer Nándor műhelyében 
készült. A címlapon korabeli, tulajdonosi 
névbeírás. 215 mm. Szép példány.
[Gottermayer Nándor: lásd 17. tétel!]

(Kép a hátlap belső oldalán)
10 000 Ft

325. MIKSZÁTH Kálmán: Pipacsok a 
buzában. Tizennyolcz elbeszélés
Bp., 1890. Révai Testvérek (Pallas ny.). 

230 + (2) p. {Mikszáth Kálmán munkái 

4.}. Első kiadás!
Kiadói, színes, festett, dúsan aranyozott, 
illusztrált, piros egészvászon 
sorozatkötésben, körül színes metszéssel. 
A kötés Gottermayer Nándor műhelyében 
készült. A címlapon korabeli, tulajdonosi 
névbeírás. 215 mm.
[Gottermayer Nándor: lásd 17. tétel!]

(Kép a hátlap belső oldalán)
8 000 Ft

326. MIKSZÁTH Kálmán: Urak és 
parasztok
Bp., 1891. Révai Testvérek (Pallas ny.). 

224 p. {Mikszáth Kálmán munkái 6.}. 

Első kiadás!
Kiadói, színes, festett, dúsan aranyozott, 
illusztrált, piros egészvászon 
sorozatkötésben, körül színes metszéssel. 
A kötés Gottermayer Nándor műhelyében 
készült. A címlapon korabeli, tulajdonosi 
névbeírás. 215 mm. Szép példány.
[Gottermayer Nándor: lásd 17. tétel!]

(Kép a hátlap belső oldalán)
12 000 Ft

MILITARIA

327. ALEZREDESI előléptetési 
parancs nemes Raisz Miksa részére 
steinstätteni Stöger-Steiner Rudolf 
k.u.k. hadügyminiszter autográf 
aláírásával

Kiadói, színes, festett, dúsan aranyozott, 
illusztrált, piros egészvászon 
sorozatkötésben, körül színes metszéssel. 
A kötés Gottermayer Nándor műhelyében 
készült. A címlapon korabeli, tulajdonosi 
névbeírás. 215 mm. Szép példány.
[Gottermayer Nándor: lásd 17. tétel!]

(Kép a hátlap belső oldalán)
10 000 Ft

322. MIKSZÁTH Kálmán: Club és 
folyosó
Bp., 1893. Révai Testvérek (Pallas ny.). 

226 + (2) p. {Mikszáth Kálmán munkái 

8.}. Második kiadás.

Kiadói, színes, festett, dúsan aranyozott, 
illusztrált, piros egészvászon 
sorozatkötésben, körül színes metszéssel. 
A kötés Gottermayer Nándor műhelyében 
készült. A címlapon korabeli, tulajdonosi 
névbeírás. 215 mm. Szép példány.
[Gottermayer Nándor: lásd 17. tétel!]

(Kép a hátlap belső oldalán)
10 000 Ft

323. MIKSZÁTH Kálmán: Nemzetes 
uraimék. (Mácsik a nagyerejű)
Bp., 1889. Révai Testvérek (Pallas ny.). 

226 + (2) p. {Mikszáth Kálmán munkái 

3.}. Második kiadás.

Kiadói, színes, festett, dúsan aranyozott, 
illusztrált, piros egészvászon 
sorozatkötésben, körül színes metszéssel. 
A kötés Gottermayer Nándor műhelyében 
készült. A címlapon korabeli, tulajdonosi 
névbeírás. 215 mm. Szép példány.
[Gottermayer Nándor: lásd 17. tétel!]

(Kép a hátlap belső oldalán)
10 000 Ft

324. MIKSZÁTH Kálmán: Pernye. 
[Elbeszélések]
Bp., 1893. Révai Testvérek (Pallas ny.). 

229 + (3) p. {Mikszáth Kálmán munkái 

10.}. Első kiadás!
Kiadói, színes, festett, dúsan aranyozott, 
illusztrált, piros egészvászon 
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A szerző könyvében csupa olyan 

fogalmat magyaráz meg, amelyről 

mindenki hallott, de senki sincs 

vele tisztában. Csűrös kapitány 

olvasóival megismerteti a tenger és 

a tengerészet egészen mai, korszerű 

életét. Megkapó fejezetekben írja le a 

búvárhajók elsüllyedését és kiemelését, 

a különböző hadihajófajtákat, a 

tengeri erődöket, cirkálókat, az aknák 

szerkezetét és működését, a konvojok 

szervezését, útját és a rájuk vadászó 

német tengeralattjárók, repülőgépek, 

gyorsnaszádok munkáját. Külön 

részek tárgyalják a különböző háborús 

tengereket, valamint Scapa Flow 

múltját, mostani jelentőségét, Prien 

kapitány hőstettét.” (Ráday 26/48.).

Kiadói, kopottas félvászon kötésben. 
195 mm.

4 000 Ft

332. DARKÓ Jenő: Az ősmagyar 
hadművészet fejlődése és hatása 
Nyugateurópára
Budapest–Pécs, 1934. Danubia 

Könyvkiadó Rt. (Kertész József 

ny., Karcag). 162 p. Első kiadás! 
Oldalszámozáson belül egész oldalas 

és szöveg közti ábrákkal, rajzokkal 

illusztrálva. A tartalomból: Az 

ősmagyar hadművészet eredete. 

A honfoglaló magyarok fegyverzete. 

Az ősmagyar hadi taktika alapelvei. 

A honfoglaló magyarok hatása 

a nyugateurópai hadügyre és 

művelődésre. Az ősmagyar taktika 

továbbélése a középkorban, az 

újkorban. A lovagi rend és szellem. 

A mai magyar lélek viszonya az 

ősmagyarhoz. Stb.

Korabeli, egészvászon kötésben, az 
eredeti papírborító bekötve. A bekötött 
papírborítón és a címlapon a korábbi 
tulajdonos neve leragasztva. 198 mm. 
Összességében jó állapotú példány.

4 000 Ft

Bécs, 1917. November 17. 1 levél. 

Német nyelven, császári és királyi 

szárazbélyegzővel, a hadügyminiszter 
autográf aláírásával.
Hossz- és keresztirányban hajtva. Méret: 
440 × 290 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 124. oldalon)

8 000 Ft

328. BANGHA Imre altábornagy, Hász 
István tábori püspök, Szombathelyi 
Ferenc ezredes és vitéz Marschalkó 
Kornél altábornagy fényképen, egy 
Szent Borbála napi Serlegünnepen. 
[Ludovika Akadémia, 1930-as évek 
második fele]
Fekete-fehér fénykép. Hátoldalán 

tulajdonosi bejegyzés.

Méret: 170 × 225 mm. Jó állapotú példány.
3 000 Ft

329. A BÉCSI Hadilevéltár magyar 
vonatkozású térképeinek jegyzéke. 
Sajtó alá rendezte: Eperjesy Kálmán
Szeged, 1929. (Városi ny.). VIII + 172 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. A borító 
előlapjának és a címlap jobb felső sarka 
gondosan javítva. 252 mm.

3 000 Ft

330. BORBÉLY Andor, dr.: A szegedi 
vár ostromának tervrajza 1686-ból
Bécs, [1934.] Collegium Hungaricum 

(Prometheus ny.). 1 melléklet 

(kihajtható) + 8 p.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 250 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 124. oldalon)

5 000 Ft

331. CSŰRÖS Lajos: Tengerek, Hajók, 
Háborúk
Bp., 1942. Renaissance (Pécsi Irodalmi 

és Könyvnyomdai Rt.). 197 + (3) p. + 

8 t. (képek). „E művével Csűrös Lajos 

folyamőrkapitány, volt tengerésztiszt 

a népszerű szakirodalmat nagyon 

értékes munkával gyarapította. 
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336. IHNÁT András: Báthory István 
orosz háborúi. Bölcsészetdoktori 
értekezés
Ungvár, 1942. Kárpátaljai Tudományos 

Társaság nyomdája. 32 p. + 1 melléklet 

(kihajtható térképvázlat). {A Debreceni 

Tisza István-Tudományegyetem 

Keleteurópai Történelmi 

Szemináriumának Kiadványai 1. szám}.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 230 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 124. oldalon)

3 000 Ft

337. KŐSZEGI Imre: Budavár ostroma 
1945-ben
Bp., (1945.) Müller Károly 

Könyvkiadóvállalat. 9 + (2) p. A borító 
Bálint Endre munkája.
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 192 mm. Megkímélt, szép 
példány.

3 000 Ft

338. A MAGYAR huszár. A magyar 
lovaskatona ezer évének története
Írták: Szakonyi Lajos, Erdélyi Gyula, 

Markó Árpád. Stb. Szerkesztették: 

Ajtay Endre, Péczely László, Reé László. 

Bp., (1936.) Reé László (Merkantil ny.). 

347 + 2 t. (dupla) + 1 térkép + 2 táblázat 

(kihajtható) + 16 + (2) (arcképek: 

tisztek) + 30 (életrajzok) + 74 (arcképek: 

altisztek-huszárok) + 143 p. (életrajzok). 

Szöveg közti képekkel, térképekkel 

illusztrálva.

Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált 
egészvászon kötésben. Folio. 300 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a hátlap belső oldalán)

18 000 Ft

339. M[AGYAR] Kir[ályi] Honvéd 
Ludovika Akadémia
Bp., 1900. Pesti Könyvnyomda 

Részvény-Társaság. 61 p. + 31 t. 

(fényképek).

333. ERDÉLYI Gyula: A magyar 
katona. A magyar hadszervezet és 
hadművészet fejlődése
Az Orsz. Magy. Hadimuzeum Egyesület 

tudományos pályadíjával kitüntetett 

pályamunka. Bp., 1929. (Könyv- és 

Lapüzem ny.). 302 p. + 2 t. (kardok, 

lószerszámok).

Korabeli, egészvászon kötésben. 
A címlapon korabeli ajándékozási 
bejegyzés és ceruzás tulajdonosi névbeírás. 
A verzón ex libris. 236 mm.

5 000 Ft

334. GÁLDY Menyhért: A m[agyar] 
kir[ályi] honvédség gazdászat-
közigazgatási szolgálata. Tekintettel a 
csapattisztnek a végrehajtásban való 
közreműködésére. Összeállította: 
Gáldy Menyhért Dr., hadbiztos
Bp., 1935. M. Kir. Honvédelmi 

Minisztérium (Pallas Irod. és Nyomdai 

Rt.). 125 + (1) p. Első kiadás! Számos 

gasztronómiatörténeti adalékkal. Prov.: 

M. Kir. Honvéd Ludovika Akadémia 

Könyvtára.

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
250 mm. Jó állapotú példány. Ritka könyv, 
első kiadását a Magyar Könyvészet nem 
ismeri!

6 000 Ft

335. HIRN László: A negyvenhatosok 
fegyverben 1914–1918. 
Összeállitotta ~
Szeged, 1933. („A 46-os Ezredtörténet” 

Kiadóvállalat) Délmagyarország 

Hirlap- és Nyomdavállalat Rt. 220 p. 

[Adattár arcképekkel, rövid katonai 

életrajzokkal]. Az ezredtörténet 

második darabja [az első részt Ajtay 

Endre írta].

Kiadói, festett, aranyozott, gerincének 
alsó és felső sarkán javított egészvászon 
kötésben. 264 mm.
(Kép a 124. oldalon)

8 000 Ft
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tíz év kényszermunkára ítélték. 1956-

ban helyezték szabadlábra. Ezután 

Ausztriába költözött, ahol a nyugati 

szélsőjobboldali emigráció lapjaiban 

publikált.]

3 000 Ft

342. NYIRY László, székelyi: Hogyan 
dolgoznak a kémek?
[Bp., 1940.] Pantheon (Viktória-ny.). 

216 + (6) p.

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, 
eredeti, kiadói védőborítóban. 185 mm. 
Szép példány.
(Kép a 124. oldalon)

4 000 Ft

343. SZUNDY Géza: Gyakorlati 
útmutatás lovagias ügyek 
elintézéséhez. Különös tekintettel 
az A-46. jelz. katonai becsületügyi 
szabályzat határozványaira. 
Összeállította: ~ ny. alezredes
Szeged, 1930. (Szeged Városi Nyomda 

és Könyvkiadó Rt.). 85 p. Harmadik, 

változatlan kiadás.

Fűzve, kiadói, gerincén gondosan javított 
papírborítóban. Néhány oldalon ceruzás 
aláhúzás, kiemelés. 170 mm.
(Kép a 124. oldalon)

3 000 Ft

344. A TÁBORI tüzérség lőutasítása. 
1. füzet. I. rész. Alapismeretek. II. rész. 
A tűzharc és tűzvezetés
Bp., 1939. Pallas. 171 + (3) + 27 p. 

(függelék) + 16 melléklet (többoldalas).

Fűzve, kiadói kartonkötésben, a 
mellékletek a borítófedél hátlapjához 
erősített kartontokban. Néhány oldalon 
ceruzás széljegyzettel. A borítófedélen 
tulajdonosi névbeírás. 208 mm. Jó 
állapotú példány.

Fűzve, kiadói, gerincén javított 
papírborítóban. A borító előlapján 
tulajdonosi névbeírás. A címlapon és az 
előzéklapon korábbi gyűjteményi bélyegző. 
244 mm. Ritka!
(Kép a 124. oldalon)

5 000 Ft

340. A M[AGYAR] kir[ályi] honvédelmi 
miniszter Dicsérő Elismerése 
méltóságos Kassai Raisz Miksa 
Főtanácsnok Urnak, Csáky Károly m. 
kir. honvédelmi miniszter autográf 
aláírásával
Bp., 1924. október 1. 1 levél. A magyar 

királyi honvédelmi miniszter 

szárazbélyegzővel, gróf Csáky Károly 
honvédelmi miniszter autográf 
aláírásával.
Hossz- és keresztirányban hajtva. Méret: 
340 × 210 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 124. oldalon)

8 000 Ft

341. MÁLNÁSI Ödön, dr., vitéz: Gróf 
Pálff y János küzdelme Magyarország 
felszabadításáért. A Budapesti Rádión 
1930 augusztus 22-én előadta: ~
Eger. 1930. Egri Nyomda Rt. 11 p. 

(oldalszámozáson belül a tábornok 

egészalakos portréja).

Tűzve, kiadói papírborítóban. 202 mm. Jó 
állapotú példány. Ritka!
[Málnási Ödön (1898–1970) 

szélsőjobboldali politikus, történész, 

közíró. Szálasi ideológusaként könyvet 

írt A magyar nemzet őszinte története 
címmel, ezért egy év börtönre ítélték. 

Később fegyelmezetlensége miatt 

kizárták a nyilas pártból. Ezt követően 

szász származásúként a Volksbund 

tagja lett. Az 1944. októberi nyilas 

hatalomátvétel után újra csatlakozott 

a nyilas mozgalomhoz. 1945 tavaszán 

Németországba menekült, ahonnan 

az Amerikai Egyesült Államok kiadta 

Magyarországnak. Háborús bűnösként 
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október 16-án feloszlatták, s helyette a 

szegedi 9/II. gyalogos zászlóalj vette át 

Szálasi védelmét. Az udvarlaki őrség 

tagjait a frontra vezényelték, a testőr-

lövészzászlóaljat besorolták a Szent 

László hadosztályba.]

3 000 Ft

347. MOLNÁR Ferenc: A Pál utcai fi úk. 
Reich Károly rajzaival. (Reich Károly 
aláírásával)
Bp., 1966. Móra Ferenc Könyvkiadó. 

168 + (3) p. Tizenhatodik kiadás. 

Reich Károly aláírásával! Egész 

oldalas és szöveg közti színes rajzokkal 

illusztrálva.

Kiadói, illusztrált egészvászon kötésben. 
242 mm.

3 000 Ft

348. MOLNÁR Ferenc: Egy 
haditudósító emlékei. 1914 november 
– 1915 november
Bp., 1916. Franklin-Társulat. 560 p. Első 
kiadás! „Molnár Ferenc 1916-ban Egy 
haditudósító emlékei című könyvében 

adta közre másfél éves frontszolgálata 

alatt készített jelentéseit. Gyakran 

elhangzik vele kapcsolatban, hogy csak 

tisztes távolból – a frontvonal mögül – 

szemlélte a harcokat, és tudósításaihoz 

az információkat a tisztektől 

szerezte. Ez nem bátortalanságának a 

bizonyítéka, nála is a sajtóhadiszállás 

hivatalos működési mechanizmusa 

miatt történtek így a dolgok. 

A hadsereg főparancsnoksága alá 

tartozó csoportba rendelt írók és festők 

ugyanis nem vettek részt közvetlenül 

hadi cselekményekben – csak 

röviddel azok után tájékozódhattak 

az érintett tisztektől, és a helyszíneket 

is csak közvetlenül a harcok után 

kereshették fel (bár még ekkor is 

kerültek életveszélyes helyzetekbe). 

Molnár Ferenc tudósításai – amennyire 

Hozzá tartozik:

A) jelzésű mellékletek
[Bp., 1939. Pallas.]. 22 melléklet 

(kihajtható) + 1 p. (jelmagyarázat).

Kiadói kartontokban. A borítófedélen 
tulajdonosi névbeírás. 208 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 124. oldalon)

8 000 Ft

345. TÁBORTŰZNÉL. Katonanóták. 
A Rádió legnépszerűbb művészeinek 
kedvelt műsorszámaival
(Pestszentlőrinc, 1924.) „Mátyás” 

Könyvkiadó (Ált. Nyomda és Graf. Int. 

Rt. Bpest). 32 p. A tartalomból: Horthy 

Miklós én is a tied vagyok. Ellőtték a 

jobbkaromat… Debreceni kaszárnya. 

Kincses Kolozsváron. Bár csak lányokat 

is soroznának. Én vagyok a Horthy 

Miklós bakája. Kinn a csatatéren. 

Lecsapom a risztungom. Stb.

Tűzve, kiadói, illusztrált, belülről 
megerősített papírborítóban. 205 mm. 
Ritka!
(Kép a 125. oldalon)

4 000 Ft

346. Az UDVARLAKI őrség tisztelgése 
Horthy Miklós kormányzó érkező 
autója előtt. Korabeli fényképek 
[1935. április]. 2 db
[Budapest, 1935.] 2 db fekete-fehér 

fénykép.

Méret: 230 × 170 mm. Jó állapotú példány.
[Az udvarlaki őrség 1920. márciusában 

jött létre az ún. kormányzói udvarlak 

belső biztonsági szolgálataként. 

Tagjai három naponként láttak el 24 

órás szolgálatot, amelynek 13 órakor 

zajló váltása nyilvános volt. Létszáma 

megalakulásakor 7 tiszt és 140 testőr, 

1944-ben 9 tiszt és 160 testőr volt. 

A nyilas hatalomátvétel során ez volt 

az egyetlen katonai alakulat, amely 

fegyverrel szállt szembe a Várba 

bevonuló németekkel, ezért 1944. 
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aláírásával. Félegyháza, 930. nov. 7. 

keltezéssel.

Két kézzel beírt oldal, kettéhajtva. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 125. oldalon)

10 000 Ft

350. A TÉTEL VISSZAVONVA 

351. MÓRA Ferenc (író, 1879–1934) 
autográf képeslapja Groschner Lajos, 
a Kiskunfélegyházi Tanítóképző 
Intézet hallgatója részére
Kézzel, tollal írt képeslap Groschner 

Lajos részére. Kedves öcsém-uram 

megszólítással. Közli, hogy negyedik 

hete egy pesti szanatóriumban van, 

nem a legjobb kondicióban. Köszöntő 

sorait külön köszöni, és reményét fejezi 

ki, hogy a karácsonyi ünnepeket otthon 

tölti. Zárja sorait: „Szives köszöntéssel 

Móra Ferenc”. Kelt. 1933. XII. 10.

Fekete-fehér képeslap. Bal széle kissé 
megtörve, két apró szakadással.

24 000 Ft

352. A TÉTEL VISSZAVONVA 

353. A TÉTEL VISSZAVONVA 

354. A TÉTEL VISSZAVONVA 

355. MÓRA Ferenc (író, 1879–1934) 
Rendeletek című írásának autográf 
kézirata. 7 kézzel beírt oldal
Tartalma: Éles kritikával írt nagyívű 

tárca, kora magyar politikai, társadalmi 

helyzetét elemző, valóságfeltáró 

írás. Kiragadva: Bírálja a „fehérre 

zöldült Kun Bélától” kezdve korának 

keresztény-nemzeti politikusait 

is, akik „epileptikus görcsösséggel 

ragaszkodnak hatalmukhoz”. 

„Uraim le a kalappal ennyi kandúros 

kitartás előtt”. 7 kézzel, tollal beírt, 

sorszámozott oldal, Móra Ferenc 

autográf írásával, a 7. oldalon 

aláírásával.

Méret: 185 × 110 mm. Jó állapotú példány.
40 000 Ft

a műfaj és a kor sajtófőnökei 

engedték – szépirodalmi jellegűek 

voltak, riportszerűséggel kevésbé 

jellemezhetők. A komor tudósítások 

mellett helyenként derűs történeteket 

is megörökít.” (Mike és Portobello 

101/704.)

Korabeli, félvászon kötésben. 192 mm.
3 000 Ft

MÓRA FERENC

349. A Kiskunfélegyházi Tanítóképző 
Intézet hallgatóinak levele Móra 
Ferenc részére, Mélyentisztelt Uram! 
megszólítással
A tartalomból: A levél írója elárulja, 

hogy a Tanítóképző Intézet hallgatói 

régóta készülnek megírni ezt a 

levelet az írónak. A hallgatók nagy 

érdeklődéssel olvassák Móra Ferenc 

cikkeit a Magyar Hirlapban, valamint 

az ünnepi könyvhéten megjelent Ének a 
búzamezőkről című regényét. Ezt Szabó 

Dezső Elsodort falu című regényével 

együtt, utólagos regulaként, baráti 

körüknek kötelező volt megvenni 

és elolvasni. Reményüket fejezik ki, 

hogy nem vállal kormányhű politikai 

szerepet, mint Herczeg Ferenc, 

örökös törvényhatósági tagként. 

A gyakorlataikon azt tapasztalják, 

hogy Herczeg Ferencet alig egy gyerek 

ismeri tíz közül, az is költő bácsiként, 

mint ahogy Móra Ferencet is annak 

gondolják, de mindenki ismeri a nevét 

Félegyházán. Még egyszer visszatérnek 

rá, hogy országos ismertsége ellenére 

se vállaljon el olyan örökös izét, de 

ha a választásokon indulna, az ország 

összes V.-es elemistája rá fog szavazni. 

Szeretetüket küldve zárja sorait. A levél 

alján hat autográf aláírással, köztük 

Darvas József népi író, későbbi későbbi 

kommunista közoktatásügyi miniszter 
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360. MÓRICZ Pál: Pusztuló világ. 
Elbeszélések a hajduföldről
Rákosi Viktor előszavával. Bp., 1912. 

Singer és Wolfner. 190 + (2) p. [{Modern 

Magyar Könyvtár}]. Első kiadás! 
A tartalomból: A fogadós. A csárdában. 

Debreceni komaság. Bojtárfogadás. 

A madarak barátja. Lóvásár. 

Disznóhizlalás. A vadrucák. Stb.

Korabeli, egészvászon kötésben. 
A címlapon és néhány levélen korabeli 
gyűjteményi bélyegző. 192 mm.

3 000 Ft

361. NÁDAI Pál: A lakásberendezés 
művészete
Bp., (1939.) Királyi Magyar Egyetemi 

Nyomda. 1 t. (színes címkép) + 

303 p. + 1 szöveg közti melléklet. 40 t. 

(kétoldalas) + 6 lev. (fanemek) a hátsó 

táblához erősítve. A tartalomból: 

Asztalos-, kárpitos bútorok, 

fémbútorok, szövetek és az üveg 

jelentősége a lakberendezésben. 

A korszerű fűtés és világítás 

megoldásai, képzőművészet a lakásban. 

Stb.

Kiadói, aranyozott félbőr kötésben, 
eredeti, színes, gerincén enyhén foltos 
védőborítóban. 205 mm. Megkímélt, jó 
állapotú példány.

5 000 Ft

362. NÉMETHY Lajos: A római kath. 
egyházi szertartások régészeti 
és magyarázati kézikönyve 
(Archaeologico-liturgica)
Bp., 1890. Lampel. XVI + 194 + XXVI p. 

(ábrák). Hatodik kiadás.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, körül márványozott metszéssel, 
pótolt címlappal. 192 mm. Jó állapotú 
példány.

4 000 Ft

363. NEMZETI dicsőségünk. 
Fényes korszakok a magyar nemzet 
történelméből. [Szerkesztette: Hock 
János. Kiadta: Herzig Miksa]

356. MORECK, Curt: Korunk erkölcsei. 
1. kötet. 350, részben szines képpel. 
[Unicus. Több kötet nem jelent meg]
Társadalmunk nemi élete és erotikája. 

Forditotta Áldor Viktor. [Bp., 1929.] 

Orbis Könyvkiadóvállalat, Sándor József 

és Társa. 482 + (2) p. + 28 t. (ebből 12 

színes). Egész oldalas és szöveg közti 

képekkel gazdagon illusztrálva.

Kiadói, aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr kötésben, körül márványozott 
metszéssel. 235 mm. Szép példány.

8 000 Ft357. MÓRICZ Pál: II. Rákóczi 
Ferenc fejedelem története. 1–2. kötet
(Tahitótfalu, 1926.) Sylvester-

kiadás. 77 + (16) p. (a kuruc költészet 

remekeiből); 96 p.

A két kötet egységes, fűzött, kiadói, színes, 
illusztrált (Márton Lajos) papírborítóban. 
180 mm. Szép, részben felvágatlan, 
körülvágatlan példány.
(Kép a 126. oldalon)

3 000 Ft

358. MÓRICZ Pál: Magyar sirató. Öreg 
kúriáktól a nagy pusztákig
Bp., [1931.] Szerző (Stádium). 398 + (2) p.

Fűzve, kiadói, kétszínnyomású, illusztrált 
(Gerhard Tibor) papírborítóban. 205 mm. 
Körülvágatlan példány.
(Kép a 126. oldalon)

4 000 Ft

359. MÓRICZ Pál: Ottokár püspök 
szivárványhídján. Vass József 
nagyprépost-miniszter élete-munkája
Bp., 1929. Szerző, Stádium Rt. 1 t. 

(címkép) + 510 + (2) p. Oldalszámozáson 

belül egész oldalas és szöveg közti 

képekkel gazdagon illusztrálva.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
244 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft
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„Köves Györgynek szíves baráti 

köszöntéssel 1977 karácsonyán Bálint 

Sándor”.

Az első kettő és a negyedik kötet fűzve, 
kiadói papírkötésben, eredeti, kiadói 
papírborítóban. A harmadik (posztumusz) 
kötet kiadói, keménytáblás papírkötésben, 
eredeti, kiadói papírborítóban. 245 mm. 
Szép példány.

10 000 Ft

366. BÁLINT Sándor: Karácsony, 
húsvét, pünkösd. A nagyünnepek 
hazai és közép-európai hagy-
ományvilágából
Bp., 1973. Szent István Társulat. 403 + 

(1) p. Harmadik kiadás.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
kiadói, illusztrált védőborítóban. 200 mm. 
Szép példány.

5 000 Ft

367. BÁLINT Sándor: Népünk ünnepei. 
Az egyházi év néprajza
Bp., (1937.) Szent-István Társulat 

(Stephaneum ny.). 310 + (2) p. A kötetbe 

helyezve a Móra Ferenc Múzeum 

meghívója, egy közönségtalálkozóra 

Bálint Sándorral.

Kiadói papírkötésben, eredeti, keretdíszes 
papírborítóban. A verzón ex libris. 
192 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

368. BÁLINT Sándor: Tombácz János 
meséi. Gyűjtötte és a bevezetést írta ~
Bp., 1975. Akadémiai Kiadó (Akadémiai 

Nyomda). (4) + 710 + (2) p. + 1 melléklet 

(kivehető, 12 oldal képanyag). {Új 

Magyar Népköltési Gyűjtemény XVII.}. 

Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
kiadói, színes, illusztrált védőborítóban. 
206 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

(Bp., 1900.) Nemzeti Dicsőségünk 

Kiadó Vállalata (Révai és Salamon 

könyvnyomda). 1 t. (fénymetszetű 

díszcímlap) + VIII + 299 + (1) p. + 50 t. (a 

táblák előtt nyomtatott hártyapapírral). 

Első kiadás! Székely Bertalan, Lotz 

Károly, Kriesch Aladár, Madarász 

Viktor, Zichy Mihály, Wagner Sándor és 

többek fénynyomatú illusztrációival.

Kiadói, festett, aranyozott, 
dombornyomásos egészvászon 
díszkötésben, körül aranyozott metszéssel. 
A kötés Gottermayer Nándor műhelyében 
készült. Folio. 395 mm. Jó állapotú 
példány.
[Gottermayer Nándor: lásd 17. tétel!]

(Kép a 126. oldalon)
30 000 Ft

NÉPRAJZ

364. 103 magyar népdal. Közreadja 
Péczely Attila. Átnézte Kodály Zoltán
Bp., 1941. Magyar Kórus. 127 + (1) p. 

Ábrán Zoltán rajzaival. Dedikált: 

„Szeretettel Miklósnak Orgovány 1943. 

ápr. 3. Dr. Péczely Attila”.

Kiadói, kétszínnyomású, illusztrált 
papírborítóban. 148 mm. Jó állapotú 
példány.

3 000 Ft

365. BÁLINT Sándor: A szögedi 
nemzet. A szegedi nagytáj népélete. 
1–3. rész + supplementum (pótkötet). 
(4 kötetben; teljes)
Lektorálta Ortutay Gyula, Balassa 

Iván, Péter László. Szerkesztette 

Trogmayer Ottó. Szeged, 1976–1983. 

Móra Ferenc Múzeum. 627 p.; 420 p.; 

952 p.; 145 + (2) p. {A Móra Ferenc 

Múzeum évkönyve 1974/75–2; 

1976/77–2; 1978/79–2.; 1983}. A szegedi 

hagyományos népélet összefoglaló 

monográfi ája. Mindhárom kötet gazdag 

képanyaggal illusztrálva. Dedikált: 
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373. NOVÁK Dániel: Hajdan- közép- ’s 
újabbkori hiresb képirók, szobrászok, 
’s rézmetszők’ életrajza. Művészek, 
technikusok és dilettánsok’ számára 
’s az izlés-terjesztésre szerzé Novák 
Dániel cs. kir. akademiai művész és 
architektus
Budán, 1835. A’ Magyar Kir. Egyetem’ 

betűivel. XXX + 280 + [6] p. Egyetlen 
kiadás! Az előzéklapon ajándékozási 
bejegyzés: „A’ Szegedi Rajzoló 
intézet részére emlékül Joo János 
Rajzolás’ Professora Egerben”. Az 

első magyar nyelvű művészeti adattár. 

Szerzője Novák Dániel [(1798–1849) 

építész, művészeti író], a budai építési 

igazgatóság rajzolója, később előadója. 

1837-ben ő tett javaslatot arra, hogy a 

budai Váralagutat megépítsék, nagy 

szerepe volt Pest és Buda korabeli 

városképének kialakításában. 

Buda visszafoglalásakor Heinrich 

Hentzi császári parancsnokkal való 

összejátszással vádolták meg, majd a 

honvéd haditörvényszék hazaárulásért 

hozott ítélete alapján 1849. május 27-én 

a Vérmezőn kivégeztette.

Későbbi, aranyozott, bordázott 
gerincű, bibliofi l félbőr kötésben, 
aranyozott címkével. A címlapon a 
korábbi tulajdonosi névbeírás papírral 
leragasztva. 214 mm. Összességében jó 
állapotú példány.
[Joó János (Szeged, 1807 – Eger, 1874) 

a rajzolás és építészet tanára. Az 

egri Érseki Lyceumi Könyvnyomda 

ügyvezetője volt. Írásai többek 

között a Regélőben, a Századunkban 

és az Athenaeumban jelentek meg. 

Szerkesztette s kiadta a Hetilapok a 
műtudomány és egyéb hasznos ismeretek 
terjesztésére című szaklapot. Emlékét 

utcanév őrzi Egerben.]

20 000 Ft

369. (LÜKŐ Gábor:) Hortobágyon 
kivirult az ibolya. A pusztai ember 
élete nótákban
Kolozsvár, 1942. Exodus („Erzsébet” 

Nyomdavállalat, Kolozsvár) 32 p. 

A hortobágyi népdalokat Ecsedi István 

és Bodnár Lajos nótáskönyvéből Lükő 

Gábor válogatta össze. A címlapon 

egy hortobágyi ivókürt díszítményei 

láthatók. Tűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 152 mm. Szép példány.
(Kép a 126. oldalon)

3 000 Ft

370. A MAGYAR népzene tára III/B. 
kötet. Lakodalom. (Corpus musicae 
popularis Hungaricae). Szerkesztette: 
Bartók Béla és Kodály Zoltán. Sajtó 
alá rendezte Kiss Lajos
Bp., 1956. Akadémiai Kiadó (Akadémiai 

Nyomda). XV + 704 p. + 11 t. (színes 

fényképek) + 20 t. (fekete-fehér 

fényképek; kétoldalas). A táblákon 

összesen 113 képpel.

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
Néhány levélen korábbi gyűjteményi 
bélyegző, a verzó sarkán eltávolított 
könyvtári papírsarok. 245 mm. Jó állapotú 
példány.

8 000 Ft

371. PÉCZELY Attila: Vásárhelyi 
népdalok
Szemelvények Dr. Péczely Attila 

hódmezővásárhelyi gyűjtéséből. 

Hódmezővásárhely, 1932. ny.n. 32 p. 

Kézirat stencilmásolata.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 230 mm.
3 000 Ft

372. TÓTH János: A magyar falu 
építőművészete
Szombathely, 1945. (Szerző, Martineum 

ny.). V + 66 + 21 t. (299 számozott 

fénykép) + (1) p. Szöveg közti rajzokkal 

és építészeti ábrákkal illusztrálva.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 294 mm.
3 000 Ft
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Bp., 1912. Pária. 19 p. Dedikált!
További 19 mű, 28–60 p. terjedelemben.

Korabeli, aranyozott gerincfeliratú, 
bordázott gerincű, bibliofi l félbőr kötésben. 
227 mm. Szép példány.

12 000 Ft

376. (FÖRSTNER Aladár szerk.): 
Izzasztó-kúrák és testedzés otthon
Az orvosi részt irta: Dr. Singer Emil. Bp., 

é.n. Szerző (Wodianer-nyomda). 168 p. 

{Testápolás}. Szöveg közti képekkel 

illusztrálva.

Tűzve, kiadói, illusztrált, gerincén 
gondosan javított papírborítóban. 
198 mm.
(Kép a 126. oldalon)

3 000 Ft

377. GRÓSZ Emil, dr.: Előadások a 
szemtükrözésről
Bp., 1897. Franklin-társulat. 138 p. 48 

szöveg közti ábrával illusztrálva.

Hozzákötve:

Dr. Blaskovics Fridolin: Szemészeti 
műtéttan orvostanhallgatók 
számára. 111 ábrával
Bp., 1898. Franklin-társulat.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, körül márványozott metszéssel. 
222 mm.

4 000 Ft

378. HALMAI János, dr.: Kossuth-
csillag – Vénusz-sarucska. 
Gyógynövények, növények, drogok 
magyar, népies és latin nevei
Bp., 1948. Magyar Gyógyszerészek 

Centenáris Bizottsága (Egyetemi 

nyomda). 94 + (2) p.

Korabeli, egészvászon kötésben, pótolt 
előzéklapokkal, az eredeti papírborító 
előlapja a kötéstáblára dolgozva. 212 mm. 
Jó állapotú példány.
(Kép a 126. oldalon)

4 000 Ft

374. NYIRŐ József: A zöld csillag. 
A szerzőnek az emigrációban írt 
regénye
Youngstown, Ohio, U.S.A., 1950. 

Katolikus Magyarok Vasárnapja. 224 p. 

A címlapot tervezte Kúr Csaba.

Kiadói, színes, illusztrált kartonkötésben. 
A verzón ex libris. 218 mm.
(Kép a 126. oldalon)

3 000 Ft

ORVOSLÁS, EGÉSZSÉGTAN, 
FÜRDŐKULTÚRA, NÉPI 
GYÓGYÁSZAT

375. A BUDAPESTI Egyetemi 
Gyógyszertani Intézet munkássága. 
Gyógyszerészdoktori értekezések. 
[Kolligátum. 24 mű egybekötve]
A teljesség igénye nélkül az érdekesebb 

értekezések:

Simon Ernő: Narcoticus tincturák 

alcaloid-tartalmának mennyileges 
meghatározása
Bp., 1899. Hornyánszky. 28 p.

Hozzákötve:

Róthschnek Jenő: Illatos drogok 
illóolaj-vesztesége porítás 
és poralakban való eltartás 
következtében
Bp., 1901. Pátria. 28 p.

Hozzákötve:

Friedrich János: A vadgesztenye 
érett magjának alkatrészeiről
Bp., 1899. Pesti Lloyd-Társulat. 28 p. 

Dedikált!
Hozzákötve:

Teodorovits István: Különböző 
dohánykészítmények és azok 
füstjének nikotintartalmáról
Bp., 1900. Pesti Lloyd-Társulat. 31 p.

Hozzákötve:

Gottesmann Endre: Opium-
alkaloidák egymásmelleti 
meghatározásáról…
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Fűzve, kiadói papírborítóban. 245 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 126. oldalon)

4 000 Ft

382. MÜLLER J. P.: Az én módszerem. 
Szenteljünk naponként 15 percet 
egészségünknek. Negyvenegy 
természet után felvett képpel, egy 
szoborképpel és egy időtáblázattal
Bp., 1907. Kostyál Jenő (Révai és 

Salamon ny.). 94 p.

Korabeli, félvászon kötésben, az eredeti, 
illusztrált borítófedél a kötéstáblára 
dolgozva. A szövegben helyenként 
aláhúzásokkal, széljegyzetekkel. 
A címlapon tulajdonosi névbeírás. 
238 mm.
(Kép a 126. oldalon)

3 000 Ft

383. MÜLLER Vilmos, dr.: Klinikai 
recipe könyv. Szerkesztette: ~. Id. 
Korányi Frigyes előszavával
Bp., 1903. Lampel R. (Wodianer F. 

és Fiai). 548 + (28) p. Első kiadás! 
Dedikált: „Nagyságos Dr. Boross József 

kórház-igazgató főorvos úrnak őszinte 

tisztelete jeléül Budapesten 1905. Jul. 27 

Dr. Müller Vilmos”.

Kiadói, szecessziós mintázatú egészvászon 
kötésben. 164 mm. Jó állapotú példány.
[Müller Vilmos (1878–1945) orvos, 

királyi tanácsos, a tüdővész elleni 

kutatások kiemelkedő magyar 

orvostudósa, író (Kristóf István 

és Christov álnéven is). Az első 

világháborúban katonaorvosként 

teljesített szolgálatot, a frontkórházi 

műtéteknél asszisztense – századosi 

rangban – Gömbös Gyula későbbi 

miniszterelnök volt. A tátraházi 

tüdőbeteg-szanatórium főorvosaként 

többek között Tóth Árpád költőt is 

sikeresen kezelte. Később a Hűvösvölgyi 

Park Szanatórium igazgató főorvosa, 

a Magyar Rádió Szabadegyetemének 

népszerű előadója, több sikeres könyv 

szerzője volt.]

379. KAUFMANN Ede: A részletes 
kórboncztan tankönyve 
orvostanhallgatók és orvosok 
számára. I–II. kötet
Bp., 1902. Eggenberger (Athenaeum). 

(4) + 644 p.; (5) + 64–1342 p. + 2 t. (1 

színes). Szöveg közti rajzokkal, ábrákkal 

illusztrálva.

A két kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincfeliratú, bordázott gerincű, bibliofi l 
félbőr kötésben, körül márványozott 
metszéssel. A második kötet végén a 
lapok sarkai enyhén foltosak. 227 mm. Jó 
állapotú példány.

12 000 Ft

380. MAGYAR orvosok és 
természetvizsgálók 1880. aug. 21-től 
aug. 27-ig Szombathelyen tartott XXI. 
nagygyűlésének történeti vázlata 
és munkálatai. Szerkesztették Dr. 
Gerlóczy Gyula, Dr. Dulácska Géza, Dr. 
Müller Kálmán
Bp. 1882. Magyar Királyi Egyetemi 

Nyomda. (2) + II + 320 + (1) p. + 9 

melléklet (5 kihajtható.).

Korabeli, aranyozott, álbordázott gerincű 
egészvászon kötésben, körül márványozott 
metszéssel, gerincén könyvtári jelzettel. 
Az előzéklapon ex libris. 260 mm. Jó 
állapotú példány.

12 000 Ft

381. MAGYARORSZÁG fürdőinek, 
ásványvizeinek, üdülőhelyeinek 
ismertetése. Magyarország 
fürdőtérképével kiadja: az 
Országos Balneologiai Egyesület. 
Összeállitották: Frank Miklós, Kunszt 
János, Rausch Zoltán
Bp., 1931, „Pátria”. 100 p. + 1 térkép 

(kihajtható). Első kiadás! A Balatonnál, 

Budapesten és az ország más tájain 

lévő fürdők részletes ismertetése. 

Egész oldalas és szöveg közti képekkel 

gazdagon illusztrálva.
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387. VARRÓ Aladár Béla: Arc- és 
testápolás gyógynövényekkel. Új 
kozmetikai gyógymódok és receptek
Bp., 1938. Székely Nyomda és 

Könyvkiadó Vállalat. 159 + (1) p. 

Varró Aladár Béla gyógyáru- és 

gyógynövénykereskedő, valamint 

okleveles gyógyszerész ismeretterjesztő 

könyve a gyógynövények 

felhasználásáról, illetve az alternatív 

gyógymódokról, véleménye a 

vegetar[ian]izmusról és az esőfürdőről.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 210 mm. Jó 
állapotú, körülvágatlan példány.
(Kép a 127. oldalon)

3 000 Ft

388. VONDRASEK József, dr.: 
A gyógyszerészi gyakorlat kézikönyve 
– Manuale pharmaceutium. 
Gyógyszerek, kozmetikai és technikai 
készítmények előiratai
Bp., 1911. Bercsényi Nyomda RT. 

LXXIII + (5) + 447 + (1) p. Első kiadás! 

Szöveg közti képekkel, ábrákkal 

illusztrálva.

Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr kötésben. Néhány levélen ceruzás 
aláhúzással. 250 mm. Az első kiadás 
ritka!

12 000 Ft

389. PADOVER, S. K.: II. József. 
A császár-forradalmár 1741–1790. 
(A borítón: A forradalmár császár)
Bp., [1943.] Cserépfalvi. 1 t. (címkép) + 

431 p. + 6 t. (műmelléklet). {Nagy idők, 

nagy emberek 7.}.

Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon 
kötésben, eredeti, színes, illusztrált (Kádár 
György) védőborítóban. 225 mm. Szép 
példány.
(Kép a 127. oldalon)

4 000 Ft

[Boros József (1870–1925) a szegedi 

kórház igazgató-főorvosa volt 1905-

től haláláig, ő honosította meg a 

modern sebészetet Szegeden. 1925-

ben egy sportrepülőgéppel lezuhant 

és szörnyethalt a szegedi repülőtér 

mellett. Emlékét utcanév őrzi 

Szegeden.]

(Kép a 127. oldalon)
5 000 Ft

384. NŐNEVELŐ tornászat szülék, 
tanítók és tanítónők számára
Bp., 1882. Nagel. IX + (3) + 290 p. Szöveg 

közti rajzokkal illusztrálva.

Korabeli, gerincén aranyozott, préselt 
egészvászon kötésben. 230 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

385. TAUSZK  Ferenc, dr.: 
A belgyógyászat alapvonalai. 
Harmadik bővített kiadás
Bp., é.n. Stampfel-féle 

Könyvkiadóhivatal (Révai testvérek). 

437 + (1) p. Dedikált: „Nagyságos 

Dr. Himmler Izsó orvos urnak régi 

barátsággal a szerző”.

Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon 
kötésben, körül márványozott metszéssel. 
208 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

386. VARJAS Béla: XVI. századi 
magyar orvosi könyv. Bevezetéssel 
ellátva közzéteszi ~. (Tolnai Gábor 
irodalomtörténésznek dedikált)
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Tudományos 

Intézet – Sárkány-Nyomda RT. 

Műintézet. XXIV + 655 p. + 

3 t. (kihajtható). {Monumenta 

Transsilvanica}. Dedikált: „Tolnai 

Gábornak szeretettel Varjas Béla”.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 258 mm.
[Tolnai Gábor: lásd 55. tétel!]

4 000 Ft
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Kiadói, színes, illusztrált félvászon 
kötésben. Az előzéklapon ajándékozási 
bejegyzés. 245 mm.

3 000 Ft

POLITIKAI ÉS 
PROPAGANDA KIADVÁNYOK

394. Az 1944/45. évi 
terménybeszolgáltatási rendelet. 
Különlenyomat
Kecskemét, 1944. (Duna-Tiszaközi 

Mezőgazdasági Kamara, Első 

Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-

Rt.). 57 + (1) p. + 10 p. sztl. lev. 

(függelék).

Fűzve, kiadói papírborítóban. 230 mm. Jó 
állapotú példány. Ritka!

4 000 Ft

395. AMBRUS István: A socialismus. 
Pályanyertes mű
Eger, 1888. Érseki Lyceumi Nyomda. 

(8) + 244 p.

Kiadói, gerincén aranyozott, vaknyomásos 
egészvászon kötésben. 228 mm. Szép 
példány. Ritka!

5 000 Ft

396. APPONYI Albert, gróf: 
A magyar nemzet természetszerű 
elhelyezkedése a világpolitikában. 
A Hadsegélyező Bizottság által 
rendezett előadások során 1915. 
január hó 26-án előadta Dr. ~
Bp., 1915. Franklin-Társulat. 28 p.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 235 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

397. CSEPELA Lajos: Nagyipari 
keresztény socialismus. Irta Dr. ~ ózdi 
helyi káplán
Miskolcz, 1903. Forster, Klein és Ludvig. 

79 + (1) p. „Főtiszt. Bányász Endre 

úrnak” ajánlással.

390. PÉRELY Imre: XI. Pius pápa és 
udvara. Vannutelli Vince bíbornok 
előszavával. A jubileumi szentév 
emlékére rajzolta ~
Bp., 1925. Szent István Társulat. (6) p. + 

30 t. (kőnyomatok) + (3) p. Aláírt! 
Számozott! Ez a 286. kézzel számozott 

példány!

Kiadói egészvászon kötésben, 
kötéstábláján aranyozott címfelirattal. 
Folio. 325 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

391. [PETŐFI Sándor] Lanc’ versei. 
Po’sony, 1841. Wiegand Károly Frigyes’ 
tulajdona
(Bp., 1922. Wodianer ny.). 23 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 155 mm. Jó 
állapotú, körülvágatlan példány.
Hozzá tartozik:

Rexa Dezső: „Lanc’ versei”. Petőfi  
első sajtó alá készített, de soha meg 
nem jelent versgyűjteményéről
Bp., 1922. (Wodianer ny.). 8 p.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 155 mm. Jó 
állapotú, körülvágatlan példány.
(Kép a 127. oldalon)

6 000 Ft

392. PETRI György: Azt hiszik. 
[Versek]
Bp., 1985. ABC Független Kiadó. 66 p. 

Első kiadás! Készült szitanyomattal 

Budapesten 1500 példányban!

Fűzve, kiadói, kétszínnyomású 
papírborítóban. 204 mm. Szép példány.
(Kép a 127. oldalon)

3 000 Ft

393. PILINSZKY János: Aranymadár. 
[Verses mese]. Márkus Anna rajzaival
Bp., 1957. Magvető. 94 + (2) p. A költő 

második kötete, az 1946-ban elsőként 

megjelent Trapéz és korlát utáni 

tizenegy év hallgatást követve. A kötet 

illusztrátora Márkus Anna (Mark 

Anna, 1928), 1955-ben feleségül ment 

Pilinszkyhez, de néhány hónap múlva 

elváltak.
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Bp., 1906. Világosság Könyvnyomda 

R.-T. 24 p.

Hozzákötve:

Szőlősi Zsigmond: Mi a haza? vagy 
egy nap Amerikában
Bp., é.n. Méhner Vilmos (Franklin-

Társulat ny.). 16 p.

Hozzákötve:

Varga Ferenc: A korbács hatalma. 
A Szegedi Munkásbiztosító Pénztár 
okt. 19-iki választásának története
(Szeged), 1913. A Szegedi 

Szocáldemokrata Párt kiadása. 

(Dugonics-nyomda). (3) + (30) + (2) p.

Hozzákötve:

Grünwald József: A magyarországi 
kivándorlás oka és csökkentésének 
módja
H.n., é.n., ny.n. 31 + (3) p.

Hozzákötve:

Szilassy Cézár: Küzdj a jogodért!
H.n., é.n., ny.n. 20 p. Néhány levél 

szélén számsorok és gyermekfi rkák.

Korabeli, félvászon kötésben. 182 mm.
5 000 Ft

401. GRIGER Miklós, dr.: 
A legitimizmus és a magyar 
feltámadás. Aktuális-e a királykérdés?
Bp., 1936. (Szerző – Nádor 

könyvnyomda). 60 + (2) p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. 
Felvágatlan, körülvágatlan példány. 
Ritka!

4 000 Ft

402. GORGOLINI, Pietro: Il Fascismo 
spiegato al popolo. [A fasiszta 
mozgalom az olasz életben]
Torino–Milano–Firenze–Roma–Napoli–

Palermo, 1929. (G. B. Paravia & C., 

Torino). 94 + (1) p.

Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. A címlapon ceruzás 
tulajdonosi névbeírás. 196 mm. Jó állapotú 
példány.
[Pietro Gorgolini (1891–1973) író, 

egyetemi tanár, az olasz fasiszta 

Fűzve, kiadói papírborítóban. A címlapon 
és a borítófedélen korábbi gyűjteményi 
bélyegző. 240 mm. Ritka!
(Kép a 127. oldalon)

4 000 Ft

398. EGYEDÜL vagyunk. 1939. II. 
évfolyam 1. szám. Főszerkesztő: Oláh 
György
(Bp.), 1939. (Stádium). 47 p. + 2 t. 

(kétoldalas fényképek) + 1 melléklet 

(kihajtható). A tartalomból: 

Az irodalom „vaskora” és a fajvédelem. 

Vivát magyar feudalizmus! Ukrajna az 

ígéret földje. A bankvilág „Felvidéke”. 

A német zsidóság új „babiloni 

fogságá”-ról. Stb. A szignettek és a 

címlap tervezése Fáy Dezső munkája. 

Egész oldalas és szöveg közti rajzokkal 

gazdagon illusztrálva.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
Folio. 315 mm. Szép példány.
(Kép a 127. oldalon)

4 000 Ft

399. FEJÉRVÁRY József: A forradalom. 
100 apróbetűs I.
Hódmezővásárhely, 1922. Vásárhelyi 

Reggeli Újság nyomdája. 104 p. 

A szerzőnek 1921-ben, Gravátz 

Ferenccel jelent meg egy hasonlóan 

ritka közös munkája: Szamuelli 
halálvonata. Vásárhely–Makó–Szentes 
rémnapjairól. Ez a korábbi műve szerepel 

az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 

1945-ben kiadott Tiltott Könyvek 

Listáján.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
148 mm. Nagyon ritka!
(Kép a 127. oldalon)

8 000 Ft

400. GARBAI Sándor és Weltner 
Jakab: A nemzeti uralom vivmányai. 
Népbutitás. A sajtószabadság 
letiprása. A fogyasztási adók 
felemelése. [Kolligátum]
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Hozzá tartozik:

Ferences Mária misszionárius-
nővér: Hét bíborra festett liliom
Bp., (1943.) Ferences Missziók Országos 

Ügyvivősége, Kapisztrán nyomda, 

Vác. 32 p. {Ferences világmissziók 

beszámolók és elbeszélések 18. szám}.

Hozzá tartozik:

Chao Tung-sung: Kína és a 
katholikus. egyház
Bp., (1944.) Ferences Missziók Országos 

Ügyvivősége, Kapisztrán nyomda, 

Vác. 32 p. {Ferences világmissziók 

beszámolók és elbeszélések 29. szám}.

Hozzá tartozik:

Lukács Pelbárt: A keresztény Kína 
véres napjai
Bp., (1944.) Ferences Missziók Országos 

Ügyvivősége, Kapisztrán nyomda, 

Vác. 32 p. {Ferences világmissziók 

beszámolók és elbeszélések 33. szám}.

Hozzá tartozik:

Galicz Töhötöm: Montecorvinói 
János, Peking első püspöke és érseke 
1244–1328
Bp., (1944.) Ferences Missziók Országos 

Ügyvivősége, Kapisztrán nyomda, 

Vác. 32 p. {Ferences világmissziók 

beszámolók és elbeszélések 35. szám}.

Mind a hét szám tűzve, kiadói, illusztrált 
papírborítóban. 162 mm. Jó állapotú 
példány.

5 000 Ft

406. A MAGYAR királyság Apponyi 
Albert gróf beszédeiben
(Bp., 1933.) Magyar Férfi ak Szent 

Korona Szövetsége. 88 + (2) p. + 1 t.

Fűzve, kiadói, keretdíszes, illusztrált 
papírborítóban. 230 mm. Jó állapotú 
példány.

3 000 Ft

407. NEVINS, [Allan] és Commager, 
[Henry]: Amerika. Egy szabad nép 
története
(Bp.), 1946. Cserépfalvi (Hellas ny.). 

392 p.

mozgalom ideológusa, a második 

világháborúban a római Külügyi Intézet 

igazgatója.]

(Kép a 128. oldalon)
4 000 Ft

403. HÁBORUS előadások a 
budapesti Kir. M. Tudomány-
Egyetemen. Elmondották az egyetem 
disztermében 1914 deczember 
havában Lenhossék Mihály, Grósz 
Emil, Mihályfi  Ákos, Magyary Géza, 
Alexander Bernát, Beöthy Zsolt
Bp., 1915. Franklin-Társulat. 77 + (3) p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 245 mm.
(Kép a 128. oldalon)

3 000 Ft

404. KOLLÁR Ferenc: A szekták 
mesterkedése
(Bp., 1948.) A Szív, Korda R.T. 32 p.

Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
140 mm. Jó állapotú példány. Ritka!
(Kép a 128. oldalon)

3 000 Ft

405. LOMBOS László: Hősi harcok 
Kína földjén
Bp., (1942.) Ferences Missziók Országos 

Ügyvivősége, Kapisztrán nyomda, 

Vác. 32 p. {Ferences világmissziók 

beszámolók és elbeszélések 11. szám}.

Hozzá tartozik:

Gábris Grácián: A kínai nyomor 
poklában
Bp., (1942.) Ferences Missziók Országos 

Ügyvivősége, Kapisztrán nyomda, 

Vác. 32 p. {Ferences világmissziók 

beszámolók és elbeszélések 13. szám}.

Hozzá tartozik:

Lombos László: Pogány istenek 
árnyékában. Élmények a kínai 
életből
Bp., (1943.) Ferences Missziók Országos 

Ügyvivősége, Kapisztrán nyomda, 

Vác. 32 p. {Ferences világmissziók 

beszámolók és elbeszélések 15. szám}.
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411. PÉCHY Henrik: A neokapitalista 
világrend képe. A „neokapitalizmus” 
gyakorlati alkalmazása
Bp., [1932.] Ábrahám és Sugár, Bagó M. 

és fi a utóda. 126 + (2) p. + 1 melléklet 

(kihajtható).

Fűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban, 
243 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 128. oldalon)

4 000 Ft

412. PESTI Ujság III. évfolyam 127.; 
129.; 156–157. számok. (1941. junius 5.; 
7.; julius 10–11.). (4 szám)
Főszerkesztő: Maróthy Károly. Bp., 

1941. Pesti Ujság Kiadóvállalat Kft. 

(Pallas ny.). Számonként 6 p. Szöveg 

közti fényképekkel illusztrálva. 1939-

ben induló antiszemita hangvételű 

szélsőjobboldali napilap.

Kiadói, fekete-fehér fejléces 
papírborítóban, félbehajtva. A 157. szám 
jobb alsó sarka – szöveget nem érintve – 
kissé sérült. 465 mm. Összességében jó 
állapotú példányok.
(Kép a 128. oldalon)

8 000 Ft

413. REFUGE en Hongrie 1941–1945. 
[Menedék Magyarországon.] Paul 
Giraud előszavával, Paul Lamaire 
bevezetőjével
Marcel Fertier, Roger Klein, Jean 

Boussaguet, François Chagnon, René 

Eustache, Georges Butte és mások 

írásaival. Paris, (1946.) Éditions de la 

Callanque (imp. de Montsouris). 81 + 

(2) p., 18 t. (10 levélen). R. Gleize szöveg 

közti rajzaival illusztrálva.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 208 mm. 
Ritka!

3 000 Ft

414. A VEGYES házasságról és a 
fajvédelemről szóló törvény. Az 1941. 
évi XV. törvénycikk és végrehajtási 
rendeletei

Kiadói, aranyozott gerincfeliratú 
egészvászon kötésben, eredeti, kiadói, 
celofán védőborítóban. 230 mm. 
Megkímélt, szép példány.

5 000 Ft

408. NITTI, Francesco: Európa 
hanyatlása. Az ujjáépités útjai
Bp., 1923. Pallas Irodalmi és Nyomdai 

R.-T. 1 t. (a szerző arcképe) + 227 + (1) p.

Fűzve, kiadói, gerincének alsó sarkán 
szépen javított papírborítóban. 240 mm. 
Körülvágatlan példány.
Hozzá tartozik:

Nitti, Francesco: A béke
Bp., (1925.) Pallas Irodalmi és Nyomdai 

R.-T. 1 t. (a szerző arcképe) + 162 + (2) p.

Fűzve, kiadói, keretdíszes, kétszínnyomású 
papírborítóban. 242 mm. Körülvágatlan 
példány.
(Kép a 128. oldalon)

8 000 Ft

409. ÖT év. [1945–1950. A Magyar 
Dolgozók Pártja propaganda 
kiadványa]. (Szerk.: Erdős Péter)
(Bp., 1950. Athenaeum). [218] p. Egész 

oldalas és szöveg közti fényképekkel 

gazdagon illusztrálva.

Kiadói, színes képpel illusztrált félvászon 
kötésben. Folio. 304 mm. Jó állapotú 
példány.

3 000 Ft

410. A PÁRISI Magyar Békeszerződés 
és magyarázata. Az Atlanti-óceáni 
alapokmány és a fegyverszüneti 
egyezmény teljes szövegével
A magyarázatokat készítették Baracs 

János, Csánk Béla, Czebe Jenő, Fay 

Béla, Snyder Árpád, Szabó Imre, 

Virágh Zoltán. Bp., 1947. Gergely R. 

R.-T. (Légrády ny.). 82 p. {Documenta 

Danubiana. 3.}.

Fűzve, kiadói, kétszínnyomású 
papírborítóban. 245 mm. Jó állapotú 
példány.

4 000 Ft
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Fűzve, kiadói, keretdíszes, gerincének 
alsó és felső sarkán szépen javított 
papírborítóban. 197 mm.
(Kép a 128. oldalon)

3 000 Ft

418. RADNÓTI Miklós (ford.): Jean de 
La Fontaine. Válogatott mesék. Fables 
choisies. ~ fordítása
Sőtér István bevezetésével. Bp., (1943.) 

Franklin-Társulat. 69 + (1) p. Első 
kiadás! {Kétnyelvű remekművek III.}. 

Kétnyelvű (francia–magyar) kiadás.

Kiadói, aranyozott, gerincén gondosan 
javított papírkötésben. 175 mm.

8 000 Ft

419. RADNÓTI Miklós: Tajtékos ég
(Bp., 1946.) Révai. 114 + (6) p. 

Posztumusz első kiadás! Az 

előzéklapon ajándékozási bejegyzés.

Kiadói félvászon kötésben, eredeti, 
illusztrált, szélein és sarkain restaurált 
védőborítóban. 203 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 128. oldalon)

5 000 Ft

420. RADNÓTI Miklós: Újhold. 
Versek. Buday György fametszeteivel
Szeged, 1935. Szegedi Fiatalok 

Művészeti Kollégiuma (Traub ny.). 47 + 

(1) p. Első kiadás! Oldalszámozáson 

belül hét, egész oldalas fametszettel.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
207 m. Jó állapotú, részben felvágatlan 
példány.

24 000 Ft

421. [RÁKÓCZI] II. Rákóczy 
Ferencz fejedelem emlékiratai a 
magyarországi háborúról 1703-tól 
végéig (1711). Közlik Ráth Károly és 
Thaly Kálmán. 3. átd. és bőv. jutányos 
kiadás
Pest, 1868. Ráth Mór. XIV + (2) + 376 p. 

(1 t. Rákóczi arcképe hiányzik!)

Bp., 1941. (Pongrácz Jenő, Neuwald I. 

utódai könyvnyomda). 40 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 160 mm.
3 000 Ft

415. WILSON, [Thomas Woodrow]: 
Wilson beszédei és üzenetei a 
háborúról, békéről és a népek 
szövetségéről. Összeállította Bródy 
Béla és Magyar Lajos
Bp., 1919. Athenaeum. 105 + (3) p.

Fűzve, kiadói, keretdíszes, kétszínnyomású 
papírborítóban. 195 mm. Jó állapotú 
példány.

3 000 Ft

416. [PORZSOLT Kálmán] Parlaghy 
Kálmán: Kártyajátékok könyve. 
A legelterjedtebb hazai és külföldi 
kártyajátékok leírása, a hamis 
játék, a roulette, hazárdjátékok 
s játékbarlangok leírásával, 
a kártyabűvészkedéssel, a 
kártyajátékok történetével és a 
kártyaműszavak szótárával bővítve
Szerkesztette ~. Előszóval ellátta Nömös 

Bugaczi és Dombszögi Mokány Berczi 

[Ágai Adolf]. Számos képpel. Bp., 

[1889.] Lampel Róbert (Wodianer F. és 

Fiai). (4) + 196 + (2) + VII + (3) p. Első 
kiadás!
Kiadói, színes, festett, préselt egészvászon 
kötésben (Leszik Károly Könyvkötészete), 
körül márványozott metszéssel. 228 mm.
(Kép a hátlap belső oldalán)

5 000 Ft

417. PUDER Sándor, dr.: „Állapota 
kielégítő…”. Subjectiv kórtörténet. 
Karinthy Frigyes előszavával
[Bp., 1930.] Genius (Kunossy ny.). 138 + 

(1) p. Egyetlen kiadás! Dedikált: „Dr. 

Halász Pál egyet. tanársegéd úrnak 

barátsággal dr. Puder Sándor Bpest, 

1934. szept.”.
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[Kner Albert (1899–1976) nyomdász, 

grafi kus. Kner Izidor legkisebb fi a, 

1940-ben kivándorolt az Amerikai 

Egyesült Államokba, ahol a háború 

után a csomagolás-marketing-

nyomtatvány iparág meghatározó 

személyisége lett.]

(Kép a 129. oldalon)
5 000 Ft

425. REMEKÍRÓK képes könyvtára. 
1–50. kötet. Szerkeszti: Radó Antal
1–2. Petőfi  Sándor összes költeményei. 

3–4. Kisfaludy Sándor összes 

költeményei. 5., 16., 33. és 49. Shakspere 

remekei. 6. és 48. Moliére remekei. 7. 

Tóth Kálmán válogatott költeményei. 

8. Berzsenyi Dániel munkái. 9. Schiller 

költeményei. 10. Kossuth Lajos 

válogatott munkái. 11. Homeros Iliasa. 

12. Madách Imre válogatott munkái. 

13. Tóth Ede válogatott munkái. 14–15. 

Kisfaludy Károly válogatott munkái. 

17–18. Gróf Széchenyi István válogatott 

munkái. 19. Heine: Dalok könyve. 20. 

Kazinczy Ferencz válogatott munkái. 

21. Kölcsey Ferencz válogatott munkái. 

22. Gróf Zrínyi Miklós válogatott 

munkái. 23–24. A régi magyar 

költészet. 25. Garay János válogatott 

költeményei. 26. Giacomo Leopardi 

összes lyrai versei. Alfred de Musset 

válogatott költeményei. 27. Csokonai 

Vitéz Mihály válogatott munkái. 28. 

Reviczky Gyula összes költeményei. 

29. Firdúszi: A Sahnáméból. 30. 

Homeros Odysseiája. 31. Mikes 

Kelemen Törökországi levelei. 32. 

Deák Ferenc válogatott munkái. 34–35. 

A Nibelung–ének. A Frithiof–monda. 

36–38. Vörösmarty Mihály munkái. 

39. Pázmány Péter válogatott munkái. 

40. Goethe drámai műveiből. Faust. 

Iphigenia Taurisban. 41–42. Byron: 

Don Juan. 43–44. A magyar népköltés 

remekei. 45. Goethe költeményei. 46. 

Vergilius Aeneise. 47. Katona József 

Korabeli, aranyozott, vaknyomásos gerincű 
félvászon kötésben, gerincén könyvtári 
jelzettel. A címlapon korabeli tulajdonosi 
névbeírás, a verzók és az előzéklapok 
korabeli tulajdonosi bejegyzésekkel 
teljesen beírtak. A szövegben több helyen 
aláhúzásokkal. 207 mm.

5 000 Ft

422. RÁKOS Sándor: A tűz udvarában. 
Versek. ([Kamondy] Tóth László 
írónak dedikált)
(Bp.), 1957. Szépirodalmi Könyvkiadó. 

1 t. + 94 + (2) p. Első kiadás! Dedikált: 
„Tóth Lászlónak viszonzásul a Fekete 

galambokért s halhatatlan baráti 

tanácsaiért nemkülönben Rákos 

Sándor Bp. 57 május 7.”. Megjelent 1000 

példányban.

Fűzve, kiadói papírkötésben, eredeti, 
színes, illusztrált védőborítóban. 190 mm. 
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

423. RÁKOS Sándor: Fák, viharban. 
Válogatott versek. 1939–1961. 
(Kamondy László írónak dedikált)
(Bp.), 1962. Szépirodalmi Könyvkiadó. 

(4) + 1 t. (a költő fényképe) + (2) + 

7–324 + (2) p. Dedikált: „Kamondy 

Laciéknak a régi barátsággal és 

szeretettel Bp 62 III. 12. Rákos Sándor”. 

A címlap és a borító Zelenák Crescencia 

munkája. Megjelent 1000 példányban.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
kiadói, színes, illusztrált védőborítóban. 
204 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

424. RANKE, Leopold von: A pápák 
története. (Fordította Horváth Zoltán. 
Boríték: Kner Albert)
(Bp., 1936.) Hungária. 741 + (9) + 16 t.

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, 
eredeti, kiadói, színes, illusztrált 
védőborítóban. 207 mm. Megkímélt, szép 
példány.
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A reformatiótól a vesztfáliai békéig. 

VII. kötet: A harminczéves háborutól 

a nagy francia forradalomig. VIII. 

kötet: A demokratikus mozgalmak és 

a franczia forradalom kora. 1774–1830. 

Bp., 1879–1885. Méhner Vilmos. 1 t. 

címkép + 692 p. + 12 t. (1 kétlapos); 

674 p. + 13 t. (2 kétlapos); (4) + 704 p. + 

22 t. (1 kétlapos); (2) + 728 p. + 16 t. 

(1 kétlapos); (2) + 708 p. + 14 t. (1 

kétlapos); 1 t + 733 p. + 12 t. (ebből 1 

kihajtható hasonmás); 1 t + 753 p. + 

11 t. (1 kétlapos); (6) + 1 t + 756 + (4) p. + 

17 t. (1 kétlapos). Mindegyik kötetben 

rendkívül gazdag egész oldalas és 

szöveg közti képanyaggal.

A nyolc kötet egységes, kiadói, díszesen 
aranyozott gerincű félbőr kötésben, 
árnyalatnyi különbségekkel. 254 mm. Szép 
sorozat.
Hozzá tartozik:

Marczali Henrik: A legujabb kor 
története 1825–1880
Bp., 1892. Révai Testvérek. (Pallas ny.). 

(2) + 963 p.

Kiadói, díszesen aranyozott gerincű félbőr 
kötésben. 252 mm. Szép példány.

60 000 Ft

429. RICHARD, J[ules], dr.: 
Oczeánográfi a. Fordította dr. Pécsi 
Albert. 1 arczképpel és 344 rajzzal
Bp., 1912. Kir. Magyar 

Természettudományi Társulat. 

XI + 576 p. {Természettudományi 

Könyvkiadó-Vállalat LXXXV.}.

Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált 
egészvászon sorozatkötésben. A kötés 
Gottermayer Nándor műhelyében készült. 
235 mm. Szép példány.
[Gottermayer Nándor: lásd 17. tétel!]

(Kép a 129. oldalon)
5 000 Ft

430. RÓNAY Mária: Szoknya a 
történelem kulisszái mögött
(Bp.), 1944. Komjádi Géza (Athenaeum). 

328 p.

válogatott munkái. 50. Bajza József 

munkái. Bp., 1901–1908. Lampel Róbert 

(Wodianer F. és Fiai ny.) 50 db.

Kiadói, festett, aranyozott, szecessziós 
egészvászon kötésben. A kötés Leszik 
Károly műhelyében készült. 180 mm. Szép, 
egységes sorozat.

40 000 Ft

426. REMÉNYIK Sándor összes versei
(Bp., 1941.) Révai. 477 + (3) p. Első 
kiadás!
Kiadói, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, színes, festett kötéstáblával. 
230 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

427. RÉVÉSZ Béla: Negyvenöt 
miniatűr. [Elbeszélések]. Fáy Dezső 
illusztrációival
[Bp., 1922.] Mentor-Könyvkereskedés, 

[Globus nyomda]. 214 + (2) p. 

Oldalszámozáson belül Fáy Dezső 15 

fametszetes illusztrációjával. Egyetlen 
kiadás! Dedikált: „Geiger Istvánnak, 

mély barátsággal, üdvözlettel Révész 

Béla”.

Fűzve, kiadói, illusztrált, keretdíszes 
papírborítóban. 150 mm. Körülvágatlan 
példány.

3 000 Ft

428. RIBÁRY Ferencz: 
Világtörténelem a mívelt 
magyar közönség számára. 
Írta ~. Földabroszokkal, arcz és 
mívelődéstörténeti képekkel díszítve. 
I–VIII. kötet
I–III. kötet: Az ó-kor története. IV–V. 

kötet: A középkor története. VI–VIII. 

kötet: Az újkor története. I. kötet: 

A keleti népek története. II. kötet: 

Görögország és Macedónia története. 

III. kötet: A római birodalom története. 

IV. kötet: A népvándorlástól a keresztes 

háborúkig. V. kötet: A tatárjárástól 

a reformatió kezdetéig. VI. kötet: 
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Oldalszámozáson belül számtalan 

egész oldalas és szöveg közti képpel, 

térképpel, táblázattal illusztrálva.

Kiadói, festett, aranyozott, 
dombornyomásos egészvászon kötésben. 
Folio. 302 mm. Szép példány.

8 000 Ft

435. SCHRANK Endre és Sztirlich Pál 
(szerk.): Nagytábori zsebkönyv
A Nagytábor Vezetőségének 

megbízásából szerkesztette: ~ és ~. 

Bp., 1926. Nemzeti Nagytábor kiadása 

(Apostol-nyomda Részv.-Társ.). 128 p. 

Második kiadás. Egész oldalas és szöveg 

közti rajzokkal illusztrálva.

Tűzve, kiadói, színes. illusztrált (Márton 
Lajos) papírborítóban. 156 mm. Szép 
példány.
(Kép a 129. oldalon)

3 000 Ft

436. SCHÜTZ Antal: Dogmatika. 
A katolikus hitigazságok rendszere. 
I–II. kötet
Bp., 1937. Szent István-Társulat. XX + 

651 + (1) p.; VI + 735 + (1) p. Harmadik 

kiadás.

A két kötet egységes, korabeli, aranyozott, 
bordázott gerincű félbőr kötésben. 
245 mm.
(Kép a 129. oldalon)

12 000 Ft

437. SÉDA Ernő: A párbaj
(A párbaj előítéletének hatalmát meg 

kell dönteni. Ezt követeli szeretett 

hazánk érdeke; hisz dicső Széchenyi 

szerint „még az apagyilkos halálát is 

sirathatjuk, mert oly kevesen vagyunk 

magyarok!”). Bp., 1882. Wilckens és 

Waidl ny. (2) + IV + 182 + VII p.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, körül márványozott metszéssel. 
A címlapon tulajdonosi névbeírás. 
232 mm. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált 
félvászon kötésben, eredeti, kiadói, színes, 
illusztrált védőborítóban. 206 mm. Szép 
példány.
(Kép a 129. oldalon)

4 000 Ft

431. RÓZSA Miklós: A női szépség 
esztétikája. A női szépség, szerelem és 
divat hármaskönyve
Bp., [1923.] Kultura. (4) + 278 + (2) p. 

A szövegtükör keretdíszítését és a rajzos 

könyvdíszeket Balogh István, a külső 

címlapot Jaschik Álmosné rajzolta.

Kiadói, színes, illusztrált, keménytáblás 
kartonkötésben. 140 mm. Szép példány.
(Kép a 129. oldalon)

4 000 Ft

432. SALAMON Ferencz: A magyar 
királyi szék betöltése és a Pragmatica 
Sanctio története
Bp., 1881. Ráth Mór. (2) + VIII + 250 p.

Korabeli, aranyozott, álbordázott gerincű, 
vaknyomásos, bibliofi l félbőr kötésben, 
körül márványozott metszéssel. 224 mm. 
Szép példány.

12 000 Ft

433. SALAMON Ferencz: 
Magyarország a török hódítás 
korában
Pest, 1864. Heckenast Gusztáv 

(Landerer és Heckenast ny.). XVI p. + 

431 p. + (1) p. Első kiadás!
Korabeli, aranyozott, álbordázott gerincű 
félvászon kötésben, márványozott 
metszéssel. A korábbi tulajdonosi 
névbeírás leragasztva. 200 mm.

5 000 Ft

434. SÁNDOR József, pákéi: Az EMKE 
megalapítása és negyedszázados 
működése 1885–1910. Az egyesület 
huszonötéves örömünnepére írta ~
Kolozsvárt, 1910. EMKE (Stief 

Jenő és Társa). (8) + 594 + (2) p. 
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az arculatát. A gödöllői telep, amelynek 

szervezése 1902-től kezdődött, széles 

körű tevékenységének éltető közegévé 

vált. Munkái az úgynevezett „magyaros 

szecesszió” legjelentősebb fejezetét 

alkotják. (Mike és Portobello 105/440.)]

(Kép a 129. oldalon)
4 000 Ft

SPORT

441. BÉKE és Szabadság. Képes 
hetilap. IV. évfolyam 49. szám. 
1953. december. 2. [Az „Évszázad 
mérkőzése”. Beszámoló a londoni 6:3-
ról]. 12 oldalon 41 kép a magyar–angol 
mérkőzésről
(Bp., 1953. Országos Béketanács). 24 p.

Tűzve. Folio. 340 mm.
3 000 Ft

442. DÉVÁN István: A modern sísport. 
Az ugrás és futás technikája és 
tréningje. A sísport minden részével, 
a futással, az ugrással, a tréninggel, a 
sáncépítéssel, a versenyrendezéssel, 
a legújabb versenyszabályokkal,…
…az ugróversenyek bíráskodásával, 

a síelő felszerelésével, a szereléssel, a 

viaszkolással. Arató Gyula festőművész 

200 rajzával. Bp., 1923. Athenaeum. 

188 + (4) p. Szöveg közti rajzokkal 

gazdagon illusztrálva.

Fűzve, kiadói, kétszínnyomású, illusztrált 
papírborítóban. 242 mm. Jó állapotú, 
körülvágatlan példány.
Hozzá tartozik:

Szepes Béla: Új sí 1×1 és 
magasiskola. Írta és rajzolta ~, 
Magyarország sokszoros síbajnoka
Bp., 1942. Szerző (Pesti Lloyd ny.). 

106 p. Szöveg közti rajzokkal, ábrákkal, 

képekkel illusztrálva.

438. SÉTA bölcsőhelyem körül. 
Erdélyi képeskönyv. (Szerkesztette: 
Kovács László. Erdély íróinak 
vallomása – írásban és képben – 
szülőföldjük tájairól)
(Bp., 1940.) Révai. 198 + (17) p. 

Lapszámozáson belül 101 táblán, 

224 képpel illusztrálva. Kós Károly, 

Reményik Sándor, Tamási Áron, Wass 

Albert és mások írásaival.

Kiadói, aranyozott, vaknyomásos, 
keménytáblás papírkötésben. 190 mm. 
Szép példány.

3 000 Ft

439. [SHAKESPEARE, William]: 
Shakspere minden munkái. Fordítják 
többen. I–XIX. kötet, 6 kötetbe kötve. 
[Teljes]
Pest–Budapest, 1865–1878. Emich 

Gusztáv – Ráth Mór – Athenaeum.

A tizenkilenc rész hat kötetbe kötve, 
egységes, kiadói, festett, díszesen 
aranyozott egészvászon díszkötésben, 
körül aranyozott metszéssel. 180 mm. Jó 
állapotú sorozat.
(Kép a 129. oldalon)

24 000 Ft

440. SÍK Sándor: A boldog ember 
inge. Mese hét részben. Illusztrálta 
Nagy Sándor
Bp., (1929.) Szent István-Társulat 

(Stephaneum nyomda). 284 p. 23 

egész oldalas és 18 szöveg közti képpel 

illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói, színes, festett, illusztrált 
egészvászon kötésben. 235 mm.
[Nagy Sándor (1869–1950) festő és 

grafi kus. Körösfői-Kriesch Aladárral 

a gödöllői művésztelep egyik 

alapítója. A szecesszió programjának 

megfelelően a művészet több ágát 

is művelte. Kettejük erőfeszítései és 

művészeti elképzelései alakították ki 

ennek a magyar szecesszió szellemében 

létrejött egyetlen szervezett társulásnak 
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446. SZABÓ Imre: Néphez 
alkalmazott egyházi beszédek az év 
minden vasárnapjai- és ünnepeire. 
(Előszó Tárkányi B[éla] J[ózsef].) 
Második évfolyam. I–V. kötet. Két 
kötetben
I. kötet: Advent I. vasárnapjától 

Gyertyaszentelő Boldogasszony 

ünnepéig. II. kötet: Gyertyaszentelő 

Boldogasszony napjától Húsvét 

vasárnapjáig. III. kötet: Szent kereszt 

föltaláltatása napjától Pünköst után 

VIII. vasárnapig. IV. kötet: Pünköst után 

VIII. vasárnaptól Hétfájdalmu Szűz 

vasárnapjáig. V. kötet: Hétfájdalmu 

Szűz vasárnapjától az egyházi esztendő 

végeig. Eger, 1861–1863. Érseki Lyceumi 

Ny. 2 sztl. lev. + 194 p. + 1 sztl. lev.; 2 sztl. 

lev. + 172 p.; 2 sztl. lev. + 184 p.; 2 sztl. 

lev. + 201 p.; 2 sztl. lev. + 207 p. + 3 sztl. 

lev.

A két kötet egységes, korabeli, aranyozott, 
bordázott gerincű, kopottas táblájú félbőr 
kötésben. 222 mm.

24 000 Ft

447. SZABÓ István: Tanulmányok a 
magyar parasztság történetéből
Bp., 1948. (Athenaeum). 420 + 

(2) p. {Teleki Pál Tudományos 

Intézet – A Történettudományi 

Intézet kiadványai II.}. Az 
előzéklapon Szalatnai Rezső író, 
irodalomtörténész ajándékozó 
soraival!
Fűzve, kiadói papírborítóban, 208 mm. Jó 
állapotú, részben felvágatlan példány.
[Szalatnai Rezső (1904–1977) tanár, 

irodalomtörténész, író, kritikus, 

műfordító. A szlovákiai magyarság 

jogfosztottsága ellen küzdött. 

Elsősorban baloldali lapokban közölte 

írásait. Népszerűsítette a cseh és 

a szlovák irodalom eredményeit, 

illetve a magyar irodalommal való 

kapcsolatukat. Ő írta meg az első 

magyar nyelvű cseh irodalomtörténetet. 

Több írása megjelent csehül és 

szlovákul is.]

4 000 Ft

Fűzve, kiadói, kétszínnyomású, fényképpel 
illusztrált, javított papírborítóban. 
Két oldalon, néhány soros ceruzás 
aláhúzással. A címlapon tulajdonosi 
névbeírás. 236 mm.
(Kép a 130. oldalon)

4 000 Ft
443. DIADAL Helsinkiben
A szöveget Barcs Sándor írta. 

A képszerkesztés Vályi Gábor 

munkája. A címlapot Hont-Varsányi 

Ferenc rajzolta. (Bp., 1952.) Ifj úsági 

Könyvkiadó. 63 + (1) p. Az 1952. évi 

nyári olimpiát Magyarország 16 arany-, 

10 ezüst- és 16 bronzéremmel zárta, és 

ezzel az éremtáblázat 3. helyén végzett.

Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. Folio. 304 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 130. oldalon)

3 000 Ft

444. PÉCSI Dani, dr.: Az asztali tenisz-
játék. (Ping-pong)
(Bp., 1926.) Athenaeum. 85 + (3) p. 

{Athenaeum Sportkönyvtára II/1.}.

Fűzve, kiadói, színes, Végh Dezső által 
illusztrált papírborítóban. 185 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a hátlap belső oldalán)

3 000 Ft

445. PLUHÁR István: A berlini 
olimpia. Az 1936. évi berlini olimpia 
története. 400 képpel
Szerkesztette és kiadta: Marjay Frigyes. 

Bp., 1936. (Athenaeum ny.). VIII + 144 + 

V + (2) p.

Kiadói, festett, aranyozott, belső felén 
megerősített, kopottas egészvászon 
kötésben. Folio. 310 mm.
(Kép a 130. oldalon)

5 000 Ft
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oldalon aláhúzásokkal, oldalszéli 
kiemelésekkel, széljegyzetekkel. 230 mm. 
(Horváth: 553.)
(Kép a 130. oldalon)

6 000 Ft

452. A HIRLAP szakácskönyve
Bp., [1948.] Légrády Testvérek kiadása. 

224 p. Szöveg közti fényképekkel és 

rajzokkal gazdagon illusztrálva. Híres 

éttermek híres szakácsainak (Gundel 

Károly, Magyar Elek, Csáky Sándor, 

Móra Ferencné) közel 600 étel receptjét 

tartalmazza a kötet.

Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 200 mm. Szép példány. 
(Horváth: 644.)
(Kép a 130. oldalon)

3 000 Ft

453. KÉPESLAP a Hotel Ritz Budapest 
szakácscsapatáról, a hotel 1913. évi 
megnyitásakor. (Brigade d’Ouverture 
Hotel Ritz Budapest 1913)
Borítékban küldött fotó képeslap 

Grouville-sur-Merbe, a Bellevue 

Hotelbe, Pierre Bottannak címezve. Egy 

kézzel beírt oldal francia nyelven, Béni 

aláírással.

86 × 138 mm. Jó állapotú példány. Ritka 
gasztronómiai kordokumentum!
(Kép a 130. oldalon)

10 000 Ft

454. A MAGYAR Szakácsok Köre III. 
Kocsonya kiállításának és Szendvics 
bemutatójának katalógusa. Budapest, 
1934. november hó 25–26.
Bp., [1934.] („Jókai” nyomda Rt.). 

XII + 30 + (2) p. Tartalma: Gundel 

Károly: Kocsonya. Szerb Zsigmond: 

A kocsonyákról. Dittmayer Andor: 

Az aszpik készítése. I. terem: 

A „Magyar Szakácsok Köre” 

kiküldötteinek a Frankfurti Nemzetközi 

Szakácsművészeti Kiállításon Nagy-

díjjal kitüntetett tálai. Katalógus. II. 

SZAKÁCSKÖNYV, 
GASZTRONÓMIA

448. BEFŐZÉSI utasítások
Bp., 1936. Alpha-nyomda. 7 + (1) p. + 1 

színes tábla (reklám: Record és Favorit 

befőzőüveg a legjobb).

Tűzve, kiadói papírborítóban. 152 mm. 
Szép példány. Ritka! (Horváth: 93.)
(Kép a 130. oldalon)

3 000 Ft

449. A BIRKAHÚS izletes 
elkészitésének különféle módjai
Ajánlja a Budapest Székesfőváros 

Községi Élelmiszer Árusító üzeme. Bp., 

é.n. Budapest Székesfőváros Községi 

Élelmiszer Árusító Üzemének kiadása 

(Dénes Miklós nyomda). 8 p. Birkahús 

recepteket tartalmazó alkalmi kiadvány, 

mely a birkahús népszerűsítése céljából 

került kiadásra.

Négyrészes leporello. 152 mm. Szép 
példány. Ritka! (Horváth: 140.)
(Kép a 130. oldalon)

4 000 Ft

450. DÁN Franciska: A gondos 
háziasszony
Bukarest, 1956. Technikai Könyvkiadó. 

372 p. Fejezetkezdő és -záró rajzokkal 

illusztrálva.

Fűzve, kiadói, gondosan javított 
papírborítóban. 200 mm.

5 000 Ft

451. HARMATHY Károlyné, dr.: 
Magyar uri konyha
Bp., 1939. Szerző (Árpád Rt. 

Könyvnyomdája, Kalocsa). 330 p.

Korabeli, festett, feliratozatlan 
egészvászon kötésben. A címlapon 
korabeli tulajdonosi névbeírás. Néhány 
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458. [SZAKÁCSKÖNY]. Kézzel írott 
receptkönyv. [1920-as évek]
H.n., (cca.: 1920-as évek). 70 sztl. 

lev. (ebből 30 sztl. lev. kézzel beírt). 

A tartalomból: Hadi mézes; Krémes 

béles; Török-lepény; Delkli; Boszorkány 

pogácsa; Karolin; Forgácsfánkok; 

Szalon-cukorkák; Huszár stangli; 

Vasutas tészta; Kukoloriom; Kelesztett 

hölgyszeszély; Sörfőzés; Zöldborsó 

eltevés. Stb.

Franciakockás jegyzetfüzet, korabeli, 
egészvászon kötésben, pótolt 
előzéklapokkal, körül márványozott 
metszéssel, a kötéstáblán vignettával, 
elmosódott névvel. 238 mm.

6 000 Ft

459. [SZAKÁCSKÖNY]. Tunyogi Lajos 
kézzel írott receptkönyve. [1930-as 
évek]
H.n., (cca.: 1930-as évek). 100 sztl. 

lev. (ebből 19 sztl. lev. kézzel beírt). 

A tartalomból: Tarka puding. Libamáj 

pástétom. Birsalma eczetbe. Czukrász 

béles. Habos palacsinta. Parázsfelfulyt. 

Stb.

Fűzve, korabeli, félvászon kötésben, a 
kötéstáblán vignettával. 165 mm.

5 000 Ft

460. SZEGEDI szakácskönyv. 
Leírása azon ételeknek melyek 
szegedi paprikával a legizletesebben 
elkészíthetők
Szeged, 1933. Traub. B és Társa 

Könyvnyomdája. 40 p. 5 nyelven.

Tűzve, borítófedél nélkül. 115 mm. Ritka!
(Kép a 131. oldalon)

6 000 Ft

461. ZICHY Nándor, gróf lángi-
soponyai kastélyának konyhájáról 
készült nagyméretű, kartonra 
ragasztott fénykép
Cca. 1900-as évek eleje.

Méret: 170 × 320 mm. Töredezett szélű 
példány.

terem: Kocsonya Kiállítás. III. terem: 

Szendvics Kiállítás. IV. terem: Szendvics 

Bemutató. A kiállításon négy teremben 

összesen 308 ételt mutattak be. 

Kocsonyából 245 félét!

Fűzve, kiadói papírborítóban, amely 
egyben címlap is. Néhány levélen egysoros 
ceruzás aláhúzás. 200 mm. Szép példány. 
Ritka! (Horváth: 1031.)
(Kép a 131. oldalon)

8 000 Ft
455. RÉZI néni (Doleskó Teréz): 
Szegedi szakácskönyv ezernél több 
ételkészítési utasítással
Bp., [1927.] Athenaeum. 373 + (5) p. 

Tizenötödik kiadás.

Kiadói, színes, illusztrált félvászon 
kötésben, pótolt előzéklapokkal. 224 mm. 
Kötéstábláján és sarkain kopottas, 
gerincén javított, közepes-jó állapotú 
példány. (Horváth: 1435.)
(Kép a 131. oldalon)

5 000 Ft

456. STEINFELD Béla: A villamos 
főzésről
Bp., 1932. Magyar Elektrotechnikai 

Egyesület kiadása. 50 p. Szöveg közti 

képekkel és ábrákkal illusztrálva (a 44. 

oldaltól egész oldalas hirdetésekkel). 

Dedikált: „Méltóságos Feyér Gyula 

miniszteri tanácsos úrnak mély 

tisztelettel: Steinfeld Béla 932.V.12”.

Tűzve, borítófedél nélkül. Az első 5 oldal 
széle halványan foltos. 230 mm. Ritka! 
(Horváth: 1569.)

6 000 Ft

457. SZABÓ Pál: Orosházi házikenyér
Orosháza, 1938. Orosházi Friss Ujság 

Könyvnyomdája. 15 + (1) p.

Tűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
230 mm. Ritka! (Horváth: 1616.)
(Kép a 131. oldalon)

4 000 Ft
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SZEGED

464. ÁRVIZKÖNYV Szeged javára. 
Kiadta a Kisfaludy-Társaság. Írták a 
Társaság tagjai. Szerkesztette Szász 
Károly
Bp., 1880. Franklin-Társulat. (6) + 1 t. 

(hártyapapírral védett) + 518 p.

Kiadói, festett, aranyozott, préselt 
egészvászon kötésben, körül aranyozott 
metszéssel. A címlapon korabeli 
tulajdonosi névbeírás. A kötéstábla hátsó 
fele kissé hullámos, élein apróbb sérülések. 
230 mm. Összességében jó állapotú 
példány.
(Kép a hátlap belső oldalán)

5 000 Ft

465. BÁLINT Sándor: Az 1522. évi 
tizedlajstrom szegedi vezetéknevei
Bp., 1963. Magyar Nyelvtudományi 

Társaság. 78 + (1) p. {A Magyar 

Nyelvtudományi Társaság kiadványai 

105. sz.}. Megjelent 500 példányban. 
A címlapon Tálasi István etnográfus 
tulajdonosi névbejegyzésével.
Fűzve, kiadói papírborítóban. Néhány 
lapon ceruzás széljegyzettel. 238 mm. Jó 
állapotú példány.
[Tálasi István 1910–1984): etnográfus, 

akadémikus, a Magyar Néprajzi 

Társaság egykori elnöke. (1978–1982). 

Részt vett több tudományos folyóirat 

szerkesztésében. Kutatásait, amelyek 

felölelik az egész anyagi kultúra 

területét, interdiszciplinaritás jellemzi. 

A magyar és az európai társadalom- és 

kultúrtörténet széles összefüggéseinek 

rendszerében írta le az anyagi 

műveltség alakulását. Különösen 

a népi állattartás és földművelés 

hagyományainak kutatásában alkotott 

jelentőset.]

3 000 Ft

466. BÁLINT Sándor: Szeged népe. Új 
gyüjtés I. Gyüjtötte ~

Hozzá tartozik:

Zichy Nándor, gróf lángi-soponyai 
kastélyának ebédlőjéről készült 
nagyméretű, kartonra ragasztott 
fénykép
Méret: 170 × 320 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Zichy Nándor, gróf lángi-soponyai 
kastélyának lépcsőfeljárójáról 
készült nagyméretű, kartonra 
ragasztott fénykép
Méret: 170 × 320 mm. Jó állapotú példány.
Összesen 3 db fénykép.

Hozzá tartozik:

Egy ajánlólevél…
…Tekintetes Tanár Ur megszólítással 

Gróf Zichy Nándorné, valamint mások, 

többek között őrgróf Pallavicini Edéné, 

Gervay Louise, Eberling Józsefné 

autográf aláírásával.

2 kézzel beírt oldal.
8 000 Ft

462. SZALAY Imre: Magyar egyházi 
beszédek’ gyűjteménye. Újabb évi-
folyam. I–III. kötet
Budán, 1840–1841. M. Kir. Egyetem’ 

betűivel. 279 p.; 311 p.; 300 p.

A három kötet egységes, korabeli, 
aranyozott, vaknyomásos gerincű, bibliofi l 
félbőr kötésben. 208 mm. Szép példány.

12 000 Ft

463. SZATHMÁRY Károly, P.: 
Törökvilág Magyarországon. Történeti 
elbeszélések az ifj úság számára
Bp., (1887.) Benkő Gyula 

Könyvkiadóhivatala (Várnai L. ny.). 

165 + (3) p. {Szűnórák. Hasznos és 

mulattató olvasmányok könyvtára a 

serdülő ifj uság számára I.}.

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
kötésben. 206 mm.

3 000 Ft
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könyvtárat. Ő avatta fel a Baumhorn 

Lipót által tervezett esztergomi 

zsinagógát 1888-ban. 1920-ban 

Zadravecz István mellett szót emelt 

a Kun Béla vezette kommunista 

forradalom ellen, mert tudta, 

hogy az abban való zsidó részvétel 

megpecsételheti a magyarországi 

zsidóság megítélését. 1927-ben a 

Felsőház tagja volt. 90 éves kora 

ellenére deportálták, Zadravecz püspök 

személyesen járt el szabadon bocsátása 

érdekében. Sajnálatos módon közben 

az idős tudós a budapesti gettóban 

meghalt.]

18 000 Ft

469. A SZEGEDI függetlenségi és 
48-as párt választási plakátja 1918. 
junius. 23-iki dátummal
Szeged, 1918. Petőfi -nyomda. 1 p. 

Tisztelt Polgártársak! Szavazzatok a 

függetlenségi párt jelöltjére: Pálfy 

Dánielre. Éljen Pálfy Dániel követünk!

Méret: 212 × 350 mm. Szép példány.
(Kép a 131. oldalon)

5 000 Ft

470. A SZEGEDI Napló Karácsonyi 
Könyve. 1894
Szeged, 1894. Szegedi Napló, Bába 

Sándor Könyvnyomdája. 216 p. 

Egyetlen kiadás! A tartalomból: A régi 

Szeged és az új. Kossuth és Metternich. 

Az ember és a gép. Savoyai Jenő herczeg 

és Szeged város követsége. Az ezredéves 

kiállításról. Gárdonyi Géza: Cságolyi 
bácsi. [Első kiadás!] A csögei 

antiszemiták. Tömörkény István: 
Iliádka pántlikái. [Első kiadás!] Stb.

Korabeli, aranyozott gerincű, jobb alsó 
sarkán kissé sérült félvászon kötésben, 
körül színes metszéssel. Poss.: A címlapon 
Aigner Gyula, Szeged város egykori 
főjegyzőjének tulajdonosi névbélyegzője. 
197 mm. Összességében jó állapotú 
példány.

4 000 Ft

Szeged, 1933. Prometheus ny. 86 + (1) p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 205 mm. 
Megkímélt, szép példány.
(Kép a 131. oldalon)

3 000 Ft

467. BÁLINT Sándor: Szegedi szótár. 
1–2. kötet
Bp., 1957. Akadémiai Kiadó. 863 p.; 

704 p. Bálint Sándor Szegedi szótár 

című két kötetben megjelent munkája 

harminc éves gyűjtőmunka eredménye. 

Célja Szeged nyelvi hagyományainak, 

tájszólásának, az ö-zésnek és a szegedi 

népnyelvnek az összegyűjtése. 

A „szögedi népnyelv” bibliájának is 

nevezik.

A két kötet egységes, kiadói, aranyozott 
egészvászon kötésben. 205 mm. Jó 
állapotú példány.

12 000 Ft

468. LŐW Immanuel – Kulinyi 
Zsigmond: A szegedi zsidók 1785–
1885. (Előszó: Reizner János)
Szeged, 1885. Kiadta a Szegedi Zsidó 

Hitközség (Endrényi Lajos és társa ny.). 

1 t. (Lőw Lipót fametszetű portréja) + 

XXVI + 373 p. + 17 t. (Pollák Zsigmond 

hártyapapírral védett portréi). 

Oldalszámozáson belül 2 kétoldalas 

alaprajz.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, pótolt előzéklapokkal. 258 mm. 
Jó állapotú példány.
[Lőw Immánuel (Szeged, 1854 – 

Budapest, 1944) főrabbi, orientalista, 

művelődéstörténeti író. Egyetemi 

és teológiai tanulmányait Berlinben 

végezte. 1878-ban választotta 

főrabbijává a szegedi zsidó hitközség. 

Sémi fi lológiai dolgozataival, 

hitszónoklataival és botanikai 

tudományos munkásságával 

nemzetközi elismerést szerzett. 

Irányításával szervezték meg és 

katalogizálták a szegedi Somogyi-
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474. [TÁPAY-] Szabó László, dr.: 
Szeged halála és feltámadása. 
Az 1879. évi árviz és a város 
ujjáépitésének története. 1–3 kötet. 
(Teljes)
Szeged, 1929. Délmagyarország Hirlap- 

és Nyomdavállalat Rt. 199 + (1) p. + 4 t.; 

174 + (1) p. + 6 t. + 10 szövegkép; 183 p. + 

5 t. + 7 szövegkép.

A három kötet egységes, korabeli, festett, 
aranyozott gerincű egészvászon kötésben. 
178 mm. Jó állapotú példány.
[Tápay-Szabó László (1877–1941) 

újságíró, író. 1919-től az Új Nemzedék 

című jobboldali lap főszerkesztője, 

majd a Pesti Napló, 1939-től az Újság 
munkatársa. 1930-tól egyetemi tanár 

Szegeden. Főként ismeretterjesztő, a 

Pesti Naplóban megjelent ún. „csillagos” 

cikkei és az ókorral foglalkozó 

művelődéstörténeti munkái voltak 

népszerűek.]

6 000 Ft

475. „TISZA” Szegedi Evezős Egyesület 
V. évi jelentése az 1913. évről
Szeged, 1913. Kiadja a „Tisza” Szegedi 

Evezős Egyesület (Várnay L. ny. Szeged).

Tűzve, kiadói papírborítóban. A tagok 
névsorában néhány ceruzás aláhúzással 
és bejegyzéssel. 206 mm. Ritka!
(Kép a 131. oldalon)

3 000 Ft

476. SZENDREY Julia ismeretlen 
naplója, levelei és halálos ágyán 
tett vallomása. Bethlen Margit 
grófnő előszavával. Közzéteszik és 
feldolgozták Mikes Lajos és Dernői 
Kocsis László
Bp., 1930. Genius (Kunossy grafi kai 

műintézet rt.). 1 t. (címkép) + 400 p. + 

24 t. + 16 p. (fakszimilék).

245 mm. Jó állapotú példány.
4 000 Ft

471. SZIGETHY Vilmos, Sz.: 
A vármegyéből
A Szegedi Dugonics-Társaság által 

1000 koronával jutalmazva. Bp., 1908. 

Légrády Testvérek. 233 + (2) p. Egyetlen 
kiadás! Dedikált: „Pöszikének 

szeretettel 1947. Karácsonyán Sz. 

Szigethy Vilmos”.

Fűzve, kiadói, gerincén javított 
papírborítóban. Nyomdahiba: a 188-
189. oldalak felcserélve! 214 mm. 
Körülvágatlan példány.
[Sz. Szigethy Vilmos (1877–1956) 

szegedi újságíró, író, városi levéltáros. 

Az elsők között ismerte fel Juhász 

Gyula és József Attila tehetségét; első 

verseiket ő közölte. (Juhász Gyula: 

Örökség II/325.)]

3 000 Ft

472. SZIGETHY Vilmos, Sz.: Torontáli 
fametszetek
Szeged, 1937. Szerző. 240 + (4) p. 

Egyetlen kiadás! Dedikált: „Ferinek 

szeretettel Sz. Szigethy Vilmos”.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. 
Szép, körülvágatlan példány.

3 000 Ft

473. SZÜTS Mihály: Szeged 
mezőgazdasága
Szeged, 1914. Traub B. és Tsa. 

465 p. + 7 t. (a kihajtható színes 

térképeken dűlők, legelők, városi és 

magánbirtokok, tanyai iskolák stb. 

jelezve). Dedikált: „Kedves Kovács 

Sándor sógor öcsémnek, a Czigri 

férjének emlékezés okáért rokoni 

szeretettel a szerző”. 32 egész oldalas és 

szöveg közti fényképpel illusztrálva.

Kiadói, aranyozott, Szeged város 
dombornyomású címerével díszített 
egészvászon kötésben, körül márványozott 
metszéssel. 265 mm. Gerincének alsó 
szélén és a kötéstábla alsó sarkain kissé 
kopott, összességében jó állapotú példány.
(Kép a 131. oldalon)

10 000 Ft
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Zsuzsikának 1975. Karácsonyára Bp. 75. 

XII. 24 Szilvási Lajos”.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
színes, illusztrált védőborítóban. 190 mm. 
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

481. SZOMAHÁZY István: Kártya-
kódex. Jókai Mór, Rákosi Jenő, 
Mikszáth Kálmán, Herczeg Ferencz, 
Rákosi Viktor, Bródy Sándor és 
Ambrus Zoltán közreműködésével 
szerkesztette ~
Bp., (1898.) Athenaeum. (4) + 212 p.

Kiadói, színes, festett, illusztrált, kopottas 
egészvászon kötésben, körül márványozott 
metszéssel. A címlapon tulajdonosi 
névbeírás. 155 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 132. oldalon)

3 000 Ft

SZŐLÉSZET, BORÁSZAT

482. CIFKA József pincegazdasági 
cikkek szaküzlete képes 
naptárplakátja. 1938
H.n. [1937.] Angyal-nyomda. Borszűrők, 

borszivattyúk, töltőberendezések 

rajzaival illusztrált, keretdíszes, 

kétszínnyomású plakát.

Hajtva. Méret: 500 × 700 mm. Szép 
példány.
(Kép a 132. oldalon)

10 000 Ft

483. FEND Károly: Szőlőművelés. 58 
képpel
Kiadja az Országos Magyar Gazdasági 

Egyesület Könyvkiadóvállalata. Bp., 

1912. Pátria ny. 86 + (1) p. [{Köztelek 

olcsó könyvtára IV. évf. 1–2. füzet}].

Tűzve, egyszerű, új kartonkötésben. 
220 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

477. SZÉP Ernő: Élet, halál
Bp., 1916. Dick Manó. 318 + (2) p. Első 
kiadás!
Korabeli, színes, szecessziós egészvászon 
kötésben, az eredeti, színes, illusztrált 
(Falus Elek) papírborító előlapja bekötve. 
150 mm. Szép példány.
(Kép a 132. oldalon)

4 000 Ft
478. SZERELMI levelező 
minden alkalomra megfelelően 
összeválogatott 50 levélmintával. 
Függelékül virágnyelv. A virágok 
jelentősége
Szerelmesek postása. Bp., é.n. Lingua 

kiadó- és könyvkereskedelmi r.-t. 

(Wodianer ny.). 30 p.

Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
188 mm. Szép példány.
(Kép a 132. oldalon)

3 000 Ft

479. SZERÉMI György: A mohácsi vész 
kora
Fordította: dr. Erdélyi László. Szeged–

Bp., 1941. Eggenberger – Rényi Károly 

(Szeged Városi Nyomda RT). (4) + 312 p. 

{Erdélyi–Szerémi: Mohács I.}.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 250 mm. 
Jó állapotú, alsó szélén körülvágatlan 
példány.
Hozzá tartozik:

Erdélyi László: A mohácsi vész 
nemzedéke
Néplélektörténeti korrajz egykorú 

emlékiratból. Szeged–Bp., 1941. 

Eggenberger – Rényi Károly (Szeged 

Városi Nyomda RT). (4) + 584 p. 

{Erdélyi–Szerémi: Mohács II.}.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 250 mm. 
Jó állapotú, alsó szélén körülvágatlan 
példány.

5 000 Ft

480. SZILVÁSI Lajos: Appassionata
Bp., 1974. Szépirodalmi Könyvkiadó. 

483 + (3) p. Dedikált: „Kovács 
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tulajdonosi névbeírás. 186 mm. Jó állapotú 
példány. Ritka!
(Kép a 132. oldalon)

5 000 Ft

486. PETROVITS István: A homoki 
szőlők telepítése és művelése
Eredeti megfi gyelések és gyakorlati 

tapasztalatok alapján írta ~. 

Tizenkét rajzzal. Bp., 1894. K. M. 

Természettudományi Társulat. 

X + 224 p. Szöveg közti rajzokkal 

illusztrálva.

Korabeli, gerincén feliratozott egészvászon 
kötésben. A címlapon, néhány lap szélén 
korábbi tulajdonosi névbélyegző. 230 mm.

6 000 Ft

487. PETTENKOFFER Sándor: A bor, 
annak készítése és kezelése
Bp., [1926.] Athenaeum. 279 p. Első 
kiadás! Szöveg közti rajzokkal, 

fényképekkel illusztrálva.

Korabeli, gerincén pótolt félvászon 
kötésben. A címlapon korabeli tulajdonosi 
névbeírás, a lapokon a tulajdonos-borász 
ceruzás aláhúzásaival, széljegyzeteivel. 
232 mm.
(Kép a 132. oldalon)

4 000 Ft

488. PETTENKOFFER Sándor: 
Szőlőművelés
Bp., 1930. Pátria. 431 + (1) p. Szöveg 

közti képekkel gazdagon illusztrálva.

Korabeli, félvászon kötésben. A címlapon 
korabeli tulajdonosi névbeírás, a lapokon a 
tulajdonos-borász ceruzás aláhúzásaival, 
széljegyzeteivel. 232 mm.

4 000 Ft

489. STEF L, Ludwig, Prof. Ing.: 
Kellerwirtschaft . [Pincekezelés]
Zum  Gebrauch für die Praxis und zum 

Unterricht an Fachschulen von ~. Wien 

und Leipzig, 1929. Franz Deuticke 

(Ferdinand Berger in Horn ny.). 84 

484. KATONA Zsigmond – 
Prohászka Ferenc – Bálint György: 
A szőlő munkái. [Kolligátum. 7 mű 
egybekötve]
Bp., 1951. Mezőgazdasági Kiadó. 60 + 

(1) p.

Hozzákötve:

Hullay Lajos – Barra István: A szőlő 
kártevői és betegségei
Bp., 1951. Mezőgazdasági Kiadó. 60 p.

Hozzákötve:

Prohászka Ferenc: Elhanyagolt 
szőlőgazdaság helyreállítása
Bp., 1951. Mezőgazdasági Kiadó. 58 + 

(2) p.

Hozzákötve:

Szakátsy Gyula: A gyümölcsös 
gondozása
Bp., 1951. Mezőgazdasági Kiadó. 64 p. 

Ceruzás aláhúzásokkal.

Hozzákötve:

Fenyves Pál: Harc az almamoly ellen
Bp., 1951. Mezőgazdasági Kiadó. 21 + 

(5) p.

Hozzákötve:

Mohácsy Mátyás: Őszibarack- 
(barack-) termesztés
Bp., 1951. Mezőgazdasági Kiadó. 210 + 

8 t. + (1) p. Ceruzás aláhúzásokkal.

Hozzákötve:

Palocsay Rudolf: Gyümölcsfák és 
bokrok metszése
Bp., 1952. Mezőgazdasági Kiadó. 171 p.

A hét mű egybekötve. Korabeli, 
egészvászon kötésben. 203 mm. Jó 
állapotú példány.

6 000 Ft

485. KÖNIGL. ung. Kellermeister-
Lehrkurs in Budafok. [Budafoki m. kir. 
pinczemesteri tanfolyam]
(Bp.), [1902?] (Kellner és Mohrlüder ny.). 

19 + (1) p. Német nyelven. Egész oldalas 

és szöveg közti fényképekkel gazdagon 

illusztrálva.

Tűzve, kiadói, dombornyomású 
papírborítóban. Az első oldalon korabeli 
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Részvénytársaság nyomdája. (4) + 184) + 

(1) p.

Kiadói félvászon kötésben. A címlapon 
korábbi tulajdonosi névbélyegző. 177 mm. 
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

493. TABÉRY Géza: A csucsai kastély
Emlékezés a Költő hitvesére és egy 

költő-miniszterre [Ady, Csinszka, 

Octavian Goga]. Nagyvárad, [1941.] 

Erdélyi Egyetemes Könyvtár („Grafi ka” 

Könyvnyomdai Műintézet, Nagyvárad). 

72 p.

Kiadói, illusztrált félvászon kötésben. 
206 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 132. oldalon)

3 000 Ft

494. TAGORE, Rabindranath [művei 
kilenc kötetben]
I. Szerelmi ajándék. II. Eltévedt 

madarak. III. Szüret. IV. Növekvő 

Hold. V. Átkelés. VI. Hazatérés. VII. 

A postahivatal (Szinjáték 2 képben). 

VIII. Mashi. IX. Éhes Kövek. Fordította 

Bartos Zoltán (I–III., V., VII., IX.), 

Zsoldos Benő (IV.), Sármay Márton (VI., 

VIII). Bp., 1922. Pantheon.

A kilenc kötet egységes, kiadói félvászon 
kötésben, a gerincre és a kötéstáblára vont 
aranyozott címkével. 115 mm. Jó állapotú 
sorozat.

8 000 Ft

495. TAMÁSI Áron: Ragyog egy csillag. 
(Festett fatáblás díszkötésben)
Bp., 1938. Révai. 268 p. Aláírt! Bekötési 

tábla rajzát Fenyves Sándor tanár 

tervezte.

Kiadói, színes, festett, fatáblára vont, 
tábláin selyemhatású félvászon kötésben, 
piros bőr keresztpánttal díszített 
könyvgerinccel. 190 mm. Szép példány.
(Kép a hátlap belső oldalán)

10 000 Ft

szöveg közti képpel. (8) + 210 + (1) p. 

Második, átdolgozott és bővített kiadás. 

Német nyelven.

Kiadó i, gerincén pótolt félvászon kötésben. 
Az előzéklapon tulajdonosi névbeírás, 
néhány lapon a tulajdonos-borász egy-két 
soros, korabeli, magyar nyelvű ceruzás 
széljegyzetével. 238 mm.

4 000 Ft

490. SZABÓ József, B.: Szőllőszeti 
zsebkönyv
[Hódmezővásárhely], 1911. „Vásárhely 

és Vidéke” ny. 188 p. A kiadvány 

leírja az aszúbor, a szamorodni és a 

pecsenyeborok készítését, s foglalkozik 

az újbor kezelésével, tisztításával és 

derítésével is.

Későbbi, aranyozott gerincű egészvászon 
kötésben, pótolt előzéklapokkal. A hátsó 
szennylapon gyermekfi rka. 156 mm. Jó 
állapotú példány.

5 000 Ft

491. SZEGED-FELSŐTANYAI 
Mezőgazdasági Egyesület által 1933. 
évi február hó 5-től 12-ig rendezett 
borkiállítás arany oklevele
Szeged-Felsőtanyai Mezőgazdasági 

Egyesület által 1933. évi február hó 

5-től 12-ig rendezett borkiállítás bíráló 

bizottsága Aigner Gyula urat az általa 

saját termésű kiállított boraiért Szeged 

sz. kir. város Arany oklevelével tüntete 

ki. A bíráló bizottság tagjainak autográf 

aláírásával.

Kétszínnyomású, keretdíszes 
kartonoklevél. Hossz- és keresztirányban 
hajtva. Méret: 382 x 525 mm. 
A hajtásnyomoknál kissé töredezett 
példány.

6 000 Ft

492. Az UJ bortörvény (1908. évi 
XLVII. t.-cz.) kis kátéja
(A m. kir. földmivelésügyi minister 

kiadványai. 14. sz.). Bp., 1909. Pátria 
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498. STIELER, Adolf: Stielers 
Hand-Atlas/Alphabetisches 
Nemenverzeichnis (100 rézmetszetes, 
színes, folio térképtáblával, 162 
rézmetszetes, színes térképtáblán 
lévő oldaltérképpel)
Gotha, 1908. Justus Perthes’ 

Geographischer Anstalt (Justus 

Perthes in Gotha). (2) p. + 239 p. + 100 

folio, ill. (térkép). Stielers Hand-Atlas 

(Stieler kézi atlasz) – Alphabetisches 

Namenverzeichnis (Betűrendes 

névjegyzék). 100 karten in kupferstich 

mit 162 nebenkarten (100 rézmetszetű, 

színes, folio térképtáblával, 162 

rézmetszetű oldaltérképpel). Teljesen 

átdolgozott kilencedik kiadás. 

Harmadik, javított újranyomás.

Kiadói, aranyozott, szecessziós félbőr 
kötésben, kötéstábláján rézplakettel. Folio. 
408 mm. Jó állapotú példány.

24 000 Ft

499. SZEGED sz. kir. város határának 
térképe. Tervezte: Jakabff y Lajos 
városi mérnök. 12 szinezett szelvény
Bp., 1919. Magyar Állami Nyomda. 

Tervezte: ~. 12 színezett szelvény.

Méretarány: 1 : 28800. Méret: 
750 × 600 mm. Hajtatlan, jó állapotú 
példány. Ritka!

40 000 Ft

TERMÉSZETTUDOMÁNY

500. BÁRÁNY Ignác: Kalauz a nevelés 
és tanítás vezetésére. [Kolligátum]
Bp., 1880. Lauff er Vilmos (Budnyánszky 

A. ny.). 399 + (1) p.

Hozzákötve:

Bárány Gyula: Földrajz. Tanító-
képezdei növendékek és tanítók 
használatára
Bp., 1880. Lauff er Vilmos (Budnyánszky 

A. ny.). 240 p. Szöveg közti képekkel 

illusztrálva.

TÉRKÉP

496. CSONKA-MAGYARORSZÁG 
autótérképe. II. bővített kiadás. 
Kárpátalja térképével
Szerkesztette: Széll Sándor dr. Tervezte 

Tallián Ferenc. Bp., (cca.: 1939.) Shell 

Kőolaj Részvénytársaság (Magyar 

Földrajzi Intézet metszése és nyomása). 

L[épték] (méretarány) = 1 : 400 000.

Hajtva, kiadói, színes, illusztrált 
kartonkötésben. Méret: 435 × 685 mm. 
Szép példány.
Hozzá tartozik:

Kárpátalja autótérképe. Melléklet 
a Shell: Csonka-Magyarország 
autótérképéhez
Mérték (méretarány) = 1 : 800 000.

Hajtva. Méret: 232 × 350 mm. Szép 
példány.
(Kép a 132. oldalon)

6 000 Ft

497. JAUSZ György: Történelmi-
földrajzi iskolai atlasz gymnasiumok, 
reáltanodák és hasonló intézetek 
számára. Kiadta: ~. Belekötve: 
Magyarázatok Jausz György 
történelmi-földrajzi iskolai atlaszához 
I–III. rész
Bécs, 1878. Hölzel Ede (Fromme Károly, 

Bécs). (2) + 22 + 18 + 15 p. + 32 térkép 

(színezett, kétoldalas). Jausz György 

atlasza először 1875-ben szintén 

Bécsben jelent meg, német nyelvű 

szövegrésszel.

Kiadói, préselt, gerincén javított, 
egészvászon kötésben, a kötéstáblán 
aranyozott címfelirattal, koronás 
címerrajzzal. 264 mm. Összességében jó 
állapotú példány.

20 000 Ft
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Sopron, [1880. körül] Ny.n. 74 p.

Új, egyszerű kartonkötésben, új 
előzéklappal. 226 mm.

3 000 Ft

503. HANKÓ Vilmos, dr.: Chemia a 
mindennapi életben. Sok képpel
Bp., é.n. Lampel. 334 + (2) p.

Kiadói egészvászon kötésben, a 
kötéstáblára felragasztott képpel. 
204 mm. Szép példány.
(Kép a 133. oldalon)

5 000 Ft

504. MENDE Jenő: A kezdő fi zikus
Bp., é.n. Athenaeum. 246 + (1) p. + 

4 t. Szöveg közti rajzokkal, ábrákkal 

gazdagon illusztrálva.

Kiadói, színes, festett, illusztrált 
egészvászon kötésben. A címlapon egy 
betű kiszínezve. 216 mm. Jó állapotú 
példány.

3 000 Ft

505. TODD, David P.: Népszerű 
csillagászat. Írta ~. Fordította 
Dr. Darvai Móricz. Az eredetivel 
összehasonlította Dr. Kövesligethy 
Radó. 323 rajzzal, 6 táblával
Bp., 1901. K. M. Természettudományi 

Társulat (Hornyánszky Viktor ny.). 

VII + (1) + 550 + (2) p. + 6 t. (4 színes, 

1 kihajtható). {Természettudományi 

Könyvkiadó Vállalat LXVIII. kötet}. 

Szöveg közti rajzokkal gazdagon 

illusztrálva.

Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon 
kötésben, körül márványozott metszéssel. 
224 mm. Szép példány.

8 000 Ft

506. TERSÁNSZKY J[ózsi] Jenő: Az én 
fi am! [Regény]
(Bp.), [1940.] Athenaeum. 238 p. Első 
kiadás!

Hozzákötve:

Dr. Močnik Ferencz után Dr. 
Szabóky Adolf: Mértani nézlettan
Algymnasiumi és reáliskolai 

használatra. Bp., 1880. Lampel Róbert 

(Wodianer F. ny.). 108 p. Szöveg közti 

képekkel, ábrákkal illusztrálva. Néhány 

oldalon ceruzás aláhúzással.

Hozzákötve:

Dr. Lutter Nándor: Közönséges 
számtan a középtanodák 
használatára
I. füzet. Bp., 1880. Franklin-Társulat. 

82 + (3) p. + 86–135 + (1) p. (példatár). 

Hetedik kiadás. Szöveg közti ábrákkal 

illusztrálva. Néhány oldalon ceruzás 

aláhúzással.

A négy kötet egybekötve, korabeli, 
aranyozott gerincű félbőr kötésben. Mind 
a négy címlapon tulajdonosi névbeírás 
és datálás. 225 mm. Összességében jó 
állapotú példány.

8 000 Ft

501. DARWIN, Charles: A fajok 
eredete a természeti kiválás 
útján vagyis az előnyös válfajok 
fennmaradása a létérti küzdelemben. 
Az eredeti hatodik bővitett s javitott 
kiadása után fordította Dapsy László. 
Revideálta Margó Tivadar. I–II. kötet
Bp., 1873–1874. Magyar 

Természettudományi Társulat. XVI + 

(2) + 303 p. + 1 melléklet (kihajtható); 

VII + 361 + (3) p. + 1 t. Első magyar 
kiadás! A szerzőről készült, 

hártyapapírral védett, fekete-fehér 

acélmetszettel.

A két kötet egységes, kiadói, festett, 
aranyozott, enyhén kopottas egészvászon 
kötésben. 230 mm.
(Kép a 133. oldalon)

12 000 Ft

502. GERRONAY-KOSSOW Béla: 
A számolás tanmódja a népiskolában. 
Tanítójelöltek és tanítók számára 
írta ~
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510. FARAGHÓ Gábor, vitéz: 
Szovjetoroszország (U.R.S.S.)
(Bp.), é.n. Stádium. 448 p. III. kiadás. 

A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek Listáján!
Kiadói, aranyozott, gerincű félvászon 
kötésben. 198 mm. Szép példány.
(Kép a 133. oldalon)

8 000 Ft

511. GARAMSZEGHY Sándor, vitéz: 
Vörös bilincs. Szibériai rabmagyarok 
regénye. 113 eredeti, szibériai 
felvétellel
Bp.–Debrecen, (1930.) Csáthy Ferenc 

(Budapesti Hírlap ny.). 335 p. Számos 

szöveg közti fényképpel illusztrálva. 

A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek Listáján!
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált, gerincén 
szépen javított papírborítóban. 200 mm. 
Részben felvágatlan, körülvágatlan 
példány.
(Kép a 133. oldalon)

4 000 Ft

512. HUSZÁR Károly: Az égő 
Oroszország
Báró Wrangel Péter orosz fővezér, 

Denikin Antal orosz hadvezér és 

Miliukov Pál volt orosz külügyminiszter 

szives közreműködésével irta ~. 

(Ripszám Henrik 44 rajzával). Bp., 

1926. Dante (Wodianer ny.). 333 + (3) p. 

A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek Listáján!
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. 236 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 133. oldalon)

12 000 Ft

513. KETTUNEN, Lauri: Finn 
évszázadok
Fordította Katona Lóránt. Bp., 1943. 

Könyv- és Lapkiadó Rt., Kultúra 

Kiadói, festett egészvászon kötésben, 
eredeti, színes, illusztrált (Méhely Iván) 
védőborítóban. 204 mm. Szép példány.
(Kép a 133. oldalon)

4 000 Ft

507. THALY Kálmán: Régi magyar 
vitézi énekek és elegyes dalok. XVI-
ik, XVII-ik és XVIII-ik századbeli 
eredeti kéziratokból és régi szétszórt 
nyomtatványokból egybegyüjté s 
jegyzetekkel ellátta ~
Toldalék: A bujdosó Balassa Bálintnak 

két eddigelé ismeretlen költeménye. 

1–2. kötet (egybekötve). Bp., 1864. 

Lauff er. (Jacob és Holzhausen ny. Bécs). 

(6 + 436; (6) + 428 p.

Korabeli, gerincén aranyozott félvászon 
kötésben. 170 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

508. TIBETI misztériumok
Fordította és bevezetéssel ellátta: 

Hamvas Béla. Bp., 1944. Bibliotheca. 

135 p. Első kiadás!
Kiadói, illusztrált, sarkain javított 
keménytáblás papírkötésben Az 
előzéklapon tulajdonosi névbeírás. 
198 mm.

3 000 Ft

TILTOTT KÖNYVEK

509. BORS József, Z.: A fi nnek harca és 
a balti kérdés
Bp., 1940. Centrum Kiadóvállalat 

Rt., Közművelődési Könyv- és 

Hírlapterjesztő Kft. 77 + (1) p. 12 fekete-

fehér térképpel, 6 grafi konnal és 

statisztikákkal. A verzón, a címlapon 

és a borító hátlapján gyermek fi rkák és 

korábbi tulajdonosi aláírás.

Fűzve, kiadói, fényképpel illusztrált, 
javított, kissé sérült papírborítóban. 
220 mm. Ritka!
(Kép a 133. oldalon)

3 000 Ft
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Fűzve, kiadói, Mussolini fényképével 
illusztrált papírborítóban. 210 mm. Szép 
példány.
(Kép a 133. oldalon)

6 000 Ft
517. MAGYAR [Wilczek] Sándor: 
Álmodni mertünk. (Előszó: Horthy 
István). [A kötetbe helyezett levélben 
Endres[z] György és Magyar Sándor 
a „Justice for Hungary” repülőgép 
pilótáinak autográf aláírásával!]
(Bp., 1940.) Révai (Révai ny.). 233 + 

(3) p. + 4 t. (fényképek) + 1 melléklet 

(kihajtható). Első kiadás! A mű 
szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek Listáján!
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
kötésben. 190 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:

A kötetbe helyezve egy levél
A pilóta és a navigátor géppel 

írott köszönő sorai a címzetthez, 

Endres[z] György és Magyar Sándor 
autográf aláírásával! Nagyságos 

özv. Hrabovszky Elemérné urnőnek 

címezve, Budapest, 1931. évi julius hó 

keltezéssel.

1 géppel beírt oldal, borítékban. 
240 × 138 mm.
[A „Justice for Hungary” névre 

keresztelt Lockheed Sirius típusú 

repülőgép 1931. július 15-én startolt 

az új-fundlandi Harbour Grace 

repülőteréről Endresz György 

pilótával és Magyar (Wilczek) Sándor 

navigátorral a fedélzetén. A tökéletesen 

működő motor és a profi  páros már a 

táv első felén rekordot döntött: 13 óra 

50 perc alatt érték el az ír partokat, 

annak ellenére, hogy korszerű, 

földindukciós iránytűjük már az 

indulás után kevéssel felmondta a 

szolgálatot, és az óceán feletti sűrű köd 

akadályozta tájékozódásukat. Az út 

további szakaszán a navigálás – a rossz 

időjárás miatt – még nehezebbnek 

Könyvnyomdai Műintézet, Mayer A. 

Géza és Társai, Pécs. 187 + (5) p. {Uj 

Európa Viktoria}. A mű szerepel az 
Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott Tiltott Könyvek 
Listáján!
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 175 mm. Szép példány. 
Ritka!

6 000 Ft

514. KISS Ferenc, dr.: Ecce homo. 
Emlékirataim a forradalom és a 
diktatura idejéből
Bp., 1920. Athenaeum. 147 p. Az egykori 

postafőigazgató emlékirata a diktatúra 

idejéből. A mű szerepel az Ideiglenes 
Nemzeti Kormány által 1945-ben 
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Fűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
Több oldalon aláhúzásokkal, oldalszéli 
kiemelésekkel, széljegyzetekkel. A 127. 
oldal széle, a gerinc és a borító felső sarkai 
szépen javítva. 207 mm. Körülvágatlan 
példány.

4 000 Ft

515. [KNAUSS, Robert] Helders 
őrnagy: Légiháború 1938-ban. Páris 
szétrombolása. (Fantasztikus regény). 
Fordította: Vitéz Szentnémedy Ferenc
Bp., 1934. [1935.] Madách (Ladányi 

Jánosné ny.) 187 + (1) p. A mű szerepel 
az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott Tiltott Könyvek 
Listáján!
Új, ízléses félvászon kötésben, pótolt 
előzéklapokkal, az eredeti, kiadói 
papírborító bekötve. 198 mm.

4 000 Ft

516. LUDWIG, Emil: Mussolini 
vallomásai. Tizennyolc beszélgetés
Fordította Ruttkay György. 8 képpel. 

(Bp.), 1932. Athenaeum. 116 p. + 8 t. 

A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek Listáján!
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Kiadói félvászon kötésben, eredeti, kiadói, 
színes, illusztrált védőborítóban. 190 mm. 
Szép példány.
(Kép a 134. oldalon)

8 000 Ft

520. TORMAY Cecile művei. I–XIV. 
kötet. [Teljes.]
I. Emberek a kövek között. II. A régi 

ház. III. Viaszfi gurák – Görög mesék. IV. 

Magyar legendárium. V. Virágok városa 

– Szirének hazája – A művészet földjén. 

VI–VII. Bujdosó könyv (I–II. kötet). VIII. 

Megállt az óra – Álmok. IX. Küzdelmek 

– Emlékezések. X. A csallóközi hattyú. 

Az ősi küldött (I. kötet). XI. A tulsó 

parton. Az ősi küldött (II. kötet). XII. 

A fehér barát. Az ősi küldött (III. kötet). 

XIII. Assisi Szent Ferenc kis virágai. 

XIV. Hankiss János: Tormay Cecile. 

Bp., (1939.) Singer és Wolfner. 217 p.; 

259 p.; 297 + (2) p.; 145 + (2) p.; 257 p.; 

398 p.; 352 p.; 296 + (1) p.; 343 p.; 199 + 

(4) p.; 287 + (2) p.; 380 p.; (4) + 202 p.; 1 t. 

címkép + 275 + (1) p.

A tizennégy kötet egységes, kiadói, 
aranyozott gerincű egészvászon kötésben. 
A 4. és az 5. kötet a gerinc felső sarkán 
javítva. 210 mm. Egységes, jó állapotú 
sorozat.

15 000 Ft

521. TÖMÖRKÉNY István: Három 
színjáték. Sajtó alá rendezte és 
bevezetéssel ellátta Sik Sándor
Szeged, 1942. Dugonics-Társaság. 48 p. 
Első kiadás! (E három színdarabot a 

szegedi Dugonics-Társaság Tömörkény 

István halálának huszonötödik 

évfordulója alkalmából adta ki.) 

Megjelent 1000 példányban! 

Tartalom: Barlanglakók. Tömörkény 

1911-ben írta a művet, két kéziratos 

példánya ismert. Nyomtatásban ez 
az első kiadás! A Szelet hevernek című 

életkép első megjelenése 1913-ban az 

bizonyult. A kényszerű manőverezés 

és a viharzónák kerülgetése miatt 

meghiúsult a Mátyásföldre tervezett 

landolás, pedig ott már ezrek várták 

türelmetlenül a repülőgép feltűnését. 

Már magyar területen, Győr közelében 

az óceánrepülők észlelték, hogy 

az üzemanyag-ellátás akadozik, és 

további hetven kilométer megtétele 

után benzinhiány miatt leállt a 

motor. Siklórepülésben közelítették 

meg a talajt, és 1931. július 16-án 

délután Bicskétől nem messze, 

Felcsút határában egy kukoricatáblán 

kényszerleszállást hajtottak végre. 

A Harbour Grace-től Felcsútig 

megtett 5770 km-es utat a két magyar 

óceánrepülő 25 óra 20 perc alatt 

teljesítette, gyorsabban, mint addig 

bárki a világon, óránként csaknem 

230 kilométeres átlagsebességgel. 

A korábbi óceánrepülők közül senki 

sem hatolt ilyen mélységig az európai 

kontinens belsejébe, így a két pilóta 

három világrekordot is megdöntött 

ezen a napon.]

(Kép a 134. oldalon)
12 000 Ft

518. MARJAY Frigyes, dr.: Keresztes 
hadjárat 1941…
Bp., [1941.] Stádium. 349 + (1) p. + 100 t. 

(kétoldalas; fekete-fehér fényképek). 

A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek Listáján!
Kiadói, aranyozott gerincű, illusztrált, 
gerincén javított félvászon kötésben. 
245 mm.
(Kép a 134. oldalon)

8 000 Ft

519. ZAPPA, Paolo: Kémek háborúja
(Bp., 1942.) Révai. 217 + (3) p. A borító 

Byssz Róbert munkája. A mű szerepel 
az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott Tiltott Könyvek 
Listáján!
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TRIANON, REVÍZIÓ

525. APPONYI Albert, gróf dr.: 
Emlékirataim. Ötven év. Ifj úkorom 
– huszonöt év az ellenzékben. 
Harmadik átnézett kiadás. (Apponyi 
Albert autográf levelével és fényképe 
alatt aláírásával)
Bp., 1926. Pantheon. 1 t. + 286 p. Aláírt! 

Az aláírt tábla hátoldalára ragasztva 
Apponyi Albert autográf levele 

Bálint Nagy István főorvos részére. 

A levél tartalma: „Igen tisztelt főorvos 

ur!” megszólítással. Örömmel teljesíti 

megtisztelő kívánságát [könyvének 

aláírását]. Megjegyzi, hogy a névaláírás 

kissé „vénebbül” ütött ki, mint amilyen 

ő maga, a helyzet kényelmetlensége 

miatt, pár év múlva talán az írása 

is olyan lesz. Köszönettel vette [a 

főorvos] igen érdekes monográfi áját 

az 1931. évi kolerajárványról, s 

megjegyzi, hogy ezen a téren még 

rengeteg kultúrtörténelmi anyag 

vár feldolgozásra. Majd elköszön: 

„Kiváló tisztelettel Apponyi Albert”. 

Kelt. Gyöngyös-Apáti u. p. Gencs 

[bélyegzővel] ’929. nov. 6. A könyv 

előzéklapjára beragasztva a levél 

borítékjának kivágott címzése, Apponyi 

Albert autográf kézírásával: „Dr. Bálint 

Nagy István főorvos urnak Makó”.

Kiadói, aranyozott, bibliofi l félbőr 
kötésben, félbőr sarkokkal, gerincén 
vaknyomásos, aranyozott címfelirattal. 
230 mm. Szép példány.
(Kép a 135. oldalon)

80 000 Ft

526. BUDAY László: Magyarország 
küzdelmes évei. A megcsonkított 
Magyarország ujradolgozott második 
kiadása
Bp., 1923. Szerző (Lampel). 223 + (1) p.

Fűzve, kiadói, a borítófedél hátlapján 
pótolt papírborítóban. 210 mm. 
Körülvágatlan példány.

3 000 Ft

Élet című folyóiratban volt, könyvben 
ez az első kiadás! Az utas 1909-ben 

jelent meg először a Szegedi Naplóban 

és a Ne engedjük a madarat… című 

kötetben. E könyvben megjelent 
változata négy utolsó mondatában 
eltér a korábban megjelenttől.
Fűzve, kiadói papírborítóban, 228 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

522. TÖMÖRKÉNY István: Ne 
engedjük a madarat… s más holmik. 
[Elbeszélések]
Bp., 1911. Franklin-Társulat. 286 + (1) p. 

Első kiadás!
Kiadói, festett, aranyozott, szecessziós 
mintázatú egészvászon kötésben. 193 mm. 
Szép példány.

4 000 Ft

523. TÖMÖRKÉNY István: Rónasági 
csodák. Sajtó alá rendezte: Sík Sándor
Bp., 1943. Szukits kiadás (Dunántúl 

Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és 

Nyomda), 214 + (1) p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, eredeti, kiadói, 
színes, illusztrált védőborítóban. 208 mm. 
Kifogástalan állapotú példány.
(Kép a 134. oldalon)

5 000 Ft

524. TÖRÖK Rezső: A sötét huszár és 
a többiek. Víg komédiák, meg egyéb 
jókedvű írások
(Bp., 1940.) Nova Irodalmi Intézet. 

320 p. Első kiadás!
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
kötésben, eredeti, kiadói, színes, illusztrált 
védőborítóban. 190 mm. Kifogástalan 
állapotú példány.
(Kép a 134. oldalon)

5 000 Ft
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530. KOSZTOLÁNYI Dezső: A Pesti 
Hirlap nyelvőre Szerkesztette: ~
(Bp.), é.n. Pesti Hirlap. 224 p.

Fűzve, kiadói, színes, illusztrált, 
keretdíszes, irredenta papírborítóban. 
150 mm. Szép példány.
(Kép a 135. oldalon)

3 000 Ft

531. LUKACHICH Géza, báró somorjai: 
Magyarország megcsonkításának 
okai. Írta ~
Bp., [1932.] NYUKOSZ, Madách ny. 161 + 

(2) p.

Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. A címlapon tulajdonosi 
névbeírás. 240 mm. Gerincének alsó és 
felső sarkán gondosan javított példány.

6 000 Ft

532. MAGYARORSZÁG tükre. 
A magyarok eredete és nyelve. 
Magyarország történelme, földrajza, 
alkotmánya, szellemi élete és 
közgazdasága, amerikai kapcsolatai, 
Trianon
Kossuth Lajos New York-i szobrának 

leleplezése alkalmából kiadta a Magyar 

Nemzeti Szövetség. Bp., 1928. (Révai 

ny.). (2) + XV + 306 + (1) p. Szöveg közti 

képekkel, térképekkel, grafi konokkal és 

ábrákkal illusztrálva.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
A címoldal előtti lapon tollal beírva: „Az 
amerikai nemzeti Kossuth zarándoklat 
alkalmával”. Vákár Tibor építész, 
festő apja, Vákár P. Artúr possessor- 
bejegyzésével. 242 mm. Jó állapotú, 
körülvágatlan példány.

4 000 Ft

533. MARCZALI Henrik: A béke 
könyve. A mult tanulsága
Bp., 1920. Athenaeum. 195 + (1) p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 186 mm. 
Jó állapotú, felvágatlan, körülvágatlan 
példány.

3 000 Ft

527. CSONKA-MAGYARORSZÁG 
közigazgatási helységnévtára 1940
Hetedik – a Magyar Szent Koronához 

visszacsatolt Felvidéket és Kárpátalját 

magában foglaló – bővített kiadás. 

Szerkeszti: Vitéz Várady Károly. Bp., 

1940. Hornyánszky Viktor. 169 + (1) p.

Hozzákötve:

A Magyar Szent Koronához 
visszacsatolt Kárpátalja (Ruszinföld) 
helységnévtára
Szerkeszti: Vitéz Várady Károly. Bp., 

1940. Hornyánszky Viktor. 29 + (1) p.

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
228 mm. Megkímélt, szép példány.
(Kép a hátlap belső oldalán)

8 000 Ft

528. EMILIUS: Ezer év vagy a magyar 
nemzet tragédiája. [Színmű]. 
Harminckét képben
Színre alkalmazta, zenéjét szerezte és 

az énekek szövegét irta Török I. Lajos. 

Történelmi bevezetést összeállitotta: 

Kántor E. Ödön. Sárvár, 1929. Kántor 

E. Ödön (Hungária Hirlapnyomda, 

Bp.). 208 p. A szerző kilétét a Magyar 

Könyvészet sem oldja fel.

Fűzve, kiadói, színes, hatásos, illusztrált, 
keretdíszes papírborítóban. 240 mm. 
Jó állapotú, felvágatlan, körülvágatlan 
példány.

5 000 Ft

529. ERDÉLY a mienk! Észak-
Erdély felszabadulása alkalmával 
Őfőméltósága, vitéz Nagybányai 
Horthy Miklós […] üdvözlő beszédek 
emlékkönyve
Összeáll. Gyimesy Jenő Balázs és 

az Erdélyi Emlékkönyv Szerkesztő 

Bizottság munkatársi kara. Kolozsvár, 

1940. Erdélyi Emlékkönyv Szerkesztő 

Bizottság („Lyceum” ny.). 255 + (1) p.

Kiadói, aranyozott félvászon kötésben. 
244 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 135. oldalon)

8 000 Ft
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Fűzve, kiadói, kétszínnyomású 
papírborítóban. 220 mm. Hibátlan, 
felvágatlan példány.
(Kép a 135. oldalon)

5 000 Ft

538. TRÓCSÁNYI Zoltán, dr.: A régi 
falu. 1–3. füzet
Bp., 1933. Szerző (Európa Irodalmi és 

Nyomdai RT.). 47 + (1) p.; 49–104 p.; 

105–169 + (3) p.

A három füzet egységes, kiadói, tűzött 
papírborítóban. Mindhárom füzet gerince 
javítva, a második füzet hátlapja pótolt. 
230 mm.

3 000 Ft

539. TRÓCSÁNYI Zsolt: Az északi 
Partium 1820-ban. (A Conscriptio 
Czirakyana adatai)
Bp., 1966. Központi Statisztikai 

Hivatal Könyvtára – Művelődésügyi 

Minisztérium Levéltári Osztálya. 293 p. 

{Történeti statisztikai kötetek}.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 286 mm. 
Megkímélt, szép példány.

3 000 Ft

540. TUDOMÁNYOS Gyűjtemény. 
1821. Ötödik esztendei folyamat. VII–
VIII–IX. kötet. [Egybekötve]
Pesten, 1821. Trattner János Tamás. 

144 p.; 128 p.; 128 p.

Korabeli, félbőr kötésben, kötéstábláin 
korhű, pótolt papírral. 210 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 136. oldalon)

10 000 Ft

541. TUDOMÁNYOS Gyűjtemény. 
1821. Ötödik esztendei folyamat. X–
XI–XII. kötet. [Egybekötve]
Pesten, 1821. Trattner János Tamás. 

1 t. címképmetszet (hiányzik) + 

132 p.; 128 p. + 3 melléklet (kihajtható 

fametszetű táblázat); 156 p.

534. SZÁDECZKY K[ardoss] Lajos: 
A békerevízió kérdése
Bp., 1926. Magyar Nemzeti Szövetség 

(Hornyánszky Viktor ny.). 152 p. + 1 

térkép (kétoldalas). Oldalszámozáson 

belül szöveg közti ábrákkal és 

térképekkel illusztrálva. A magyar 

békerevízió kérdését, annak 

szükségességét külföldi nyilatkozatok 

alapján ismertető mű, amely azokat az 

addig napvilágot látott amerikai, angol, 

olasz, francia, német, lengyel és norvég 

véleményeket csoportosítja, amelyek 

a trianoni béke tarthatatlanságát és 

annak következményeit kimutatják.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 245 mm. 
Körülvágatlan példány.

5 000 Ft

535. SZILÁGYI Béla: ~ székely 
főhadnagy irredenta dalai
Szolnok, (192?) Roth Dezső 

könyvnyomdája. 15 p.

Fűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
164 mm. Ritka!
(Kép a 135. oldalon)

3 000 Ft

536. WÜNSCHER Frigyes: Csonka-
Magyarország sajtója. Gyüjtötte és 
összeállitotta: ~
Bp., 1928. Csáthy Ferenc (Fővárosi 

Nyomda Rt.). 224 p.

Fűzve, kiadói, gerincén javított 
papírborítóban. 230 mm.
(Kép a 135. oldalon)

4 000 Ft

537. ZAKARIÁS G. Sándor: A revízió 
útja
Bp., 1933. Erdélyi Férfi ak Egyesülete. 

63 + (1) p. {Erdélyi Férfi ak Egyesülete 

Jancsó Benedek Társaságának 

Kiadványai 23.}.
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545. BÁRSONY István: Erdőn, mezőn. 
Természeti és vadászati képek
Bp., 1900. Athenaeum. IV + 446 p. 

Második kiadás.

Kiadói, színes, festett, dombornyomásos, 
gerincének alsó és felső szélén enyhén 
kopottas egészvászon kötésben, 
körül márványozott metszéssel. 
A tartalomjegyzékben ceruzás 
bejegyzésekkel. 184 mm.
(Kép a 136. oldalon)

5 000 Ft

546. BÁRSONY István: Magyar 
földön. Természet és vadászat
Olgyay Ferencz képeivel. Bp., [1910.] 

Athenaeum. 1 t. (díszcímlap) + 154 + 

(2) p. + 12 t. (hártyapapírral védett 

képek; egy hártyapapír hiányzik). Első 
[dísz]kiadás!
Kiadói, festett, aranyozott, gerincén szépen 
javított egészvászon kötésben. Folio. 
310 mm. Dekoratív, összességében jó 
állapotú példány.

12 000 Ft

547. BÁRSONY István: Magyar 
természeti és vadászati képek. 
Képekkel díszítette Neogrády Antal
Bp., [1926.] Athenaeum. 218 p. Második, 

átdolgozott kiadás. Oldalszámozáson 

belül 22 táblával és szöveg közti 

képekkel illusztrálva.

Korabeli, félvászon kötésben, az eredeti, 
illusztrált papírborító előlapja bekötve. 
A korábbi gyűjteményi bélyegzők 
leragasztva. 235 mm. Összességében jó 
állapotú példány.
(Kép a 136. oldalon)

5 000 Ft

548. BÁRSONY István: Vig világ. 
Mulattató történetek, kalandok, 
adomák a vadász, erdész- és 
gazdaéletből, a falu és a puszta 
világából. Illusztrálta Garai Ákos és 
Neogrády Antal

Korabeli, félbőr kötésben, kötéstábláin 
korhű, pótolt papírral. 210 mm. Jó állapotú 
példány.

10 000 Ft

542. UDVARDY József: A kalocsai 
érsekek életrajza (1000–1526)
Köln, 1991. Görres Gesellschaft 

(Hofmann Druck AG, Augsburg). 500 p. 

{Dissertationes Hungaricae ex historia 

Ecclesiae XI.}.

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
235 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

VADÁSZAT, HALÁSZAT, 
ORNITOLÓGIA

543. ANHAUSER János: Papagájok, 
kolibrik, vampírok…
Bp., (1941.) Ferences Missziók Országos 

Ügyvivősége, Kapisztrán nyomda, 

Vác. 48 p. {Ferences világmissziók 

beszámolók és elbeszélések 2. szám}.

Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
164 mm. Szép példány.
Hozzá tartozik:

Witte Mihály: Villanó fények az 
őserdő mélyén…
Bp., (1942.) Ferences Missziók Országos 

Ügyvivősége, Kapisztrán nyomda, 

Vác. 52 p. {Ferences világmissziók 

beszámolók és elbeszélések 8. szám}. 

Szöveg közti fényképekkel illusztrálva.

Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
164 mm. Szép példány.

4 000 Ft

544. BÁRSONY István: A királytigris
Bp., 1917. Singer és Wolfner (Budapesti 

Hirlap ny.). 32 p. {Milliók könyve. 29. 

szám}.

Fűzve, kiadói, illusztrált (Földes Imre), 
kétszínnyomású papírborítóban. 278 mm. 
Jó állapotú példány.
(Kép a 136. oldalon)

4 000 Ft
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Bp., (1905.) Lampel R. (Wodianer F. és 

Fiai). 64 p. A kötet első novellájában egy 

vadász és kutyájának tragikus története 

jelenik meg.

Fűzve, kiadói papírkötésben, eredeti, 
kiadói, színes, illusztrált védőborítóban. 
155 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 136. oldalon)

4 000 Ft

552. ERDŐŐRI-VADÖRI egészségi 
alkalmassági vizsgálat orvosi 
bizonyítványa. 1924. Sövényháza
„Dr. Berényi Imre Sövényháza 

községi orvosa által kiálított 

illetékbélyeggel ellátott orvosi 

bizonyítvány Laczkó János részére az 

erdőőri-vadöri egészségi alkalmasság 

megállapításához. Sövényháza, 1924.”

Egy kézzel beírt, lebélyegzett oldal.
Hozzá tartozik:

Laczkó János erdőőr 1945-ben 
kiállított szakszervezeti ideiglenes 
tagsági lapja 1945-ből
A Kiskunhalasi M. Állami 

Erdőgondnokság megbízási okmánya 

1946-ból, valamint egy közmunka 

igazolvány Prónay falva községből 1947-

ből.

5 000 Ft

553. KOROMPAY Bertalan: 
Csapdafélék. A vadászat 
összehasonlító néprajzához
Bp., 1984. Akadémiai Kiadó. 223 + (1) p. 

Második, változatlan kiadás. 108 fekete-

fehér szöveg közti fényképpel, rajzzal, 

ábrával illusztrálva.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
kiadói, illusztrált védőborítóban. 244 mm. 
Jó állapotú példány.
(Kép a 136. oldalon)

4 000 Ft

554. MÉRAY László szerk.: Vadász 
zsebnaptár 1947–48

Bp., (1897.) Athenaeum. 1 t. címkép + 

(4) + 149 + (3) p. + 25 t. (fekete-fehér 

illusztrációk.). Számos szöveg közti 

illusztrációval.

Kiadói, színes, festett, aranyozott, 
illusztrált (Goró Lajos) egészvászon 
kötésben, körül festett metszéssel. Folio. 
314 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 136. oldalon)

15 000 Ft

549. BÁSTYAI Loránt: Vadmadárból – 
vadászmadár. [Solymászat]
Bp., 1955. Művelt Nép Tudományos és 

Ismeretterjesztő Könyvkiadó (Szikra 

Nyomda). 102 + (2) p. + 12 t. (kétoldalas; 

képanyag). Ifj . Tildy Zoltán fekete-fehér 

fényképeivel és ifj . Finta József rajzaival 

illusztrálva. A kötéstábla aranyozott, 

dombornyomott illusztrációját 

Mohrlüder Vilmos készítette. A magyar 

solymászat története legfontosabb 

kútfőinek könyvjegyzékével, valamint 

a solymászatban használatos 

szakkifejezések listájával és azok 

magyarázatával.

Kiadói, aranyozott, haránt alakú félvászon 
kötésben, eredeti, kiadói, illusztrált 
védőborítóban. 220 × 235 mm. Szép 
példány.
(Kép a 136. oldalon)

6 000 Ft

550. CSEKONICS Endre: Néhány 
szó a magyar vadászati kultúra, az 
erdészeti és vadászati szakoktatás 
kérdéseiről
Bp., 1943. (Athenaeum). 32 p. 

A borítófedélen „Tiszteletpéldány” 
bélyegző.
Tűzve, kiadói papírborítóban. 200 mm. Jó 
állapotú példány. (Vuray: 142.)
(Kép a 136. oldalon)

5 000 Ft

551. EBNER-ESCHENBACH Mária: 
Krampampuli és egyéb elbeszélések. 
Forditotta: Radó Ágnes
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Bp., 1963. Gondolat Könyvkiadó 

(Franklin-nyomda). 447 + (1) p. + 24 t. 

(kétoldalas; fényképek). {„Világjárók” 

33.}. Első kiadás! Aláírt!
Kiadói, aranyozott, félvászon 
sorozatkötésben, eredeti, kiadói, színes, 
illusztrált papírborítóban. 214 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

559. NAGY László: Vadászati 
útmutató. Gyakorlati, vadászati és 
céllövészeti tudnivalók gyűjteménye 
(naptárral). I. évfolyam 1923. 
Szerkeszti és kiadja ~
Bp., 1922. Hentschel Henrik. 168 + 

(40) p.

Kiadói, aranyozott, kissé kopottas 
egészvászon kötésben. Az előzéklapok és 
a címlap hátoldalának üres része kézzel 
beírt (helyi vadászok, vadőrök névsora). 
160 mm. Ritka! (Vuray–Rácz–Szabó: 561.)

18 000 Ft

560. NEMESKÉRI-KISS Sándor: 
Pipaszó. Derűs emlékek egy 
változatos életből
Bp., 1941. Vajna és Bokor. 359 + (1) p. + 

8 t. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 205 mm.

3 000 Ft

561. NIMRÓD Vadászujság. 1925. 
A vadászat, ebtenyésztés, céllövészet 
és fegyvertechnika szaklapja. 
A Nemzeti Vadászati Védegylet 
hivatalos lapja. XIII. évfolyam. 
Szerkeszti: Kittenberger Kálmán
1925. 1–24. szám (teljes évfolyam) + 

az 1924. 24. sz. (karácsonyi szám az 

elejéhez hozzákötve). Bp., 1924–25. 

Nimród Vadászujság (Franklin-

Társulat). (1) + 386–416 p.; (1) + 474 p. 

(folyamatos oldalszámozással).

Kiadói, festett, aranyozott, préselt 
egészvászon kötésben. 298 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 137. oldalon)

12 000 Ft

[A borítón Vadásznaptár]. Szeged, 

(1947.) Szukits Könyvesbolt kiadása 

(Szeged Városi Nyomda Rt.). 96 p. 

A tartalomból: Védekezés, rejtőzés, 

alakoskodás. A nyomozásról. A jó 

vadász teendői. A sólymászat 

történelme és alapismerete. A serétről, 

a hozzá való lőporról és gyutacsról. 

Vadreceptek. Halászat. Stb.

Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
144 mm. Szép példány.
(Kép a 137. oldalon)

6 000 Ft

555. MOLNÁR Gábor: Bíborviskó
Bp., 1969. Szépirodalmi Könyvkiadó 

(Alföldi Nyomda, Debrecen). 469 + (3) p. 

Első kiadás! Aláírt!
Kiadói, egészvászon kötésben, eredeti, 
kiadói, színes, illusztrált papírborítóban. 
A címlapon ajándékozási bejegyzés. 
204 mm. Szép példány.

4 000 Ft

556. MOLNÁR Gábor: Éjbe zuhant 
évek
Bp., 1973. Szépirodalmi Könyvkiadó 

(Franklin Nyomda). 375 + (3) p. Első 
kiadás! Aláírt!
Kiadói, aranyozott, egészművászon-
kötésben, eredeti, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 204 mm. Szép példány.

3 000 Ft

557. MOLNÁR Gábor: 
Jaguárországban
Bp., 1961. Gondolat Könyvkiadó 

(Franklin-nyomda). 349 + (3) p. + 30 t. 

(kétoldalas; fényképek). {„Világjárók” 

18.}. Második kiadás. Aláírt!
Kiadói, aranyozott, félvászon 
sorozatkötésben, eredeti, kiadói, színes, 
illusztrált papírborítóban. 214 mm.

3 000 Ft

558. MOLNÁR Gábor: Pálmakunyhó 
az őserdőben
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József, a pesti egyetem fi nnugor 

tanszékének vezetője kemény bírálattal 

illette. Vámbéry válaszul megírta ezt 

a művét, melyben a magyart »török 

magvú« nyelvnek írta le, és harcot 

hirdetett a »mélyen meggyökerezett 

fi nn-ugor elmélet« ellen. Ezzel vette 

kezdetét a magyar nyelvtudomány 

máig tartó legnagyobb csatározása, az 

ún. »ugor–török háború«.” (Honterus 

108/669.)

Kiadói, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben, aranyozott felirattal, 
körül márványozott metszéssel. 190 mm. 
Jó állapotú példány.

6 000 Ft

566. VARJÚ János: A magyar szellemi 
művelődés történelme. A magyar 
ifj úság és a művelt közönség számára
Írta ~. Debrecen, 1907. Csáthy Ferenc. 

496 p.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, körül márványozott 
metszéssel. A címlap felső szélén korabeli 
bejegyzés:„Szerző ajándéka”. 242 mm.

3 000 Ft

567. VÁRÓ Andor: Lia. Egy hires 
fi lmszinésznő regénye
(Bp., 1928.) Szinházi Élet (Schultz Béla 

és Társa ny.). 1 t. (Putty Lia fényképe) + 

102 p. A fedőlapot Szigethy Vilmos 

festőművész tervezte. A tartalomból: 

Vándorcirkusz. A meztelen táncosnő. 

„Az irodalmi kurtizán”. Morfi um. 

A démon. Stb.

Tűzve, kiadói, színes, illusztrált, avantgárd 
hatású papírborítóban. 226 mm. Jó 
állapotú példány. Ritka!
(Kép a 137. oldalon)

4 000 Ft

568. VASS Manci: Elmenőben… Két 
műdal énekhangra, zongorakísérettel 
Juhász Gyula verseire

562. RIBIÁNSZKY Miklós – 
Woynarovich Elek, dr.: Hal, halászat, 
halgazdaság
Bp., 1962. Mezőgazdasági Könyv- és 

Folyóiratkiadó Vállalat (Egyetemi 

Nyomda,). 310 p. + 16 t. (kétoldalas). 

A fedélterv (Tölg István felvételének 

felhasználásával) Sebes János 

munkája. A szöveg közti fényképek dr. 

Woynarovich Elek és Ribiánszky Miklós 

munkái.

Fűzve, kiadói papírborítóban, eredeti, 
fényképpel illusztrált védőborítóban. 
200 mm. Szép példány.
(Kép a 137. oldalon)

6 000 Ft

563. TÓGAZDASÁGI haltenyésztés a 
gyakorlatban
Írta: Maucha Rezső, Erős Pál, Donászy 

Ernő és mások. Szerkesztette: Donászy 

Ernő. Bp., 1954. Mezőgazdasági 

Kiadó (Egyetemi Nyomda). 358 + 

(2) p. + 3 melléklet (eredeti, feliratos 

papírborítóban, a hátsó kötéstáblához 

erősítve). {Tógazdasági haltenyésztés 

második rész}. 83 képpel és ábrával 

illusztrálva. Megjelent 2000 

példányban.

Kiadói, színes, illusztrált félvászon 
kötésben. 246 mm. Szép példány.
(Kép a 137. oldalon)

12 000 Ft

564. VADÁSZTÁRSASÁGI alapszabály
(Bp.), 1946. Athenaeum. 15 p.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 224 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

565. VÁMBÉRY Ármin: A magyarok 
eredete. Ethnologiai tanulmány
Bp., 1882. MTA (Franklin-Társulat). XV + 

527 p. „1870-ben jelent meg Vámbéry 

»Magyar és török-tatár szóegyezések« 

című tanulmánya. Ezt az írást Budenz 
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571. VERNE [Jules] Gyula: A 
Robinsonok iskolája. Regény. 
Francziából forditotta Visi Imre. 
Harmadik egyedül jogosított magyar 
kiadás 50 képpel
Bp., 1908. Franklin-Társulat. 276 p. 

{Verne Gyula összes munkái}.

Kiadói, festett, aranyozott, piros 
egészvászon sorozatkötésben. A címlapon, 
az első és az utolsó oldalon tulajdonosi 
névbélyegző. 205 mm. Szép példány.

12 000 Ft

572. VERNE [Jules] Gyula: Egy khinai 
viszontagságai Khinában. Francziából 
Zigány Árpád. Egyedül jogosított 
magyar képes kiadás. Benett eredeti 
rajzaival
Bp., 1899. Franklin-Társulat. 240 p. 

{Verne Gyula összes munkái}.

Kiadói, festett, aranyozott, piros 
egészvászon sorozatkötésben. Az 
előzéklapon ajándékozási bejegyzés, a 
címlapon, az első és az utolsó oldalon 
tulajdonosi névbélyegző. 205 mm. Szép 
példány.

12 000 Ft

573. VERNE [Jules] Gyula: Hatteras 
kapitány kalandjai. I. Az angolok 
az Északi sarkon. II. A jégsivatag. 
Második kiadás
Bp., 1911. Franklin-Társulat. 476 + 

(3) p. {Verne Gyula összes munkái}. 

Oldalszámozáson belül egész oldalas és 

szöveg közti illusztrációkkal.

Kiadói, festett, aranyozott, piros 
egészvászon sorozatkötésben. 205 mm. Jó 
állapotú példány.

6 000 Ft

574. VERNE [Jules] Gyula – Laurie, 
André: A „Cynthia” hajótöröttje. 
Regény. Írták ~ és ~. Forditotta Gaal 
Mózes
Bp., 1898. Franklin-Társulat. 185 + (7) p. 

{Verne Gyula összes munkái}.

Juhász Gyulának szerzői matinéja 

alkalmából. Szeged, 1926. április hó 18. 

Egyetlen kiadás!
Tűzve, kiadói papírborítóban, A címlapon 
ajándékozási bejegyzés. Folio. 305 mm. 
Hajtásnyokkal. Jó állapotú példány. Ritka!
(Kép a 137. oldalon)

8 000 Ft

569. VÁTSZJÁJANA: Káma-Szútra. 
Régi hindu ars amatoria. (Fordította 
Baktay Ervin)
(Sajtó alá rendezte Kiss Mihály). (Bp., 

1947.) „Barka” kiadóvállalat (Béke 

nyomda, Pestszenterzsébet). 331 + (5) p. 

Számozott! Kizárólag megrendelők 

számára, összesen 1000, névre szóló, 

kézzel számozott példányban készült 

kiadás. Ez a 300. számú példány.

Kiadói, festett, aranyozott, párnázott 
egészvászon kötésben. 193 mm. Jó állapotú 
példány.

4 000 Ft

„VERNE GYULA ÖSSZES 
MUNKÁI” SOROZAT KÖTETEI

570. VERNE [Jules] Gyula: A Bégum 
ötszáz milliója. Regény. A „Bounty” 
lázadói. Elbeszélés. Fordította Szász 
Károly. Jogosított harmadik képes 
kiadás
Bp., 1903. Franklin-Társulat. 238 + 

(2) p. {Verne Gyula összes munkái}. 

Oldalszámozáson belül egész oldalas 

képekkel illusztrálva.

Kiadói, festett, aranyozott, piros 
egészvászon sorozatkötésben. A címlapon, 
az első és az utolsó oldalon tulajdonosi 
névbélyegző. 205 mm. Szép példány.

12 000 Ft
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I. kötet: Az Ó világ története. II. kötet: 

A népvándorlás és az egyistenhívés 

megalapítása. A középkor. III. 

kötet: Az ujkor története. A franczia 

forradalomig. IV. kötet: Az uj és a 

legujabb kor története. A franczia 

forradalomtól a mi időnkig. Pest, 

1865–1866. Heckenast Gusztáv. (4) + 501 

+ (3) p.; (3) + 400 p.; (2) + 379 p.; (4) + 

392 p. V. kötet: [Tárgymutató]. Bp., 1878. 

Franklin-Társulat. 120 p. II. kiadás.

Az öt kötet két kötetbe kötve. A két kötet 
egységes, korabeli, kopottas aranyozású 
félvászon kötésben. A címlapokon korabeli 
tulajdonosi névbeírás. 228 mm.

16 000 Ft

579. WEÖRES Sándor: Ének a 
határtalanról. [Versek]
Bp., (1980.) Magvető Könyvkiadó. 156 + 

(4) p. Első kiadás! Dedikált: „Várhelyi 

Jenőnének Weöres Sándor Hódmvhely 

1980 V 30”.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti 
védőborítóban. 188 mm. Szép példány.
(Kép a 137. oldalon)

8 000 Ft

580. WÜNSCHER Frigyes: Tordas, a 
Balogh Elemér szövetkezeti mintafalu
Debrecen–Budapest, (1943.) Csáthy 

Ferenc. 464 p + 2 kihajtható melléklet 

(térképek) + 42 t. + 3 színes t.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. 248 mm.

4 000 Ft

581. ZATHURECZKY Gyula: Erdély 
amióta másképp hívják
(Bp.), 1939. Magyar Élet. 141 + (3) p.

Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon 
kötésben. 198 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

582. ZOLNAI Béla: II. Rákóczi Ferenc 
könyvtára
Bp., 1926. Királyi Magyar Egyetemi 

Nyomda. 27 p. Az eredeti, kiadói 

papírborító bekötve.

Kiadói, festett, aranyozott, piros 
egészvászon sorozatkötésben. A címlapon, 
az első és az utolsó oldalon tulajdonosi 
névbélyegző. 205 mm. Szép példány.

12 000 Ft
575. VERNE [Jules] Gyula: Várkastély 
a Kárpátokban. Regény. Forditotta 
Huszár Imre. Harminczkilencz a 
szövegbe nyomott képpel. Egyedül 
jogosított második magyar kiadás
Bp., 1901. Franklin-Társulat. 239 p. 

{Verne Gyula összes munkái}.

Kiadói, festett, aranyozott, piros 
egészvászon sorozatkötésben. A címlapon, 
az első és az utolsó oldalon tulajdonosi 
névbélyegző. 205 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a hátlap belső oldalán)

8 000 Ft

576. VOZÁRY Aladár, R.: Így történt! 
1944. március 19. – 1945. január 18.
Bp., (1945.) Halász könyvkiadóvállalat 

(Sallai-ny.) 160 p.

Kiadói, festett kartonkötésben, eredeti, 
kiadói, színes, illusztrált védőborítóban. 
210 mm. Kifogástalan állapotú példány.
(Kép a 137. oldalon)

5 000 Ft

577. WASS Albert: A titokzatos őzbak. 
Történetek egy ember életéből
(Bp., 1941.) Révai. 201 + (2) p. {Wass 

Albert munkái}. Első kiadás!
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben, 
eredeti, színes, illusztrált (Fenyves Sándor), 
gerincén javított védőborítóban. 188 mm.
(Kép a 137. oldalon)

4 000 Ft

578. WEBER György: A világtörténet 
tankönyve. Tekintettel a miveltségre, 
irodalomra és vallásra. A tizedik 
bővített kiadás után magyarítva. I–V. 
kötet. (Két kötetbe kötve)
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mielőtt elítélik. Szeged, 1927. márc hó 

Zolnai Béla”.

A három mű egybekötve, korabeli, 
aranyozott gerincfeliratú egészvászon 
kötésben, az eredeti, kiadói papírborító 
bekötve. Ceruzás aláhúzásokkal és 
széljegyzetekkel. A könyvtest belülről 
megerősítve. 220 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Zolnai Béla: A janzenista Rákóczi
Szeged, 1927. Városi Nyomda. 31 + (1) p. 

{Széphalom-könyvtár 3. sz.}.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 260 mm. Jó 
állapotú példány.

5 000 Ft

A kötet elé kötve:

Zolnai Béla: Magyar janzenisták. 
[Minerva. V. évfolyam]
[Bp., 1924. Minerva]. 67–97 p.

Hozzákötve:

Zolnai Béla: Magyar janzenisták III. 
– Rákóczi
[Bp., é.n. Minerva]. 11–76 p. Dedikált: 
„Főtisztelendő gróf Majláth Gusztáv 

[római katolikus pap, erdélyi 

(1932-től gyulafehérvári) püspök, 

főrend, címzetes érsek] püspök úr ő 

excellenciájának küldi mély tisztelettel 

és alázattal aki meghallgatást kér 

1. tétel
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